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CALDI/N/ A

FREN BALATA VE PARCA TEMIZLEME

Fren sisteminde yer alan kaliper ve balatalar, diskler, kam-
panalar, fren merkez silindiri, mengeneler, yaylar ve debriyaj
pargalarini temizler, tutma ézelligini arttirir. Ozel formuli
sayesinde toz ile birleserek katman olusturmus gres, kat-
ran ve diger yadlarin fazla efor sarfetmeden temizlenmesi
saglar. Ambalaji 180° bas asadi gevirerek de kullanabilirsiniz.

BRAKE AND CULUTCH CLEANER SPRAY

Specially designed for the cleaning of all types of brake,

brake parts in particular segments, brake shoes, drums,
clumps, skids, cylinders and springs. Contains specially for-
mulated cleansing components for the removal of grease,
tar and general encrusted surfaces. Thanks to the 180° valve
system, allows to be used upside down which allows user to

have perfect cleansing in narrow areas as well.

NETTOYANT POUR FREINS ET EMBRAYAGES OYUCTUTEJIb TOPMO3HbIX KOJIOAOK U

SJIEMEHTOB CLEMJIEHNA

Pa3paboTtaH creumanbHO A OUYUCTKM U MOBBILLEHUA CLIEMIALMX
CBOWCTB nMMerLwnxca B TOpM03HOI7I CncTeme KOJIOAOK 1 TOPMO3HbIX
CynMnopTOB, ANCKOB, 6apabaHOB, LIEHTPaNbHOrO TOPMO3HOTO LMAVH-
APa, 3a’>KNMOB, NMPYXWH 1 3JIEMEHTOB CLIEMN/IEHNA. Bnaro,qapﬂ cneyn-
anbHoii popmyne, JaHHOE CPeACTBO 06eCrneynBaeT Nerkyro OYnCTKY
C/TI0EB CMELLABLLENCA C MbINbO CMasKW, CMOJIbl U Pa3INYHbIX Macen.
Bnarogaps knanaHy «180°, CPeACTBO MOXHO MCMONb30BaTb TaKXKe B
nepeBepHYTOM MONIOXKEHNU Tapbl.

Il nettoie les étriers et les garnitures de frein, les disques, les
tambours, le maitre-cylindre de frein, les garnitures, les res-
sorts situés dans le systéme de freinage augmentant ainsi la
force de freinage, ainsi que les pieces d'embrayage. Grace
a sa formule spéciale, il permet le nettoyage des graisses,
goudrons et autres huiles grace a la formation d'une pelli-
cule se combinant avec la poussiére. Vous pouvez |'utiliser
CLN 0018 en le tournant de 180° vers le bas.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I || ||| "I”"“ I " |I ||||| " CLN-03026 600 ML FREN BALATA VE PARCA TEMIZLEME SPREY 24 ADET/PCS
|||I || ||| "I”"II I |I || |"|| " CLN-00018 500 ML FREN BALATA VE PARCA TEMIZLEME SPREY 24 ADET/PCS

"ll || I” "I”"II I |I |I |II|I" CLN-00025 30 LT FREN BALATA VE PARGA TEMIZLEYICi 1ADET/PCS

IR c-orsse

60 LT FREN BALATA VE PARCA TEMIZLEYICI 1ADET/PCS

ENDUSTRIYEL PARGA TEMIiZLEME

Metal isleme atolyeleri, kazan daireleri, tamir atdlyeleri,
tersaneler, makina bakim atolyeleri, tank dipleri, sert ylzey-
ler, islenmis yulzeyler, lineer ve dairesel hareketli makina
pargalari, makina sasileri, metal pargalar, gesitli metal parca
ve ylzeylerde olusan; katranlasmis yagd, gres, zift ve diger
inorganik kalintilari ¢ézer. DlsUk tlketimlerde bile iyi sonug
verir. TUm metal ve metal alasimlarinda kullanima uygundur.
Kalinti birakmaz.

NETTOYANT DE PIECES INDUSTRIELLES
Utilisé dans les ateliers de traitement des métaux, les chauf-
feries, les ateliers de réparation, les chantiers navals, les ate-
liers d'entretien de machines, il dissout les huiles bitumi-
neuses, les graisses, les brais et autres résidus inorganiques
formés sur les fonds des réservoirs, les surfaces dures, les
surfaces usinées, sur les piéces mobiles des machines li-
néaires et circulaires, les batis des machines, les pieces
métalliques, les diverses piéces et surfaces métalliques. Il
donne de bons résultats méme a faible dose. Il est adapté
a une utilisation sur tous les métaux et les alliages métal-

ligues. Ne laisse aucun résidu.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

INDUSTRIAL PARTS CLEANER

For high performance and best result degreasing at met-
al production shops, boiler rooms, repair shops, ship yards,
maintenance shops, dip tanks, hard surfaces, machine
parts, recirculating and agitated parts , metal parts and
equipment. Dissolves petroleum oil, grease, tar and other
inorganic soils. Does not corrode metals. Good results in re-
duced consumption and replacement. Low odour. Safe for
use on all metals and metal alloys. Fast penetrating action.
No residue.

OYUCTUTENb UHAYCTPUANIbHBIN

MprmeHAeTcA B Liexax No obpaboTke meTanna, KOTeNbHbIX, PEMOHT-
HbIX MacTePCKuX, BEPPAX, B MACTEPCKMX MO 06C/YKMBAHMIO CTAHKOB
M MalWH — ANA OYNCTKW [HULY LUCTEPH, TBEPAbIX MOBEPXHOCTEN,
MexaHn4YecKkn o6paboTaHHbIX MOBEPXHOCTEN, S1EMEHTOB JINMHENHbIX
CTaHKOB ¥ CTaHKOB C KPYroBbIM ABVXKEHMEM, PaM CTaHKOB U Apyruie
MeTasINYeCcKme AETaMN OT PAa3IMYHbIX OCTAaTKOB CMa3KWU, Maces, CMos
1 PasNnyUHbIX HEOPraHUYECKMX KUPOB.

[laxke ncnonb3oBaHve HeGOMbLLOMO KONMYECTBa CPEACTBA AAET OT-
NYHble pe3ynbTatbl. MoAXOAWT ANA OUYUCTKN BCEX BUAOB METaoB
1 VX CMNaBOB. He 0CTaBnisfeT cnefos Ha MOBEPXHOCTAX.

KOLi/BOX PCS

NI NOIIEHIENL I cinv-o00032 500 ML EnpusTRIVEL PARCA TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS
NTNUTHHENIEN cin-co049 51 EnpUSTRIVEL PARGA TEMIZLEYIC] 4 ADET/PCS
|||I || ||| ||I|||||| I || || "I" " CLN-00056 30 LT ENDUSTRIVEL PARCA TEMIZLEYICi 1 ADET/PCS
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ZINCIR TEMIZLEME

Hizli etkili, kalici olmayan, endUstriyel yagd ve gres ¢ozlcl
sprey. Tum metal ve alasimlarina uygundur. TUm kir, yag ve
diger katranlagsmis enduUstriyel kalintilari ¢ézer. Kalinti birak-
maz. Rulman, kayar yatak, mentese, motorsiklet ve sanayi
zincirleri, hareketli parcalar (Rulman, Disli v.b gibi), enerjisi
kesilmis makinalar Gzerindeki pargalar, Cnc torna ve freze
tezgahlarinin ve diger ekipmanlarin yag, gres ve katranlas-
mis kirlerden temizlenmesinde kullanilir.

NETTOYANT POUR CHAINES

Un pulvérisateur dégraissant industriel ayant une action de
pénétration rapide, congu pour dissoudre les huiles, graisses
et autres salissures. Convient pour tous les métaux et al-
liages. Il dissout toutes les salissures, les graisses et autres
résidus industriels bitumineux. Ne laisse aucun résidu. Il
est utilisé pour le nettoyage des huiles, des graisses et des
salissures bitumineuses des roulements, des paliers lisses,

www.clnkimya.com

CHAIN CLEANING

A fast acting, low residue, industrial strength degreaser de-
signed to penetrate oils, greases and other soils. Safe for use
on all metals.Strong flushing action. Removes dust, dirt, oil
and other industrial soils. Low residue. For high performance
and best result degreasing at roller bearings, slides, hinges,
valves and fittings, motors, chain drives/sprockets, dynamic
mechanisms (Bearings, Gears etc.), instruments, non ener-
gized parts in process and equipment.

CPEACTBO A1l OMUCTKU LIENEN

BbicTpoaeiicTByioLWiA, NETYUNIA CNpeit AN1A OYUCTKN OT MPOMbILLIIEH-
HbIX Macen n CMa3okK. I'Ionxonm ANA O4YNCTKN BCEX BWAOB METANIoB 1
1X cnnaBoB. PacTBopAeT BCe BUAbI IPA3N, K1pa U NPOYUX NPOMBILL-
JIEHHbIX OCTAaTKOB. He octaBnaet CnenoB Ha NMOBEPXHOCTAX. I'Ipmme-
HAETCA ANA OUUCTKU MOALIMMHUKOB, LWAPHMUPOB, MOTOLIMKIETHBIX 1
MPOMbILLTIEHHbIX uenel?l, NOABWXKHbIX 3/1IEMEHTOB (I'IO[JLIJI/II'IHI/IKVI, we-
CTEPHU U T.A.), SNEMEHTOB CTaHKOB, a TaK>Ke MOBEPXHOCTEN TOKAPHbIX
cTaHKoB ¢ UMY, ¢pe3epHbiX CTaHKOB U Mpoyero obopyaoBaHUA OT

CLN 0063 des charniéres, chaines de moto et industrielles, des piéces

mobiles (roulements, engrenages, etc.), des piéces de ma-
= -l chines hors tension, des bancs de fraisage et tours CNC et
ZINCIR autres équipements.

OCTaTKOB MaceJi, CMa3Ku 1 CNoeB rpasun.

TEMIZLEME
SPREY
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

(O ITRRRATATRN ] cun-oo0es

KOLi/BOX PCS

500 ML ZINCIR TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS
TR R cn-ooo70 s v zincir Tevizievici 4 ADET/PCS
T cov-o0087 — 30r zincir remizievic 1 ADET/PCS

PASLANMAZ BAKIM

Paslanmaz celik, inoks, krom, aluminyum, piring, lamine plastik,
emaye ve seramik gibi yikanabilir tim ylzeylerde kullanilir. Evin-
izdeki, otellerdeki tim beyaz esyalar, paslanmaz gelik ytzeyler,
ankastre firinlar, buzdolaplari, daviumbazlar, gemi ve yatlarda
bulunan paslanmaz ylzeyler, trabzanlar, inox asansorler ve bun-
lar gibi tUm paslanmaz ylUzeylerdeki kirleri temizler ve parlatir.
Ylzeyde ince bir film tabakasi olusturarak cizikleri gizler, tozlan-
may! azaltir ve parmak izi olusmasini azaltir.

ENTRETIEN DE LACIER INOXYDABLE

Il est utilisé sur toutes les surfaces lavables telles que I>acier
inoxydable, I'inox, le chrome, I>aluminium, le laiton, le plastique
laminég, I>¢mail et la céramique. Il nettoie et polit toutes les sur-
faces inoxydables dans votre maison, y compris tout I'électro-
ménager, les surfaces en acier inoxydable, les fours encastrés,
les réfrigérateurs, les hottes, les surfaces en acier inoxydable des
navires et des yachts, les balustrades, les ascenseurs en inox etc. Il
dissimule les rayures en formant une fine pellicule sur la surface,
réduisant ainsi la formation de poussiere et les traces de doigts.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

STAINLESS STEEL CARE

Cleans and polish all stainless steel, inox, chrome, aluminium,
brass, laminated plastic, enamel and seramic surfaces&materials.
Suitable for ovens, refrigerators, embedded fixed equipments,
aspirators, inox parts of yatch and ships, inox elevators, parapets,
simply for all stainless steel surfaces. Cleans the soil and polish
the surface. Leaves a transparent protective film layer on the
surfaces applied. Hides the scratches, reduces the dust on the
surface and reduce the finger print formation on the surfaces.

CPEACTBO /1A OYNCTKU U YXOOA 3A
HEP>XABEIOLLVMW MOBEPXHOCTAMMU

MprMeHAETCA ANA OYNCTKN NOBEPXHOCTEN 13 HEPXKaBEIOLLEN CTanu, Xpo-
Ma, anioMUHUA, NaTyHY, TAMUHWPOBAHHOMO NACTVKA, U MOILIMXCA MO-
BEPXHOCTEN, TaKMX KaK SManMpOBaHHasA 1 Kepamuyeckas MoBEpPXHOCTH.
OunaeT 1 NoNMpyeT NOBEPXHOCTN UCMONb3YeMbIX B OTENAX 1 AOMaX 6bi-
TOBbIX MPUGOPOB, MOBEPXHOCTEN 13 HEPXKaBEIOLLE CTanu, AyXOBbIX LKa-
$OB, XONOANNBHUKOB, BbITAXKEK, @ TAKXKe Nepun, IMGTOB 13 HepXKaBetoLel
CTanu 1 NPOYKX HepPXKaBEIOLVX MOBEPXHOCTEN, MMEIOLLMXCA Ha KOpabnax
n AxTax. ObpasyeT Ha NOBEPXHOCTY TOHKYIO MNEHKY, CKPbIBAIOLLYIO MeNKue
LiapanuHbl 1 yMeHbLuakLlylo 06pa3oBaHue MblIbHOTO CNI0A U OTMEeYaTKOB
nanbLes.

KOLi/BOX PCS

|||I || I” || I | |||"||I |I |I| || || CLN-00094 500 ML PASLANMAZ BAKIM SPREY 12 ADET/PCS
|||I || ||| || I | |||“||"| I"| ||| CLN-01527 500 ML PASLANMAZ BAKIM VE TEMIZLEYICi 12 ADET/PCS
|||I || ||| |||||||"||I|"I|I||| CLN-00100 5 LT PASLANMAZ BAKIM VE TEMIZLEYiCI 4 ADET/PCS
|||I || I” |||||||"||I|""| ||| CLN-00117 30 LT PASLANMAZ BAKIM VE TEMIZLEYICi 1 ADET/PCS
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CALDINI

CLN 0124

BOG

TEMIZLE

THROTTLE BODY
CHOKE AND
CARBURATOR
CLEANER SPRAY

BOGAZ KELEBEK VE KARBURATOR TEMIiZLEME

Bogaz Kelebek ve Karburator Temizleyici karburator performansini
sokmeden artirmak ve sistemi temiz tutmaya yardim eder. KarbUrator-
deki birikintilerini hizlica ¢gézer. Reging, cila, vernik, zift ve yakit lekelerini
cikarir. Katalitik konvertdr ve oksijen sensortine zarar vermez. Hidro-
karbon emisyonlarini azaltir ve katalik konvertorstz araglarin kirliligini
kontrol eder. Bakim zamanindan tasarruf saglar. Tel zimpara ihtiyacini
ortadan kaldirir, bdylece yumusak metal alasimina zarari engeller. Ae-
rosol 360° yukardan asagdiya sprey valfine ve eklenerek kullanilan igne
delikleri uygulamayi saglayan uzatma hortumuna sahiptir.

NETTOYANT DE CORPS DE PAPILLON ET CAR-
BURATEUR

Le nettoyant carburateur et papillon améliore la performance du
carburateur sans démontage et permet de conserver la propreté du
systéme. Dissout rapidement les dépdts dans le carburateur. Elimine
les résines, vernis, suies et taches de carburants. Sans danger pour le
convertisseur catalytique et capteur d'oxygene. Il réduit les émissions
d'hydrocarbures et contrdle la pollution des véhicules ne disposant
pas de convertisseur catalytique. Gain de temps en termes de main-
tenance. Plus nécessaire de poncer avec un abrasif, ainsi vous évitez
d'endommager les alliages métalliques mous. L'aérosol est fournit avec
un tuyau d'extension a installer a 360° du haut vers le bas et qui permet
les applications dans les trous d'aiguilles.

THROTTLE BODY CHOKE AND CARBURATOR
CLEANER

Throttle body choke and carburetor cleaner helps increasing carbu-
retor performance without disassembling and keep the system clean.
It decomposes residues in the carburetor quickly. It removes resin,
varnish, tar and fuel stains. It does not harm catalytic convertor and
oxygen sensor. It reduces hydrocarbon emissions and controls the pol-
lutants of vehicles without catalytic convertors. It saves maintenance
time. It eliminates the need for steel wool, avoiding any harmful impact
on soft metal alloy. Aerosol 360° has top to bottom spray valve and an
extension hose that enables application of needle punch that can be
used by attaching.

OUYUCTUTENIb KAPBIOPATOPA I APOCCEJIbHON
3ACJIOHKHA

OuncTuTenb KapblopaTopa 1 POCCENbHON 3aC/IOHKM MO3BOMAET NOAAEPKINBATL
YNCTOTY CUCTEMBI U yBENTUYNBATDL MPON3BOANTENIbHOCTD KapﬁlopaTopa, He JeMOH-
TMpys ero. BbICTPO pacTBOPAET pasfiniHble 3arpA3HEHNA C KOPMYCca 1 MeXaHu3-
MOB Kap6iopaTopa. yl:laJ'IRET NATHA OT CMOJbI, JTAKOB, 6VITyMa W XnaKoro Tonnuea.
He noBpexpaaeT Katanu3atopbl ¥ KUCIOPOAHble AaTunkn. ObecrneumBaeT cHKe-
HVe BbIXNOMHbIX ra30B 1 KOHTPOJb 3arpA3HEHNA TPAHCNOPTHbLIX CPeACTB 6e3 KaTa-
n13aTopoB. Croco6CTBYET SKOHOMUM BPEMEHH, 3aTPAUNBAEMOTO Ha TEXHNYECKOe
06Cl'|y)K|ABaHV|e. YCTpaHﬂeT HeOﬁXOFlVIMOCTh NCnonb30BaHUA Ha)XAa4YHOro Kpyra,
6narojapa Yemy NpefoTBpaLIaeT NoBPEXAEHNA CNIABOB MATKMX MeTasios. As-
pOBOﬂbeIVI 6annoH OCHaleH a3po30/ibHbIM K/lanaHoM, NPOKpy4uBaloWmMmcA
CBepXy BHW3 Ha 360°, a TaKxKe JOMOJHUTENbHOM YANMHUTENbHOI TPY6OUKOM Ans
TO4YHOro CprI7IHOI'O HaHeCeHuA.
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BARKOD/BARCODE ~ KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
NN cen-o0t2a 500 ML BOGAZ KELEBEK VE KARBURATOR TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS
NN con-orase 400 ML BOGAZ KELEBEK VE KARBURATOR TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS
"ll ” I” "I”"I"ll “ Ill"" CLN-01152 5 LT BOGAZ KELEBEK VE KARBURATOR TEMIZLEME 4 ADET/PCS
"II “ I” "I”"I"ll “ I" I”l CLN-001169 30 LT BOGAZ KELEBEK VE KARBURATOR TEMIZLEME 1 ADET/PCS

MOTOR TEMIiZLEME

ENGINE CLEANER

Motor Uzerindeki yag, gres ve inatgi kirlere gok hizl bir sekilde nu-
fuz ederek, kirleri gézer. Motor aksaminda herhangi bir bolime
zarar vermez. AkU, distribUtor, alternatér gibi elektrik pargalari
kapattiktan sonra uygulama yapilir. Temizligin yaninda, parlak ve
yeni bir gérintl saglar.

NETTOYANT POUR MOTEUR

Il dissout les salissures en pénétrant rapidement I'huile, la graisse
et les saletés les plus tenaces sur le moteur. Il n'endommage au-
cune partie du moteur. |l doit étre appliqué apres avoir recouvert
les pieces électriques telles que la batterie, le distributeur, I'al-
ternateur, etc. En plus de la propreté, il donne un aspect brillant
et neuf.

WS ,x0l wandaii 695, Elw

S ymodl (sde 859>90]l dunall glwgVly weijllg ezl 35 9 Bz
Absi Corg . OlS ol pludl o pewd Sl ai VL lplyg dcsun lplg
bl Gl L Basaidl Jud a5l ,eSl ClsSadls colejgodly coblanll
.ﬂ.ﬂcLuzs FEVECY |)9J'c.n [ "-}] Le,‘:|

Powerful emulsifying degreaser that dissolves rapidly into all
types of oil, grease and stubborn dirt from parts under the hood.
Can be sprayed towards to all engine parts by caring electrical
parts.

OYUCTUTEJIb ABUTATENA

BbICTpO pacTBOpAET BCe OCTAaTKN macesi, CMa3ku n BbEBLUENCA rpA3n Ha
MOBEPXHOCTW ABUraTenNA, JIErko yaanAa Cc Hee BCIo rpAsb. He HaHocuT Bpe-
[la HU OfIHOMY U3 3n1eMeHTOB ABuratens. [pumeHeHe cpescTBa [OMKHO
OCYyLEeCTB/IATbCA TOJIbKO MOCse OTK/IIYEHNA akKKymynATopa, ﬂI/ICTpI/I6b|0*
TOpa NUTaHWA, reHepaTopa NepemMeHHOro Toka U NPoYnX NEeKTPUYeCKnX
YacTeit. Kpome ouncTKn, AaHHOe CPeACTBO 06ecneyrBaeT NoBepXHOCTAM
6necK v HOBbI BUA.

ENGINE
BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS SPRAY |
(NIRRT eun-oots 500 ML MOTOR TEMiZLEME SPREY 12 ADET/PCS
IR AAOERIRI ) conooree s r moror Temizivici 4 ADET/PCS
IR covooss 3017 moTor Temizievic 1 ADET/PCS
IR een-oote2 500 ML MOTOR TEMIZLEME KOPUK SPREY 12 ADET/PCS
NN cov-ors4n 500 ML MOTOR TEMIZLEME KOGPUK 12 ADET/PCS
"ll || I” "I”"I“ll I"l |" " CLN-01176 5 LT MOTOR TEMIZLEME KOPUK 4 ADET/PCS
(IR HIHEEEHIT cen-ones 30 LT MOTOR TEMIZLEME KOPUK 1 ADET/PCS
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ZiFT TEMIZLEME

Otomobil, kamyon gibi kara araglarinda yol sartlarindan dolayi
olusan sinek ve bocek kalintilarini inatgl kus pisliklerini temizler.
Yeni asfaltlanmis yollardan mars biyele, jantlara bulasmis asfalti,
ylzeylere zarar vermeden cikarir. Ozellikle uzun yolda én cama
yapisan sinek ve boceklerin temizlenmesi sikintilidir. Zift Cikarici
sprey ile glvenli ve hizli temizlik yapabilirsiniz

NETTOYANT POUR GOUDRON

Il nettoie les fientes des oiseaux, les impacts de mouches et d'in-
sectes dues aux conditions routieres, sur les véhicules terrestres
tels que les voitures et les camions. Il enleve, sans endommager
les surfaces, I'asphalte collé sur les bas de caisse et les jantes issu
de routes venant d'étre asphaltées. Il est particulierement diffi-
cile de nettoyer les impacts de mouches et d'insectes sur le pare-
brise suite a un long trajet. Vous pouvez les nettoyer en toute sé-
curité et rapidement avec le pulvérisateur décapant a goudron.

www.clnkimya.com

TAR & BUG CLEANING

Tar Remover quickly penetrates and safely removes road tar, tree
sap, and stubborn bug and bird residue from all car finishes. It is
ideal for removing tough, sticky road deposits from paint, bum-
bers, car grills, inox and headlights.

CPEACTBO AJ1A OYUCTKM OT CMOJT U
OPTAHUYECKUX 3ATPA3HEHUIA

MpeaHa3HayeHo ANA OYNCTKM NOBEPXHOCTE HA3eMHOrO TPaHCMOoPTa, Ta-
KOro Kak aBTOMOGUIb M TPY30BUK, OT 06pasyloxcs, BCIeACTBIE A0-
POXHbIX YC/IOBUIA, CIefJOB OT MOLLEK 1 XYKOB, a Tak»ke OT NTUYbEero nomeTa.
Ypanaet cnefbl oT acdanbTa, MOMABLIETO OT CBeXe3akaTaHHbIX JOPOT, C
NoBepXHOCTeN GaMnepoB, ANCKOB 1 MOPOTOB, He MPUYUHAA STUM MOBEPX-
HOCTAM HIKaKoro Bpefa. Kak M3BeCTHO, Ciefibl OT MOLLEK 1 XYKOB, BO3HU-
KaloLLMX Ha AafbHKX JOPOraX, yAanuTb oYeHb ClIoXHO. Cnipeit AnA OUnNCTKM

CLN D179 OT OPraHUYecKIX 3arpA3HEHNI NIErko U HAAEKHO CPABUTCA AAXKeE C STUM.

ZIiFT

TEMIZLEME
SPREY

TAR & BUG
CLEANING
SPRAY
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS

(NN cen-oo17s 500 ML ZiFT TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS
TN IATMRRNH [l cov-orsse soom zier emizievici 12 ADET/PCS
NWTATANTIMAINIATN N conv-oose s rzieT remizievici 4 ADET/PCS
IO covoomss sour zier remizievici 1 ADET/PCS

ARAC KLIMA TEMIZLEME KOPUK

Arag Klima Temizleme Koptik Spreyi, tim arag klimalarinda kul-
lanilabilinir. Polen filtresi olan klimalarda polen filtresi uygulama
oncesi gikariimaldir.

VEHICLE AIR CONDITION CLEANER FOAM

Vehicle Air Conditioning Cleaning Foam Spray , air conditioner
can be used in all vehicles . Pollen, which must be removed prior
to application of the pollen filter in air conditioning.

MOUSSE NETTOYANTE POUR
CLIMATISATION VEHICULE
La mousse nettoyante pour climatisation peut étre utilisée pour

toutes les climatisations des véhicules. Avant I'application sur les
climatisations munies d'un filtre a pollen, le filtre doit étre retiré.

MNMEHA ANA OYUCTKU ABTOMOBWJ1IbHOIO
KOHAMLUNOHEPA

MeHa AnAa ouncTkn aBTOMOGWIbHOTO KOHAVUWNOHepa NOAXoAUT ANA BCexX
BUAOB aBTOMOOWIIbHBIX KoHAuUvoHepoB. Ecnu cpeacteo 6yﬂeT ncnonb-
30BaTbCA ANA OYNCTKN KOHAMUKMOHEpPa C MNbl/ibLieBbIM d)VIHprOM, TO nepej
npumeHeHnem cpeacTea 3ToT ¢VII'|I>TP HeOGXOIZlVIMO n3pneyb.
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ARAC KLiMA
TEMIZLEN

KOPUK SPREY
VEHICLE AR
CONDITIONER (L
FOAM SPRAY

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

TN cov-oo2s7

KOLi/BOX PCS
12 ADET/PCS

400 ML ARAG KLIMA TEMIZLEME KOPUK SPREY




CALDI/N/ A

KONTAK TEMIZLEME

Elektrik ve elektronik pargalari toz, yagd ve diger kirlerden temiz-
lemek igin kullanilir. Hizli ugucu oldugundan ytizeyde kalinti birak-
maz. Nem, pas ve korozyon gibi dis etkilere karsi direng saglar.
Ev aletleri, bahge techizati, araba kap! ve bagaj kilitleri, araba
far tutuculari, fisleri ve fermuarlari menteseler, kilitler, ve evdeki
perde raylarinda da yagd temizliginde de kullanilabilir. Elektrik ve
elektronik devrelerdeki sorunlari ¢ézmede yardimci olur. Ylzey
temizlendikten sonra tekrar yaglama gerekebilir. Periyodik uygu-
lamalar parga Smrinin uzamasini saglayabilir

NETTOYANT POUR CONTACT

Il est utilisé pour le nettoyage des pieces électriques et électro-
niques des traces de poussiere, d'huile et de toute autre salete.
Le produit étant volatile, il ne laisse aucun résidu sur la surface. ||
est résistant aux facteurs externes tels que I'humidité, la rouille
et la corrosion. Il peut étre employé pour le nettoyage des ap-
pareils ménagers, des équipements de jardin, des portiéres des
véhicules et des serrures de coffre, des supports de phares de
voiture, des prises et des fermetures a glissiere, des charniéres,
des serrures et des rails pour rideaux. Il aide a résoudre les pro-
blemes dans les circuits électriques et électroniques. Une deu-
Xxieme lubrification peut étre nécessaire apres le nettoyage de la
surface. Un nettoyage périodique peut prolonger la durée de vie.

CLN 0230

CONTACT
CLEANER
SPRAY (LEAN)

2
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CONTACT CLEANING

Used as a strong and fast, non smearing cleaner for protects
all kinds of mechanical and electrical parts. Imporves electrical
conductivity and reduces friction and wear. Moisture, rust and
corrosion proof. It can be used for domestic appliances, garden,
equipment, car locks, car lambholders, plugs and zippers, hinges,
locks and curtain rails in the house. It helps to reduce problems
in electrical and electronical circuits. Relubrication ma be neces-
sary. Periodic cleaning may prolong life expentancy.

CPEACTBO AJ1d OYUCTKU KOHTAKTOB

anIMeHﬂeTCﬂ ANA OYNCTKU SNEKTPUYECKNX U SNTEKTPOHHbIX yactein ot
MbINK, XMpa 1 NPoYNX 3arpsAsHeHnit. Bnarogapsa cBonNcTBY GbICTPOrO yne-
TyunBaHuA, CPeACTBO He OCTaBAAET HUKaKUX CefoB Ha MOBEPXHOCTW.
ObecneurBaeT ouMLLAaeMON NOBEPXHOCTN YCTOMYMBOCTb K BHELUHVIM BO3-
ﬂEﬁCTBMﬂM, TaKMX Kak Bfiara u KOpposus.

Bo3moxHO npumMmeHeHne AnAa OYUCTKM OT XKKpa U rpAasn Ha NoBepXHOCTAX
6bITOBbIX NPUGOPOB, CAAOBON TEXHNKM, aBTOMOBUIbHBIX ABEPEl 1 3aMKOB
6araxxHVKOB, AepKaTeneil aBTOMOBUNbHBIX Gpap, 3arnyLleKk 1 netenb Mon-
HI/IVI, a TakXKe 3aMKOB 1 rapAuH. qumaeT MOBEPXHOCTN 3NEeKTPUYECKnX n
3/1EKTPOHHbIX CXeM. [1oce 0UMCTKN NOBEPXHOCTY, MOXET NoTpeboBaThCA
ee MoBTOpHaA cMmaska. PeryniapHoe MpuMeHeHre CPeACcTBa MOXET Mpo-
ANUTb CPOK CYObl fieTanen.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
TINTHTTENITI covoome 400w konmakemizieme sprey cvags 12 ADEVRCS
TN cvoozme 400 M ronmakemizieme sprey cvace 2 ADETIRCS
"ll ” I” "I”"“Ill I|II II "l CLN-01510 200 ML KONTAK TEMIZLEME SPREY (YAGSIZ) 24 ADET/PCS

KLIMA VE ASPIRATOR FILTRE TEMIZLEME

Sanayi ve ev tipi aspirator ve klimalarin filtrelerinin etkin temizligi
icin gelistirilmistir. Suda yUksek oranda pargalanma kabiliyetine
sahiptir. Yemek artiklari, yag, is gibi lekelerde etkin temizlik saglar.

NETTOYANT POUR FILTRES DE
CLIMATISATION ET DE HOTTE

Il est congu pour un nettoyage efficace des filtres de hotte et des
climatisations industrielles et domestiques. Il a une forte capaci-
té de se désintégrer dans I'eau. Il permet un nettoyage efficace
des taches telles que les déchets alimentaires, I'huile, la suie, etc.
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AIR FILTER CLEANING

It is improved for the effective cleaning of filters of industrial
and household air-conditioners and aspirators.

It is highly soluble in water. It provides an effective cleaning of
stains like leftover, oil or soot.

CPEACTBO AJ14 OYUCTKU OUBTPOB
KOHANLUMOHEPOB U BbITAMEK

PaspabotaHo ansa 3GGeKTUBHON OUNCTKN GUNBTPOB NPOMBbILLIEHHbIX 1 6bi-
TOBbIX BbITAKEK 1 KOHAULIMOHEPOB. VIMeeT CBOWMCTBO BbICOKOW pacTBOpU-
mocTy B Boge. ObecneunBaet 3¢pPeKTMBHOE OUNLLEHMe NOBEPXHOCTEN OT
CNefoB NULLEBbIX OTXOA0B, X1Pa, AblMa U T.M. 3arPA3HEHWNIA.

CLN 00209

KLIMA VE
ASPIRATOR
TEMIZLEME SPRI
AIR FILTER
CLEANING
SPRAY

il
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I ” I” || I |||||| I |I I" I |I| " CLN-00209 400 ML KLIMA VE ASPIRATOR FILTRE TEMIZLEME SPREYi 12 ADET/PCS
|||I || I” || I ||||"||I |||"|| " CLN-00216 5 LT KLIMA VE ASPIRATOR FILTRE TEMIZLEME 4 ADET/PCS
|||I ” I” " I |||||| I || |" “l ||| CLN-00223 30 LT KLIMA VE ASPIRATOR FILTRE TEMIZLEME 1ADET/PCS
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INJECTOR
CLEANER
SPRAY

ENJEKTOR TEMiZLEME

Karburator dahili ve harici temizligi igin 6zel solden karisim-
larindan imal edilmis ¢ok etkili bir spreydir. Ayni zamanda emis
kapaklari, yavaslatiimis entelleri, gaz kelebedi, daditici gibi adir
yag ve kurelesmis karbon birikintilerinin temizlenmesinde kul-
lanilir. Oksijen sensorll ve katalitik konvektdre zarar vermez. Mal-
zemenin nispi yaglayici 6zelligi oldugundan temizlenmis hareket-
li pargalarin daha iyi galismasini saglar. Temizleyici olarak sanayi,
montaj ve servis-bakim galismalarinda yad ve benzin artiklarinin
giderilmesinde buylk kolaylik saglar.

NETTOYANT POUR INJECTEUR

C'est un pulvérisateur trés efficace fabriqué a partir d'un mé-
lange de solvants spéciaux pour le nettoyage intérieur et exté-
rieur du carburateur. |l est également utilisé pour nettoyer les
résidus d'huiles lourdes et de carbones sphériques dans les cla-
pets d'aspiration, les papillons de gaz, les étrangleurs et les prises
d'air. Il n'affecte ni le convertisseur catalytique ni la sonde lambda
(oxygéne) Comme le matériel a une caractéristique lubrifiante
relative, il permet aux piéces mobiles nettoyées de mieux fonc-
tionner. En tant que nettoyant, il offre une grande facilité dans
I'élimination des résidus d'huile et d'essence dans l'industrie, les
travaux de montage et de réparation-maintenance.

www.clnkimya.com

INJECTOR CLEANING

Special mixture of solvents to provide internal and outer clean-
ing for fuel injection system parts. Injection system parts, idling
ventiles, choke and air intakes can be cleaned instantly and safe-
ly without smearing. Fuel Injection Air-Intake System Cleaner
is completely safe for oxygen sensors and catalytic converters.
Thanks to its additional special lubricating feature which allows
carburator parts to work properly. Available to be used as an oil,
gasoline stain cleaner in industry, assembly and maintanance
services.

OYUCTUTEJIb UHXXEKTOPA

OueHb 3pPEeKTUBHBIN Crpen, pa3paboTaHHbIN K3 CreuranbHol cMecu
paCTBOpMTeﬂeI;I ANA OYNCTKN BHYTPEHHUX N BHELIHNX I'IOBerHOCTeﬁ Kap-
6lopaTopa. Kpome Toro, 310 CPeACTBO TaKxkKe NCMOMb3YeTCA U 1A OUUCTKM
BCACbIBAIOWMX KNanaHOB, K/lanaHOB XONIOCTOTO XOAa, IEMEHTOB UHXKEK-
TOPHOW CUCTEMbI, iPOCCENA U BO3/lyX03abOpHIKOB. He mpuunHAeT Bpeaa
KUCNIOPOAHBIM JaTYMKaM U KaTaAUTUYECKUM HelTpanusatopam. bnaroga-
pA CMa3biBalolLeMy CBOWCTBY, CPEACTBO O6ecneyurBaeT NOABMXKHBIM de-
MeHTaM JlyuLLyio pPaboTy Nocsie OUNCTKM.

B KauecTBe ounCTUTENA, JaHHOE CPEACTBO 3HAYNTENIbHO O6neryaeT npo-
Liecc yfjaneHna ocTaTkoB Macen 1 6eH3rHa C MoBepPXHOCTEN, UCnosb3ye-
MbIX B MPOMBbILIEHHOCTI 11 B PaboTax Mo MOHTaXy ¥ CEpPBUCHOMY 06CHy-
KMBaHUKO
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
|||I || ||| ||I|||||"|"|||I| ||| CLN-01053 500 ML ENJEKTOR TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS
NEUNCIROIEI N cen-o1se 5 LT ENJEKTOR TEMIZLEME 4 ADET/PCS
|||I || ||| "I”"“ | || |"|I | I" CLN-01145 30 LT ENJEKTOR TEMIZLEME 1 ADET/PCS

PFTE PARTIKUL FILTRE TEMIZLEME

PARTICULATE FILTER CLEANER

Urinimiiz partikdl filtresine sahip tim mazotlu araglarda, fil-
trenin sokulmeden, arag Uzerinde temizlenmesini saglar. Partikul
filtresinin 6zgln yapisini korur, ylksek tamir masraflarinin éntine
geger. is ve kurum atimlarini azaltir. Kurum tikanikliglyla olusan
glc kaybr duman, cambus sistemi ariza kayitlarini giderir.

NETTOYANT POUR FILTRE A PARTICULES FAP

Sur les véhicules diesel possédant un filtre a particules, notre pro-
duit permet le nettoyage du filtre, sans le démonter. |l protege
la structure originale du filtre a particules, il prévient les colts
élevés de réparation. Il réduit les rejets de fumée et de calamine.
Il élimine les enregistrement de panne du systeme de bus Can,
et les perte de puissance occasionnées par le colmatage dd a la
fumée et a la calamine.

Ol il i gl ¢l o i g

Sl 5l ellind il Jyoa)l SUS po @anz 2 o)) coukst Lo b2
anll @S il oz @S yall e 012183 elisf Lailg yila)] cls g5 elig
ol Elilis o Jliy kol asbaill ciyyloo giag @l il
Slga 3l e W Beill glais o Loliis .ol slguws (lsuid])
ousiols L Jhe Ellzuwg ool

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

Our product an all diesel an all diesel cars with particle filter, pro-
viding to clean on the vehicle without removing it. It preserves
the original formation of the particle filter, saving from high
repair costs. Reduces soot and ash emission. Fixes all cambusa
system failure loggings and the power loss as a result of soot
cloggage and smoke.

OYUCTUTEJIb CA’KEBOT'O ®UJIbTPA PTFE

MpumeHsAeTcA AnA aBTOMOGWIEN C AU3eNbHbIM ABUraTeNeM, UMELMX
caxeBblil punbTp. ObecneunBaet ouncTKy GunbTpa 6€3 ero UBneYeHUA
n3 aBTomo6unA. CoxpaHAeT nepBOHaYasnbHylo CTPYKTypy ¢uibTpa, uTo
CMoco6CTBYET M36eXKaHMI0 BbICOKMX PacxodoB Ha ero peMoHT. CHuaet
BbIOPOC CaXkM 11 3071bl. YCTPaHAET 3aTopbl OT Caxku, bnarofaps Yemy npesot-
BpalLAeTCA COKpalLeHe MOLLHOCTU 1 BO3HUKHOBEHME HEWCMPaBHOCTEN B
cucteme Can-bus.

KOLIi/BOX PCS

(TATIRTRERRTRN Q] con-oreze

500 ML PFTE PARTIKUL FILITRE TEMIZLEME SPREY

12 ADET/PCS

CLN 1626

PARTICULATE

FILTER CLEANER
SPRAY




CALDI/N/ A

BUZDOLABI TEMIZLEME

Sanayi ve ev tipi buzdolabi ylzeylerinin temizlenmesi
icin gelistirilmis, antistatik temizleyici. Suda yUksek or-
anda pargalanma kabiliyetine sahiptir. Yemek artiklari
vb. lekelerde etkin temizlik saglar.

NETTOYANT POUR REFRIGERATEUR

Nettoyant antistatique développé pour le nettoyage
des surfaces des réfrigérateurs industriels et domes-
tiques. Il a une forte capacité a se désintégrer dans
I'eau. Il permet un nettoyage efficace des taches telles
que les déchets alimentaires, etc.

REFRIGERATOR CLEANING

Itis an antistatic cleaner, improved for cleaning of sur-
faces of the industrial and household refrigerators. It is
highly soluble in water. It provides an effective cleaning
of stains like leftover, etc.

OYUCTUTEJIb XOJIOAUJIbHUKA

AHTUCTATUYECKUI OYUCTUTENb, Pa3paboTaHHbI creuyanbHO
LNA OUUCTKM NMOBEPXHOCTEN BbITOBBIX U MPOMbILLIEHHbIX XONO-
aunbHuKoB. O6MafaeT CBOMCTBOM BbICOKOW PacTBOPUMOCTU B
Boge. O6ecneurBaeT 3GpHeKTVBHYIO OUMCTKY OT CIefoB NuLle-
BbIX OTXOZI0B U MPOYMX 3arpsA3HEHWIA.

CLN 01817

BUZDOLABI
TEMIZLEME
SPREY
REFRIGERATOR
CLEANING
SPRAY
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME
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KOLi/BOX PCS

(TN e-orer

500 ML BUZDOLABI TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS

FIRIN TEMiZLEME

Sanayi ve ev tipi firinlarin etkin temizligi icin gelistirilm-
istir. Yeni nesil formull ile suda yUksek oranda pargalan-
ma kabiliyetine sahiptir. Yemek artiklari, yag, gibi lekel-
erde etkin temizlik saglar.

NETTOYANT POUR FOUR

Il est développé pour le nettoyage efficace des fours
industriels et domestiques. Sa formule nouvelle géné-
ration garantit une forte capacité a se désintégrer dans
I'eau. Il permet un nettoyage efficace des taches telles
que les déchets alimentaires, I'nuile, etc.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

OVEN CLEANING

It is improved for the effective cleaning of the indus-
trial and household ovens. Through its new generation
formula it is highly soluble in water. It provides an effec-
tive cleaning of stains like leftover, oil.

OYNCTUTEJIb AYXOBbIX LUKA®OB

PaspaboTtaH AnA 3GPeKTUBHOWM OUUCTKM NMOBEPXHOCTEN ObITO-
BbIX 1 NMPOMBILLIEHHBIX AYXOBbIX WKadoB. bnarogapsa ¢opmyne
HOBOTO MOKOJIeHUs, 06aflaeT CBOMCTBOM BbICOKOW pacTBOpU-
MocTu B Bofle. ObecneunBaeT 3GPeKTUBHYIO OUMCTKY OT ClIeA0B
NMLLIEBbIX OTXOLOB U MPOUMX 3arPAHEHWIA.

CLN 01824

FIRIN

TEMIZLEME
SPREY
OVEN
CLEANING

KOLi/BOX PCS

(TR IRETENT R un-oreze

500 ML FIRIN TEMIZLEME SPREY

12 ADET/PCS
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CLN 01831

FAYANS
TEMIZLEME
SPREY
TILE
CLEANING
SPRAY

CALLrN7,

FAYANS TEMIZLEME

Cila gerektirmeyen veya kendinden cilali, fayans, gran-
it gibi ylUzeylerin temizligi igin gelistiriimis yeni nesil
formul. Derz dolgularina zarar verecek kimyasallar
iciremez. Suda ylksek oranda pargalanma kabiliyetine
sahiptir. Alkol katkisi ile hijyen saglamaya yardimci olur.
Etkin temizlik saglar.

NETTOYANT POUR CARRELAGES

Une formule nouvelle génération développée pour net-
toyer les surfaces qui n'ont pas besoin d'étre polies ou
qui sont polies en soi, telles que les faiences, le granit.
Il ne contient pas des produits chimiques susceptibles
d'endommager les jointoiements. Il a une forte capa-
cité a se désintégrer dans I'eau. Il contribue a I'hygiéne
grace a son adjuvant d'alcool Il permet un nettoyage
efficace.

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

TILE CLEANING

The new generation formula, improved for cleaning
surfaces like tile, granite, which do not need polishing
or are already polished (finished). Chemicals, that can
damage the joint fillers, are not included. It is highly sol-
uble in water. It helps providing hygiene due to its alco-
hol additive. It ensures an effective cleaning.

OUYUCTUTENb KAGEJIbBHOW MIUTKIN

Dopmyna HOBOrO MOKOMEHWA, pa3paboTaHHas 1A OUNCTKM Ka-
dens, rpaHnTa 1 JPYrX NOBEPXHOCTEN, He TPebyloWwmux Mnom-
POBKM IM60 UMeEIOLLIMX CBOIO NMONMNPOBKY. He conepXunT xrmmnye-
CKMX BELLeCTB, HAHOCALUMX Bpes 3anonHuTenio Wweos. O6nagaet
CBOWCTBOM BbICOKOV pacTBOpMMOCTM B Boge. bnarogapsa co-
LlepXaHnio CnupTa, JaHHOEe CPefCTBO CNOCOOCTBYET Ae3nHeK-
umm ounwaemori noBepxHocTn. ObecneuriBaeT 3ddeKTUBHYO
OUNCTKY.
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KOLi/BOX PCS

(TR TR A cun-orss:

500 ML FAYANS TEMIZLEME SPREY

12 ADET/PCS

EKRAN TEMIiZLEME

SCREEN CLEANING

TFT, LCD, LED VE PLAZMA ekranlar, dizUstU bilgisayarlar,
PDA ekranlari, aynalar, mikrofilm okuma ekranlari, cam-
lar, gibi tim parlak ytzeylerde glvenle kullanilir. Yeni
nesil formuUlu ile hizli ve kesin temizlik saglar.

NETTOYANT POUR ECRAN

Il peut étre utilisé en toute sécurité sur toutes les sur-
faces brillantes telles que les écrans TFT, LCD, LED et
PLASMA, les ordinateurs portables, les écrans PDA, les
miroirs, les écrans de lecture de microfilms, les vitres.
Sa formule nouvelle génération permet un nettoyage
rapide et précis.
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It can safely be applied to shiny surfaces like TFT, LCD,
LED and PLASMA TV screens, laptops, PDA screens, mir-
rors, microfilm reading screens, glasses. Its new genera-
tion formula provides a fast and definite cleaning.

OYNCTUTEJIb SKPAHA

ObecneurBaeT 3pHEKTUBHYIO 1 HABEXKHYIO OUNCTKY GNeCTALLMX
MOBEPXHOCTEel, TaKMX Kak MinasmMeHHble 3KpaHbl, 3KpaHbl TFT,
LCD un LED, a Takke MOHUTOPbI KOMMbIOTEPOB, 3KpaHbl PDA,
3epKana, 3KpaHbl ANA YTEeHUA MUKPOGUIbMOB U pasnuyHble
CTeKNAHHbIe NoBepXHOCTU. bnarofapsa ¢opmyne HoBOro noko-
neHus, obecrneynBaeT bbICTPYIO 1 SGGEKTUBHYIO OUUCTKY.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
IINTTHINIERHE con-0rgas 500 ML EKRAN TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS
|||I ” ||| || I | |||"||“ I ||| | ||| CLN-02067 200 ML EKRAN TEMIZLEME SPREY 24 ADET/PCS
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CLN 01848

EKRAN
TEMiZLEME
SPREY
SCREEN
CLEANING
SPRAY




CALDI/N/ A

MOTORSIKLET KASK iGCi TEMiZLEME

Motorsiklet kasklarinin ic temizligiicin gelistirilmistir. Yeni
nesil formulu ile kask iginde olusan ter, cilt yad, kir gibi le-
kelerin temizliginde kullanilir. Bakteri kaynakli k&t koku-
lari gidermeye yardimci olur.

NETTOYANT POUR INTERIEUR DE CASQUE DE
MOTO

il a été& développé pour le nettoyage intérieur des
casques de moto. Avec sa formule de nouvelle généra-
tion, il est utilisé pour le nettoyage de taches telles que
saleté, sueur, graisse de la peau qui se produit a l'intérieur
des casques. Il élimine les odeurs désagréables bacté-

MOTORCYCLE HELMET CLEANER

It is improved for cleaning of the inner shells of motor-
cycle helmets. Through its new generation formula, it
is used for cleaning of stains of dirt, skin oil, sweat, etc,
occurred in the inner shell of the motorcycle helmet. It
helps to remove the bad smell originating from bacteria.

OUYUCTUTEJIb BHYTPEHHUX NMOBEPXHOCTEN
MOTOLUMKNETHOIO LWIEMA

PaspaboTaH crneumanbHO ANA OYNCTKU BHYTPEHHMX MOBEPXHO-
CTeii MOTOLMKNETHBIX WiemoB. bnarogapa ¢opmyne Hooro rno-
KoneHus, 3GpPEKTUBHO OunLLaeT MOBEPXHOCTU OT Clefi0B MNOoTa,
KOXHOTO upa 1 rpasu. CnocobCcTByeT YCTPaHEHMIO HeMpurAT-
HbIX 3aMaxoB, BbI3BaHHbIX CKOMeHneM 6akTepuit.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME
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KOLi/BOX PCS
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200 ML MOTORSIKLET KASK iCi TEMIZLEME 24 ADET/PCS

MOTORSIKLET KASK CAMI TEMIZLEME

Motor siklet kasklarinin temizligi icin gelistiriimistir. SGrls
esnasinda kask camina yapisan yag, is, haserat lekelerini
temizliginde, i¢ ylzey temizliginde camda bugdu birak-
madan gUvenle kullanilir. Net gorust temin etmeye
yardimci olur.

NETTOYANT POUR VISIERE DE CASQUE DE MOTO

Il est développé pour le nettoyage des casques de moto.
Il peut étre utilisé en toute sécurité pour le nettoyage
des taches de graisse, suie, insectes collés sur la visiere du
casque de méme que pour lintérieur de la visiere sans
laisser de buée sur la vitre. Il permet une vue claire.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

MOTORCYCLE HELMET GLASS CLEANER

It is improved for cleaning of motorcycle helmets. It is
used to clean the stains like oil, soot, insects stuck to the
visor glass while driving and also safely applied to the
inner surface of the visor without leaving any mist on the
glass. It helps to provide a clear view .

OYUCTUTEJIb BUSOPA MOTOLMKJIETHOIO LWJIEMA

Pa3paboTaH cneLyanbHO 418 OUNCTKU BU3OPOB MOTOLIMKIETHBIX
wnemoB. He ocTaBnsAs pa3BoaoBs, obecneunsaeT 3¢ eKTnBHYO
OYMNCTKY KaK BHYTPEeHHelN NOBEPXHOCTY BU30Pa, TaK 1 BHELIHEN
- OT OCTalOWMXCA Ha HeM B NpoLiecce BOXAEHUA CNefjoB Xupa,
CaXW U NATEH OT HaceKoMbiX. CNOCoBCTBYeT BOCCTAHOBMIEHMIO
naeanbHO NPO3payYHOCTY BI3OpPa.

MOTORCY(LE
HELMET GLASS
CLEANING
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KOLi/BOX PCS
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200 ML MOTORSIKLET KASK CAMI TEMIZLEME

24 ADET/PCS
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MOBILYA
TEMIZLEME
PARLATICI
FURNITURE

CLEANING AND
POLISH SPRAY
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CALLDINT.

MOBILYA TEMiZLEME VE PARLATICI

Mobilya parlatici mobilya Uzerindeki kir, is, leke ve tozla-
ri ahsabi gizmmeden ve ahsaba zarar vermeden temizler,
parlatir. YUzeyi cilalayarak uzun sureli dogal bir parlaklik
sadlar. Ahsap ylzeyini besleyerek ylzey Uzerinde koruyu-
cu bir tabaka olusturur ve yuzeyi dis etkenlerden korur.
Formultndeki 6zel parfUmunden dolayi kullanildidi yu-
zeyde ve ortamda hos ve kalici bir koku birakir.

NETTOYANT ET CIRANT POUR MEUBLES

Le cirant pour meubles nettoie les salissures, la suie, les
taches et les poussieres se trouvant sur le mobilier, sans
rayer ni endommager le bois et le cire. Il fournit une
brillance naturelle a la surface sur une longue période.
Il nourrit la surface du bois en formant une pellicule pro-
tectrice et la protege ainsi des facteurs externes. Grace
a son parfum spécial intégreé dans sa formule, il laisse une
odeur agréable et durable sur la surface et sur l'environ-
nement.

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

FURNITURE CLEANING AND POLISH

It cleans stain, soot, dirt and dust and polishes the furni-
ture without scratching wood. It provides a long-lasting
and natural glitter by polishing the surface. It nourishes
the wooden surface and creates a film on it to protect
it from the external factors. The specific perfume in its
formula provides a long-lasting aroma in the surfaces
and environments, wherever it is applied.

OYUCTUTEJb-MOJINPOJIb AJ1A MEBENN

OunwaeT 1 NonvpyeT AepeBAHHYO Mebenb OT rpAsm, Caxm, na-
TEH W MblK, HE OCTaBMIAA Ha MOBEPXHOCTY LapanviH 1 He npu-
UrHAA ell Bpea. Monnpys noBepxHOCTb Mebenu, obecneyrBaet
el JONTOCPOYHbIA eCTeCTBEHHbIN 6neck. MuTasa fepeBAHHY0
NoBEePXHOCTb, 06PasyeT Ha Hell C/ION, 3aLMLLALLKIA ee OT BO3-
encTBuA BHelWHMX dakTopoB. Cogepalumecs B CpeAcTBe apo-
MaTu3aTopbl obecrneunBaloT Mebenn 1 NPOCTPaHCTBY BOKPYr
Hee CTONKMIA 1 NPUATHDBIA apoMar.
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KOLIi/BOX PCS

(THIRRERENT TR cooress

500 ML MOBILYA TEMIZLEME VE PARLATICI SPREY

12 ADET/PCS

MOTORSIKLET ZiNCiR TEMiZLEME

Hizl etkili, kalici olmayan, endustriyel yagd ve gres ¢ozicu
sprey. TUm metal ve alasimlarina uygundur. TUm Kir ve
yag dider katranlasmis endustriyel kalintilari ¢bzer. Ka-
lint1 birakmaz. Rulman kayar yatak, mentese, motorsiklet
ve sanayi zincirleri Uzerinde ki yag, gres ve katranlasmis
Kirlerin temizlenmesinde kullanilir.

NETTOYANT POUR CHAINES DE MOTO

Un pulvérisateur dégraissant industriel ayant une action
de pénétration rapide, congu pour dissoudre les huiles,
graisses et autres salissures. Convient pour tous les mé-
taux et alliages. Il dissout toutes les saletés, les graisses et
autres résidus industriels bitumeux. Ne laisse aucun rési-
du. Il est utilisé pour le nettoyage des graisses, des huiles,
des salissures bitumineuses formeés sur les roulements,
les paliers lisses, les charnieres, les chalnes de moto et
industrielles.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

MOTORCYCLE CHAIN CLEANING

Fast-acting, non-permanent spray, for displacing the lu-
bricating oil and grease. It is suitable for all metals and
metallic alloys. It dissolves all the dirt, oil and other tarred
residues. It leaves no residues. It is applied to clean the
lubricating oil, grease and other tarred residues located
on bearing sleeves, hinges, motorcycle and industrial ch
ains.

OUYUCTUTESIb MOTOLIMKJIETHbIX LIEMENA

BbicTpoAencTByIOWMNIA, NETYYNIA NPOMbILEHHbIN Crnpen-pac-
TBOPUTENb Macen v cMa3Ku. [MoaxoanT ANA OUNCTKUN BCEX BUAOB
MeTaslIoB 1 UX CNNaBoB. PacTBopAeT Bce BUAbI rPA3N, XKupa 1
MPoYNX MPOMBbILLNIEHHbIX OCTaTKOB. He ocTaBnseT cnefoB Ha
noBepxHOCTAX. [PUMeHAETCA 1A OUNCTKN NOALLMMHMKOB, LWap-
HUPOB, MOTOLIMKNETHBIX 1 MPOMbILLIEHHBIX Lieneii OT OCTaTKOB
Macef, CMa3ku 1 CJI0eB rpsasu.

KOLi/BOX PCS

ITRNAARIIRIR]) cun-oroer

500 ML MOTORSIKLET ZiNCIR TEMIZLEME SPREY

12 ADET/PCS
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CLN 01954

AKISMETRE
TEMIZLEME
SPREY
AIR SENSOR
CLEAN

TErewsy Ewwrere

CALLIINT

AKISMETRE TEMIZLEME

Modern enjektorll motorlarda kullanilan hava akis sensérlerinin
zamanla disen performansini iyilestirir ve ilk degerlerine getirir.
Cevre koruma kurallarina uygundur. YUksek saflikta, gabuk kuruyan
hassas temizleyici, naftali solventler igerir. Insan ve gevreye zararli;
klorlU, glikol, eter bilesimleriigermez.

NETTOYANT POUR DEBITMETRE

Il améliore et initialise la performance dégradée avec le temps
des capteurs de débit d'air utilisés dans les moteurs modernes a
injection. Il est conforme a la réglementation environnementale.
Ce nettoyant de haute pureté, a séchage rapide contient du sol-
vant naphta. Il ne contient pas de composants chlorés, de glycol
éther nocif pour les humains et pour I'environnement.

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

AIR SENSOR CLEAN SPRAY

It improves the decreasing performance of the airflow sensors of
modern injection engines and sets them back to their defaults.
It is appropriate to the environment protection rules. It includes
quick-drying, sensitive cleaning naphtalic solvents of high purity.
It has no insanitary ingredients like chlorine, glycol, and ether.

OYUCTUTEJIb PACXOOOMEPA

YnyuliaeT Npov3BOANTENbHOCTb 1 BO3BPALLaeT NepBoHauabHbI BUA AaT-
YMKaM pacxopa BO3/yXa, UCMOMNb3yeMbIM B COBPEMEHHbIX MHXEKTOPHbIX
neuratensax. CootBeTcTByeT TpeboBaHMEM MO OXpaHe OKpyatoLieil cpefibl.
Mpo3payHoe, 6bICTPOCOXHYLIEe CpeAiCTBO, cofiepxallee B cebe HadTane-
Bble pacTBOPUTENN. He CoaepXnT BpeaHble AN YenoBeKa 1 OKpyKatoLyei
cpefibl BelecTBa, Takne Kak XJiop, FMKONb 1 SGUpHbIe CoeUHEHNA.
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KOLIi/BOX PCS
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200 ML AKISMETRE TEMIZLEME SPREY

24 ADET/PCS

SiLAH TEMIZLEME

GUN CLEANER

Silah igerisinde olusmus kayganligi bozan kurum ve toz tanecik-
lerini bunyesine alarak temizleme islemi yaparken, Nemi ve suyu
kovdugundan ayni zamanda pas ve korozyona karsi da kullanilan
silahi korumus olur. Periyodik bakim suresini uzatir. igeriginde mu-
himmatin kapsulunt bozacak herhangi bir hammadde bulunmaz.
Kisacasl, temizleyici ve koruyucu spreydir.

NETTOYANT POUR ARMES

Etant donné qu'il expulse 'humidité et l'eau durant la procédure
de nettoyage en incorporant la suie et les particules de poussiere
présents dans I'arme brisant sa lubrification, il protege en méme
temps l'arme contre la rouille et la corrosion. L'entretien pério-
digue prolonge sa durée de vie. Il ne contient aucune matiere
premiére susceptible d'avoir un effet sur la douille de la munition,
En résumé, c'est une pulvérisateur nettoyant et protecteur.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

While doing cleaning process by sieging soot and dust particles
remaining in the weapon, it protects the weapon against stain and
corrosion, as it pushes out the humidity and water. It extends pe-
riodical maintenance cycle. No material contains to decompose
the capsule of ammunition. It is a detergent and protective spray.

OYUCTUTEJIb OPYKIA

OuMLAET BHYTPEHHIOK MOBEPXHOCTD Aiy/1a OPYXWs OT MEIOLLMXCA Ha Hell
KOMOTM U MbIIMHOK, KOTOPbIE MPENATCTBYIOT COXPAHHOCTY €€ FMaAKOCT.
YcTpaHseT BRary, 3aluiias noBEPXHOCTb OT KOPPO3UU. PerynspHoe npu-
MeHeHVe CpefcTBa 0GecrneyrnBaeT NPOANEHNE CPOKA CYXObl MOBEPXHO-
€TU. He copep»KUT BeLLECTB, CNOCOGHbIX HAaBPEANUTL MAaTPOHHOMY Karciosio.
Takum o6pa3om, cripeit 06M1aAaeT He TOMbKO OUNLLAILMMIA, HO 1 3aluuT-
HbIMV CBOMCTBaMMU.

KOLi/BOX PCS
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200 ML SILAH TEMIZLEME

24 ADET/PCS
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EGR
TEMIZL

EGR TEMIZLEME SPREY

EGR Sistem Temizleyici Sprey, dizel motorlarin hava emis sistemini,
hava akis sensdrinl, emme manifoldunu, EGR ve turbo sistem-
lerini temizlemek Uzere gelistiriimistir. Dizel motorlarin emme
manifoldunda, emme subaplarinda, EGR valfinde ve turbolarinda
her serviste kullanimi tavsiye edilir. GUglU sprey 6zelligi sayesinde
temizleme islemini etkin yapar. Kullanimi kolaydir, pargalari sok-
meye gerek kalmadan 5 dk iginde temizleme islemi gergeklestirir.
Motorun duzensiz galismasini ve teklemeyi dnler. Yakit ekonomisi-
ni ve motor performansini arttirir. Dizel PartikUl Filtresine (DPF) ve
katalitik konvertore zarar vermez.

PULVERISATEUR NETTOYANT VANNE EGR

Le pulvérisateur nettoyant pour systeme EGR a été développé
pour nettoyer le systeme d'aspiration d'air des moteurs diesel,
le capteur de débit diair, le collecteur d'admission, les systemes
EGR et turbo. Il est recommandé lors de chaque révision pour
le nettoyage du collecteur d'admission des moteurs diesel, les
soupapes d'admission, la vanne EGR et turbo. Grace aux carac-
téristiques du pulvérisateur puissant, il remplit l'opération de net-
toyage avec efficacité. Il est facile a utiliser, il réalise le processus
de nettoyage en 5 minutes sans avoir a démonter les pieces. I
empéche le fonctionnement irrégulier du moteur. Il permet une
économie de carburant et augmente les performances du mo-
teur. Il n'endommage pas le filtre & particules diesel (FAP) ni le

www.clnkimya.com

EGR CLEANING SPRAY

EGR System Cleaning Spray is developed for cleaning of air suc-
tion system of diesel engines, air flow sensor, suction manifold,
EGR and turbo systems. Its usage is recommended for suction
manifold of diesel engines, intake valves, EGR valve and turbos at
every service. With its powerful spray feature, cleaning process is
performed efficiently. It is easy to use; cleaning process is realized
within 5 minutes without any need to disassemble parts. It pre-
vents irregular running and stalling of the engine. It improves fuel
economy and motor performance. It does not harm diesel parti-
cle filter (DPF) and catalytic converter.

CNPENA-OYUCTUTENIb CACTEMbI EGR

Cnpeii-ounctutens cuctembl EGR paspabotaH crneuyuanbHO Afif YNCTKA
BMYCKHON CMCTEMbl, AaTuynka MOTOKa BO3JyXa, BMYCKHOTO KOMNeKTopa,
Typbocuctem 1 cuctem EGR B iusenbHbix ABuratensx. PekomeHgyerca ana
MCMOJIb30BaHNA MPU KaXA0M 06CNYKIBaHNM 1 YUCTKE BMYCKHOTO KONeK-
TOpa, BMyCKHbIX KnanaHos, KnanaHa EGR v knanaHos Typ6ocuctem. Molwy-
HaA GYHKLMA pacnbineHns fenaeT NpoLecc ouncTky 6onee sppeKTMBHbIM.
MpocT B MCNONb30BaHWK, NPOLECC OUUCTKM MPOUCXOAUT B TeuyeHue 5
MUHYT, 6e3 He06XOAMMOCTY leMOHTaXa AeTaneii. MpeaoTBpaLlaeT Henpa-
BUNbHYI0 paboTy ABUraTens 1 NpoMnycku 3axuraHusA. MosbilLaeT TOMAvB-
HYI0 SKOHOMUYHOCTb U MPOV3BOANTENBHOCTL ABUraTens. He nospexpaet
KaTanusaTopbl 1 Au3enbHble caxesble GpunbTpbl (DPF).

SPREY convertisseur catalytique.

EGR
CLEANING
SPRAY

BARKOD/BARCODE

{ 500 ml.

(EGR Wlolo.o) palell liLE 11935 lolow waskris) oS pamw

sl amenw ollai waghass (58 pslall @l5le 9.5 dnbail walhio &l iy
1935 pllais el amatiog elopll (383 Sluwluzs il OIS o (50

&iluall Jlocl b auioll

138 plazial (swoss -993l @nkily pslall oljle

(EGR plks) palall &3l 5935 lolosy coeanll Slolasy call cusiino wiabais)
leall aipols) aor JSi Gabidll poig .Jsuall OlS,x0 (3 91,93l dabily
pSa) aslal vgs (81185 0 JM> ghaall big « sl Jpaw ail (] @sloYl
035851 (53LadVI plazi V| 5359 ozl elsl o 885 « Hymeall Joc JWis ginss

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

Slaxll Jg=ally (DPF) 501,50, e 1o

KOLi/BOX PCS

(T TOANARRIERT ST cen-ozsse

500 ML EGR TEMIZLEME SPREY

12 ADET/PCS

CONTA SOKUCU SPREY

Conta Soklcu Sprey hizli ve zanmetsizce sizdirmazlik malzeme-
lerini ve sertlesmis yapistirici artiklarini, cilalari ve boyalari dik flan-
slardan bile cikarir. Silindir kafalari, yag havuzlari, su pompalari ve
egzoz kavisleri, valf kapaklari ve sanziman flanslarindaki her tir
sizdirmazlik malzemesi kalintilarini gézer. GUvenilir sekilde kurum
kalintilarini, boya ve cilalari temizler. Yaglar, regineleri, gresleri ve
katranlari temizler, Ahsap restorasyonunda boya sdklcU olarak
kullanilirHer tarld yapistirici maddeyi cikarir, Conta SoékucU Sprey
metal, ahsap, cam, seramik, polietilen ve polipropilenlerde kullani-
labilir. PVC, sentetik, linolyum vs gibi hassas plastikler igin kullanil-
mamalidir.

DECAPANT POUR JOINT

Le pulvérisateur décapant pour joint enléve les matériaux d'étan-
chéité, les résidus de colle durcie, les vernis et les peintures d'une
maniére rapide et sans effort. Il dissout toutes sortes de résidus
des matériaux d'étanchéité des culasses, des réservoirs d'huile,
des pompes a eau et des courbures du pot d'échappement, des
bouchons de valves et des brides de transmission. Il enleve de ma-
niere fiable les résidus, les peintures et les vernis. Il nettoie I'nuile,
la résine, la graisse et le goudron, il est utilisé comme décapant de
peinture dans la restauration du bois. Il enléve tous les matériaux
adhésifs. Le pulvérisateur décapant pour joint peut étre utilisé sur
du métal, bois, verre, céramique, polyéthyléne et polypropyléne. II
ne doit pas étre utilisé sur les plastiques sensibles tels que le PVC,
les synthétiques, linoléum, etc
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

GASKET REMOVER SPRAY

Gasket Remover Spray removes sealing materials and hardened
adhesive residues, varnishes and paints even from vertical flanges
in a fast and effortless way. Removes the residues of all kinds of
sealing materials on cylinder heads, oil pools, water pumps, ex-
haust curves, valve covers and transmission flanges. Cleans soot
residues reliably and also cleans paints and varnishes. Cleans oils,
resins, greases and tars. Used as paint remover for wooden resto-
ration. This Gasket Remover Spray removes all kinds of adhesives
and can be used for metals, woods, glasses, tiles, polyethylene and
polypropylenes. This product should not be used for sensitive
plastics such as PVC, synthetics, linoleum etc

CNPEN ANA YAANEHUA NPOKJALOK

Cnpeit Ans yaaneHns NpoKnafok GbICTPO W IErKO YAANAET YNNOTHUTENb-
Hble MaTepuarbl 1 OTBEPXKAEHHbIE OCTATKM KNes, Aaxe C MOKPbITbIX SIaKoM
M OKPALIEHHbIX BEPTUKaNbHbIX $piaHLiEeB. PacTBOPSAET OCTATKN repMeTnKa
N06Oro TUMa Ha rofIoBKax LMANHAPOB, MAC/AHbIX MOAAOHAX, BOAAHBIX Ha-
cocax, OTBOAAX BbIXIOMHbIX TPY6, KPbilKaX KAanaHoB v paHLax KopobKu
nepepauy. HapéxHo yaanser octaTku caxu, Kpacku 1 naka. Oumwaer ot ma-
Cen, CMObl, CMa3Ku 1 AErTA, MOXET 1CMOMb30BaTbCA B PECTABPALIMOHHbBIX
paboTax AnA yaaneHws Kpacku ¢ Aepesa. YAanseT nobble BUABI KNeALnxX
MaTepuanos, Cnpen Ans yAaneHus npoknagok MOXeT UCMoNb30BaTbCs Mo
MeTanny, AEpeBy, CTEKAY, KEPAMUKE, MONNSTUNEHY 1 NoaMnponueHy. He
JOMKEH 1CMONb30BaTLCA 417 TaKMX YyBCTBUTENbHBIX MAAcTMace, Kak MBX,
CWHTETVIKA, IMHOMIEYM U T. M.

KOLi/BOX PCS

ITERENETEEN] cu-o2s0s

500 ML CONTA SOKUCU SPREY

12 ADET/PCS

CLN 02906

CONTA
SOKiicii
SPREY
GASKET
REMOVER
SPRAY

I 500 mL.




CALDI/N/ A

AGIR YAG KiR TEMIZLEYiCi

Yagi ve kiri emUle ederek suyla karisimini saglayan solvent bazli
alkali (asit) icermeyen yogdunlastiriimis yad sokict. Kullanim
alanlari: Oto kuaféry, oto yikama, galeri, servis ve rektifiyelerde;
Motor, motor boyali yUzeyleri(sulandirarak), sokulmus motor
pargalari, kuafor dncesi 6n leke temizligi, parga yikama temizligi,
parca yikama solventi olarak ve yagdan arindirilmasi gereken her
tUrlG yUzeyde kullanilabilir.

NETTOYANT POUR GRAISSE ET SALETES
LOURDES

C'est un dégraissant concentré qui ne contient pas d'alcaline
(acide) a base de solvant permettant son mélange avec de l'eau
en émulsifiant I'nuile et la saleté. Zones d'utilisation : Il peut étre
utilisé dans les stations de nettoyage de véhicule, lavage de vénhi-
cule, stations-service et atelier de rectification, en tant que solvant
de lavage de piéces, pour le nettoyage de tous types de surfaces
qui doivent étre exempte d'huile, telles que le moteur, sur les sur-
faces peintes (en le diluant avec de l'eau), les pieces de moteur
démonteées, les taches avant le lavage.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

DIRTY OIL AND SOIL CLEANER

Oil and dirt with water-based solvent, allowing the mixture
by emulating alkaline (acid) contain concentrated degreaser.
Usage areas. Auto hairdresser, car wash, galleries, service and
reconditioning; Motor with painted surfaces (diluting), dismantled
engine parts, prior to pre-stain cleaning hairdresser, parts washer
cleaning, washing solvent and used as part of any surface should
be free of oil.

PACTBOPUTEJIb TPYAHOBbIBOAVMbIX MACEJT U
rPA3U CALDINI

PacTBOpUTENb Macen Ha OCHOBE PacTBOPUTENS, He COAeP KaLLMiA Lenoyei
(KMCnoT), NpeBpaLLaloLLMii Macno 1 rpAsb B SMY/bCUIO, obecneunBatoLmit
cmech ¢ Bopow. O6nactn npumeHeHus: ABTO NapuKMaxepckas, aBTOMOM-
Ka, ranepes, CTaHUWMU TeXO6CMyKMBaHUA, BOCCTAHOBUTENbHbBIA PEMOHT;
npefBapuTenbHoe yaaneHve nATeH nepes napukMaxepckoi ¢ Apurartenei
1 OKpaLLEHHbIX NMOBEPXHOCTEN ABuraTens (pa3tasuB BOAOI), AEMOHTU-
POBaHHbIX ,quane|7| Aasuratens, OYUCTKN MOKLWKNXCA qac1e|7|, B KayecTtBe
pacTBopuTens Ans MOMKM AeTaneil n tobbiX TUMOB NOBEPXHOCTEN, HyKAa-
HOWNXCA B O4NCTKE OT Macen.
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KOLi/BOX PCS

ITHTINTARERIRRTIN RO cun-oz7eo

5 LT AGIR YAG KiR TEMIZLEYICi

4 ADET/PCS

ETIKET SOKUCU SPREY

Kagittan ve plastikten yapilmis kendinden yapiskanli etiketlerin ve
cikartmalarin sokudlmesini kolaylastirir. Etiket kalintilarini her tarld
ylzeyden uzaklastim. Etiketleringikartmalarin, yapisan bantlarin ve
artiklarinin sékulmesinde kullanilir. Fiyat etiketlerini zahmetsizce
soker.(6rnek. hatall yapistirilan etiketleri Figi veya variller Gzerinde
bulunan adres ve Urln etiketlerinin soktlmesinde kullanilir. Raflar,
avadanliklar, gekmeceler ve makineler Uzerinde bulunan tanimla-
ma etiketlerini soker.

PULVERISATEUR DETACHANT POUR
AUTOCOLLANT

Il facilite le retrait des étiquettes autocollantes en papier ou en
plastique. ll enleve les restes des étiquettes sur toutes les surfaces.
Il est utilisé pour enlever les étiquettes, les autocollants, les rubans
adhésifs et leurs résidus. Il enléve les étiquettes de prix sans effort
(exemple : les étiquettes collées incorrectement). |l peut étre uti-
lisé pour le retrait des étiquettes d'adresse et de produit se trou-
vant sur les tonneaux ou les barils. Il décolle les étiquettes d'identi-
fication sur les étagéres, les outils, les tiroirs et les machines
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STICKER REMOVER SPRAY

It makes it easy to remove self-adhesive labels and stickers made
of paper and plastic. Removes labels from almost all kind of sur-
faces. It is used to remove labels, stickers, adhesive tapes and res-
idues. Effortlessly disassemble price tags (eg mislabeled labels.)
It is used to disassemble address and product labels on barrels or
barrels. Disassemble identification labels on shelves, drawers and
machines.

CPEACTBO ANA YAAJNIEHUA 3STUKETOK CALDINI

TNerko YAanAaeT caMoKnesALneca STUKeTk1 n HaKnewnkn n3 6yM3r|/| nnnacTtn-
Ka. Moxet YAanATb OCTaTKN 3TUKETOK C nobon NOBEpPXHOCTN. MCI'IO]'Ib3yeT'
CA AnA yaaneHusa 3TUKEeTOK, HaKneek, KNENKUX NEHT 1 ocTaTkoB. bes TpYy-
Aa yaansaeTr UeHHUKu (Hanpmmep, HenpaswuibHO nmeneequu?l L[EHHI/IK),
afpecHble 3TUKETKN, NPUKNeeHHble Ha 604KM N 6I/IF[0HbI, npumeHaeTca
ANA yaaneHna ToBapHbIX STUKETOK. yﬂaﬂﬂeT 3TUKETKN C onucaHunem, npu-
KfeeHHble Ha NOJIKN, UHCTPYMEHTDI, Bbl, AWWKK N

BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS
"ll ” I” "I”"“Il“ || Ill"l CLN-02890 500 ML ETIKET TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS
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ETIKET |
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STICKER
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www.clnkimya.com

EMME VALFi TEMIZLEME SPREY

Araglarda Bulunan Valflerin, Ventillerin Hava Emis Hatiinda , Emis ve dagitici ventillerde olusmus yad ve kurum tortularini
cok hizli bir sekilde ¢ozer ve temizler. Motorlarda olusan siyah duman atma kirliligini giderir. Motor hava emisini arttirir,
performans disukluna giderir. Cetan sayisini yUkseltir, partikdl filtresinde olusabilecek kirliligi giderir. Egzozdan kirli duman
atisini azaltir. Daha gevreci bir atik salinimi saglar.

Kullanim sekli
Motorun isinmasi igin 10 dakika galistirin. Motoru 2000 devri gegcmeyecek sekilde farkli devirlerde galistirin.En fazla 3 saniye
boyunca kisa mesafeden puskurtin. Her puskidrtme isleminden sonra 10 saniye ara verin

INTAKE VALVE CLEANING SPRAY

Dissolves and cleans oil and soot deposits that occur on valves, air suction line of valves and suction and diffuser valves
of vehicles in a very fast way. Eliminates the dirt of black smoke discharge from engines. Increases engine air suction and
removes performance reduction. Increases cetane number and removes dirt that might occur in particle filter. Reduces
discharge of dirty smoke from exhaust. Ensures more environment-friendly release of wastes

Instructions for Use:
Start the engine for 10 minutes to heat the engine. Start the engine at different cycles in a way that will not exceed 2000
cycles. Spray at short distance for maximum 3 seconds. Wait for 10 seconds after you spray each time.

NETTOYANT VALVE D'ASPIRATION

|l dissout et nettoie d'une maniére rapide les résidus d'huile et de calamines formés dans la ligne d'aspiration d'air des val-
ves, dans les ventilateurs d'aspiration et de distribution. Il supprime la pollution dd a I'€mission de fumée noire générée par
les moteurs. Il augmente l'aspiration d'air du moteur et réduit la baisse de performance. Il augmente l'indice de cétane,
il nettoie les saletés qui peuvent entrer dans le filtre a particules. Il réduit I'€émission des gaz d'échappement. Il permet un
rejet des déchets plus respectueux de I'environnement.

Mode d'emploi

Faites démarrer le moteur pendant 10 minutes pour le chauffer. Faites fonctionner le moteur de maniere a ne pas dé-
passer les 2000 tours. Pulvériser durant 3 secondes au maximum a une courte distance. Patientez pendant 10 secondes
entre chaque pulvérisation

OYUCTUTEJIb BMYCKHOTO KJIAMAHA

OueHb 6bICTPO peLuaeT NPo6aeMbl 1 OUMLLAET OT OTAIOKEHNI Macia N CaXu C HAXOAALMXCA B aBTOMOGME KlanaHoB 1 BEHTUMEN Ha INMHUN
BO3[yX03ab0PHUKa, BMYCKHDBIX 1 pacnpefennTesbHbIX KnanaHoB. YCTpaHAET 3arpA3HeHne oT YEPHOro fibiMa, BO3HMKAIOLLEro B ABMraTe-
nsx. [oBbIWAET CMOCOBHOCTb BO3AYX03abOPHIIKa ABUTATENs, yCTPAHAET NafeHe NPOonN3BOANTENIbHOCTI. YBENNUYMBAET LIETaHOBOE YICITO,
YCTPaHAET YacTuLibl, MOTYLUME NPUBECTY K 3arp. o dpunbtpa. Vi T BbIGPOC BbIXNOMHBIX ra3os. Obecneunsaet 6onee 6naro-
NPUATHBIA ANA OKPY»KatoLLen Cpeabl BbIGPOC OTXOA0B.

Cnocob npumeHeHus:

[ins pasorpesa Auratens npopabotarte ero B TedeHve 10 MUHYT. 3anycTuTe ABuraTenb C PasnnyHon CKOPOCTbIO 060POTOB, HO He NPeBbI-
was 2000 060poTOB B MUHYTY. PacnbinnTte ¢ KOPOTKOrO PacCTOAHMA B TeYeHe He 6onee 3 cekyHA. Mocne Kax[oro pacnbiieHvs fgenaite
nepepbis Ha 10 ceKyHa.
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CACLLIINT

EMME VAL
TEMIZLEI
SPREY
INTAKE VALVE
CLEANING
SPRAY

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS

"ll ” I” "Ill"“ll“” Ill"l CLN-02890 500 ML ETIKET TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS
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CALDINI

CLN 0179
ZiFT
TEMIZLEME
SPREY

TAR & BUG
CLEANING
SPRAY

CLN 01855

MOBILYA
TEMIZLEME VE
PARLATICI 5PRi
FURNITURE
CLEANING AND
POLISH SPRAY

CLN 0131

ENGINE

™ CLN 0018 CLEANER

BRAKE & CLUTCH

CLN 0230

CONTACT
CLEANER
SPRAY (LEAN)

CLN 01824

FIRIN
TEMIZLEME
SPREY
BAKERY
CLEANING

CALDINIA

SiLAH
TEMIZLEME St

GUN
CLEANIRG il

CLN 07954
AKISMETRE
TEMIZLEME
SPREY
AIR SENSOR
CLEAN
SPRAY




OTO KOZMETIK

AUTO COSMETICS




CALDI/N/ A

CLN 0254
LASTIK

TEMIZLEYici VE .
PARLATICI KOPUK
SPREY

TYRE CLEANER &
POLISH FOAM
SPRAY

LASTiK TEMIZLEYIiCi VE PARLATICI

Tum tekerlekli tasitlarin, lastik temizligi ve parlatiimasin-
da kullanilir. ince noktalara ntfuz etmis kirleri temizler,
eskimis lastigi parlatir ve yeni bir gorinim sadlar. Celik
veya alasim jantlara zarar vermez. Igerigi sayesinde mu-
kemmel bir bakim saglar. Sertlesmeyi engeller.

NETTOYANT ET CIRANT POUR PNEU

Il est utilisé pour le nettoyage et le cirage des pneus sur
tous les véhicules équipés de roues. Il nettoie les saletés
incrustées dans les zones fines, il fait briller les pneus
usés et leur offre un nouveau look. Il nN'endommage par
les jantes en acier ou en alliage. Grace a son contenu, il
permet un entretien parfait. || empéche le durcisse-
ment.

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

TYRE CLEANER AND POLISH FOAM

Cleans and achieves a glossy appearance on tyres of all
wheeled vehicles. Cleans the dirts penetrated in narrow
and tight areas of the tire, achieved a new shiny looking.
Does not harfull for steel and alloy wheel rims. It provides
perfect maintenance for the tire. It impedes hardening
of the tires.

OYUCTUTEJIb-NOJINPOJIb ABTOMOBW1bHbIX LLUUH

Mcnonb3yeTcs A OYNCTKN 1 NONNPOBKY LWH BCEX BUAOB Ha-
3eMHOr0 TpaHcnopTa.

OunaeT rpsasb B TPYAHOAOCTYMHbIX U Y3KMX MECTAX, NONMpPYyeT
1 NPUAAET WIWHaM CBeXunid BUA. He HaHOCUT Bpeaa CTasnbHbIM
M INTBIM Anckam. briarogaps cBoemy coctaBy, obecrneumBaert
NPeBOCXOAHbIN yXoA. MpeaoTBpallaeT oTBepAeBaHme.
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KOLi/BOX PCS

"ll ” I” " Ill"" I |I|"|I|I " CLN-00254 500 ML LASTIK TEMIZLEYICI VE PARLATICI KOPUK SPREY 12 ADET/PCS
I"I ” I“ " III"" I |"| ||| "" CLN-01381 500 ML LASTIK TEMIZLEYICI VE PARLATICI SPREY 12 ADET/PCS
"ll || I” " Ill"" I |I|" " "" CLN-00261 5 LT LASTIK TEMIZLEYICI VE PARLATICI 4 ADET/PCS
"ll || I” " Ill"" I |I|II| ||| " CLN-00278 30 LT LASTIK TEMIZLEYICI VE PARLATICI 1 ADET/PCS
I"I || I“ " III"" I |"| |I| || " CLN-01398 500 ML LASTIK TEMIZLEYICi VE PARLATICI 12 ADET/PCS

JANT TEMiZLEME

Jant Uzerinde birikmis yagd, balata tozu ve inatgl kirlere
cok hizli bir sekilde nUfuz ederek, kirleri ¢ozer. Celik veya
alasim jantlara higbir sekilde zarar vermez. Fren diskler-
ini paslanmaya karsi korur. Temizligin yaninda parlaklik
saglar. Asit icermez.

NETTOYANT POUR JANTES

Il dissout les salissures en pénétrant rapidement la
graisse, la poussiere des garnitures et les saletés les plus
tenaces sur les jantes. Il N'endommage en aucune ma-
niere les jantes en acier ou en alliage. Il protege contre
la corrosion les disques de frein. En plus du nettoyage, il
permet une brillance. Ne contient pas d'acide.
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WHEEL CLEANING

Powerful wheel rim cleaner that dissolves rapidly into all
types of oil, brake pad dust and stubborn dirt. Can be
sprayed towards to all types of steel or alloy wheels, does
not harfull to any part of the wheel. It helps to prevent,
rust and corrosion onto the brake discs

OYUCTUTEJIb KOJIECHbIX ANCKOB

BbICTpO yaanseT ¢ MoBepxXHOCTV [UCKOB AaXe Takue CTOWKue
3arpsA3HeHus, Kak Macsio, HaneT OT TOPMO3HbIX KOJIOAOK, CMOJTY.
He HaHOCWT HMKAKOro Bpeaa CTasibHbIM WIN INTBIM JUCKaM. 3a-
LMLLAET TOPMO3HbIE JUCKK OT Koppo3uu. MpraaeT ouniiaemon
NoBEpXHOCTU 6reck. He cogepunT KUCOT.

BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS
"ll ” I” "Ill"“lll |II || |I|| CLN-00285 500 ML JANT TEMIZLEME SPREY 12 ADET/PCS
MU convors2 soowesanT remizievic 12 ADET/PCS
(AN cinoo2s2 5 craanr revizievici 4 ADET/PCS
(TTITIATINIMIEINT cun-oosos o rsnr remizieviei 1 ADET/PCS
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CLN 0285
JANT

TEMIZLEME
SPREY

HELL
iEANING
RAY




CLN 0315

DOSEME

TEMIZLEME
KOPUK
SPREY
FLOOR
CLEANING

FOAM
SPRAY

DOSEME TEMIZLEME

Otomobilinizin koltuk désemeleri, tavan ve taban tem-
izliginde kullanabileceginiz aktif temizleme koépugudur.
Portakal ve turung kokusu sayesinde kotu kokulari da ab-
sorbe eder. Kumas, kadife ve suni deriye uygun oldugu
gibi, arag igi plastik ve alasim yUzeylerde de kullanilabilinir.

NETTOYANT POUR REVETEMENT

C'est une mousse active gue vous pouvez utiliser pour
le nettoyage des revétements des sieges, du toit et du
plancher de votre vénhicule. Il absorbe les mauvaises
odeurs grace a son odeur d'oranges. Il est adapté pour
le tissus, le velours et le skal, il peut également étre utilisé
sur les surfaces en plastique et en alliage a l'intérieur du
véhicule.

www.clnkimya.com

FLOOR CLEANING FOAM

Suitable to be used on every type of upholstery in the
vehicle. Thanks to its active foam to achieve a perfect
cleansing. Suitable for every types of textile including
velvet and artificial leather. Leaves a refreshening orange
scent to stop bad odours inside the vehicle. Safely used
on plastic and alloy surfaces.

CPEACTBO 419 YACTKU CAJIOHA ABTOMOBUNA

AKTUBHaA NeHa ANnAa YACTKN 06UBKU Kpecen, noTosika u nona B
cajiloHe aBTOMO6UNA. YcTpaHAeT HenpuATHbIE 3anaxu, OCTaBNAA
I'IpVIFlTHbIVI apomart anesibCHa 1 LINTPYCOBbIX. MoaxoanT Kak ana
YNCTKM TKaHeNn, 6apxaTa n VICKyCCTBeHHODI KOXXW, TaK U ANA YNCT-
KM NNAaCcTUKOBbIX N METaNINTNYECKNX I'IOBerHOCTeVI.
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BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
I"I || I“ " III"II I |I " |II|I" CLN-00315 500 ML DOSEME TEMIZLEME KOPUK SPREY 12 ADET/PCS
(WTTATHATIEAWNT covosss soomposewe revizivici 12 ADET/PCS
[ TVRTHATIAOIRI W cov-oos22 s v poseme revizievici 4 ADET/PCS
(ATVRTIATIAOINIL LI conv-oosse so1r poseme remizievici 1 ADET/PCS

TORPIDO TEMIiZLEME VE PARLATICI

DASHBOARD CLEANER & POLISH

Plastik ve lastik aksam, arag¢ kokpitlerinde temizlik ve
parlaklik igin kullanilir. Tozdan ve uzun sUreli kullanimdan
dolayl rengi atmis yuzeylere, yeni bir goruntt verir. Anti
statiktir, tozu iter. Plastik yUzeylerin Smrind uzatir. Kokpit
gicirtilarinin énlenmesine yardimci olur.

NETTOYANT ET CIRANT POUR TABLEAUX
DE BORD

Il est utilisé pour le nettoyage et le cirage des parties en
plastique et en caoutchouc, les tableaux de bord des
véhicules. Il donne un nouveau look aux surfaces deco-
lorées en raison des poussieres et d'une longue durée
d'utilisation. Il est antistatique, repousse la poussiére.
Il prolonge la durée de vie des surfaces en plastique. Il
aide a empécher les grincements des tableaux de bord.
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Anti-static dashboard cleaner and polish. Suitable to be
used at plastic and rubber surfaces to achieve a clean
and well shine looking. Long lasting for plastic and rub-
ber surfaces. Helps to avoid cocpit squeaks.

OUYUCTUTEJIb-NMOJNINPOJIb MPUBOPHOI MAHENN

MpenHa3HaueH 418 OUNCTKU M MOIMPOBKM MIAaCTUKOBBIX 1 pe3i-
HOBbIX MOBEPXHOCTEN canoHa. MpraaeT ceexuil BUA NOTYCKHEB-
WKUM OT MbIAN W AANTENBHOTO MCMOb30BaHUA MOBEPXHOCTAM.
AHTUCTaTMYECKOE CPEeACTBO, OTTaNKMBAEeT Mbiib. [poanesaet
CPOK Ciy»KObl MIACTUKOBbIX MOBepXHOCcTeir. CnocobcTByeT npe-
[OTBPALLEHMIO BO3HNKHOBEHMUA CKPUMOB BHYTPM CaloHa

BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
I"I ” I” || I | I""Ill " "I " " CLN-00346 500 ML TORPIDO TEMIZLEYICi VE PARLATICI SPREY 12 ADET/PCS
"ll ” I” || I | I""Il"l I" |I" CLN-01565 500 ML TORPIDO TEMIZLEYICi VE PARLATICI 12 ADET/PCS
"ll ” I” || I | I""Ill " "II "l CLN-00353 5 LT TORPIDO TEMIZLEYICI VE PARLATICI 4 ADET/PCS
"ll “ I“ || I | I""Ill " I" I"I CLN-00360 30 LT TORPIDO TEMIZLEYICi VE PARLATICI 1 ADET/PCS

CLN 0346

TORPIDO
TEMIZLEME VE
PARLATICI

SPREY

DASHBOARD
CLEANER &
POLISH
SPRAY

CALDING.




CALDI/N/ A

ENDUSTRIYEL EL TEMiZLEME KREMI

Demotolojik olarak test edilmis olan GrinUmuzidn Ph'i néturdar. Hos
portakal kokusu sayesinde temizlerken istenmeyen kokulari da yok
eder. Ozel formulii sayesinde etkin temizlik saglar. Zaman ve su tasaru-
fu saglar, temizlik maliyetlerini distrir. Ozel pompasi her basista el
temizlidi igin gerekli olan 3 gr Urlin dozajlar. Biyolojik indirgeme 6zelligi
sayesinde lavabolari kirletmeden, giderleri tikamadan, aritma tesisine
¢6zUImus olarak gider ve enerji tasarufu saglar. Cevre dostudur %80
dogada pargalanir. 5234 sayili Kozmetik Kanunu Kozmetik Yonetmeligi
Hukumlerine gére Uretilmistir.

CREME INDUSTRIELE POUR NETTOYAGE DES MAINS

Notre produit est testé dermatologiquement et son Ph est neutre.
Gréace a son odeur agréable d'orange, tout en nettoyant, il élimine les
odeurs indésirables. Grace a sa formule spéciale, il assure un nettoyage
efficace. Il permet une économie de temps et d'eau, réduit les colts de
nettoyage. Il délivre un dosage de 3 gr a chaque pression sur sa pompe
spéciale nécessaire pour le nettoyage des mains. Grace a sa fonction
de dégradation biologique, il est acheminé vers I'usine de traitement
sous forme dissoute, sans salir les lavabos, sans boucher les conduits et
permet des économies d'énergie. |l est écologique et se décompose a
80 % dans la nature. Fabriqué conformément aux dispositions de la Loi
numéro 5234 relative a la réglementation des produits cosmétiques.

INDUSTRIAL HAND CLEANING CREAM

The pH of our product has been tested dermatologically and is inactive.
Thanks to a nice clean smell of oranges gets rid of unpleasant odors.
Thanks to its special formula provides effective cleaning. Environmen-
tally friendly 80% fragmented in nature. Manufactured in accordance
with the provisions of Regulation on Cosmetics Cosmetic Act No. 5234.

MPOMbILIEHHbIV OYULLAIOLWWIA KPEM AN PYK

PpH-HeliTpanbHbIN Kpem, NpoLLeALWni AepMaTooryeckme ncnbitanusa. bnaropa-
PA MPUATHOMY anenbCYHOBOMY apOMaTM3aTopy, COAlePKallemyca B COCTaBe Kpe-
Ma, C KOXW PYK YCTPaHAIOTCA BCe HenpuATHble 3anaxu. CneuvanbHas Gopmyna
obecneunBaeT NpeBoCXofHoe ountieHne. CrnocobCTByeT SKOHOMUM BPEMEHN 1
BOfbl, TEM CaMbIM CHWXaA 3aTpaTbl Ha uncToTy. CreunanbHblil 403aTOP NPY Ka-
K[IOM HaXaTuu BbiienAeT HeOBXOANMOE ANIA OUNILEHNA PYK KONMYECTBO CPe-
cTBa - o 3 rp. bnaroaps ceoiicTBy 6roperpagauni, CPACTBO yXOAUT B OUNCT-
Hble COOPYEHUA B PACTBOPEHHOM BUAE, He 3arpA3HAA PakoBUHbI U He 3abuBas
CnMBHble TPY6bl, TeM CambiM Ob6ecreynBas SKOHOMUIO SHEPTMU. IKONOTUYecKM
UNCTbIN NPOAYKT, Ha 80% pa3naraetca B npupoge. Mpon3BoguTcs B COOTBETCTBUN
C nonoxeHnAMM KocMeTYecKoil AMPEeKTUBbI 3aKoHa O KOCMETUYECKIX CPefCTBaX
Homep 5234.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE ~ URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS

NI HIHNINOIIE cen-oos10 500 GR ENDUSTRIYEL EL TEMIZLEME KREMi 24 ADET/PCS

IR HIHIMHHITN cwn-oos27 3KG ENDUSTRIYEL EL TEMIZLEME KREMi 4 ADET/PCS

|||I || ||| "I”"“ I || ||| Il"" CLN-01602 10 KG ENDUSTRIYEL EL TEMIZLEME KREMI 1 ADET/PCS
OTO YIKAMA SAMPUANI CAR WASH SHAMPOO

Buinyesinde bulunan aktif maddeler sayesinde aracinizi firga kul-
lanmadan temizlemeye yarayan 6zel karisim. Sudan, elektrikten,
zamandan, tasarruf sadlar. Bunyesinde bulunan képuk ile ekstra
kopuk yapici malzemeye ihtiyag duyulmaz. Cila ile araci dizenli
kullanimda cilalar kirlenmesini geciktirir.

SHAMPOING POUR LAVAGE DE VOITURE

C'est un mélange spécial permettant le nettoyage de votre véhi-
cule sans brosse grace a ses ingrédients actifs. Il permet d'écono-
miser de I'eau, de I'électricité et du temps. Il n'est pas nécessaire
d'utiliser un agent moussant supplémentaire grace a sa mousse
incorporée Lutilisation réguliere de vernis retarde l'incrustation
des salissures.
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A special mixture, without needing a brush to wash your car
through its active substances contained within. It provides elec-
tricty, water and time saving . Due to its own foam , any extra
foaming materials are not needed.

It delays the car pollution if you frequently polish your car.

LWAMMYHb 4711 MOMKN ABTOMOBUNA

Bnarogapa akTvBHbIM BeLeCTBaM, COAEPXALMMCA B COCTaBe AaHHOMO
WaMMNyHA, MOMKa aBTOMOBUNA NPOVNCXOAUT 6e3 NpUMeHeHuA LWeToK. O6e-
CrneyrBaeT SKOHOMUIO BOAbI, 3NEKTPOIHEPrM 1 BpemeHu. bnarogaps ne-
HOOGPa3HON KOHCUCTEHLMM, NCUYE3aeT HEOBXOANMOCTb B UCTONb30BAHMUM
AONONHNUTENIbHbIX NeH ANA MbITbA. Perynﬂpﬂoe NCrnonb3oBaHme WwamnyHa
C NONMPOJIbIO 3aMeANAET MPOLIECC 3arpA3HEHNA NOIMPOBKN aBTOMOBMA.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
(NILHIATIMAITD I cuv-oosse 2o urrcsiz oro vikama 1ADETPCS
"ll ” I” || I | I""Il“" | |I ||| CLN-02630 20 LT FIRGASIZ OTO YIKAMA 2nci KALITE 1 ADET/PCS
I"I ” I” || I | I"" I |I ||| |I I I" CLN-00841 20 LT CILALI FIRGASIZ OTO SAMPUANI 1 ADET/PCS
|||I ” I” || I | I"" I || ||| |||| " CLN-00858 20 LT CILALI FIRGALI OTO SAMPUANI 1 ADET/PCS
"ll ” I” " I | I"“ I |" || |I| ||| CLN-02647 20 LT CILALI FIRGALI OTO SAMPUANI 2 nci KALITE 1ADET/PCS
"ll ” I” |||||||"I|“| ” ” ”l CLN-02777 5 LT CiLALI FIRGASIZ OTO SAMPUANI 4 ADET/PCS
"ll || I” " I | I"“ I |" “ " |I|| CLN-02265 1LT CILALI FIRGALI OTO SAMPUANI 12 ADET/PCS

‘22




EPOKSIi ZEMiN TEMIZLEME

Epoksi zemin temizlidi igin gelistiriimis yodunlastiriimis temizlik
maddesi. Kontrolll képudu ile zemin temizleme makinelerinde
kullanilabilir. Biyolojik olarak pargalanabilir.

NETTOYANT POUR SOL EPOXY

C'est un nettoyant concentré développé pour le nettoyage des
sols époxy. Sa mousse controlée peut étre utilisée dans les ma-
chines de nettoyage de sol. Il est biodégradable.

www.clnkimya.com

EPOXY SURFACE CLEAN

The cleaning and concentrated substance, improved for epoxy
floor cleaning. Through its controllable foam, it can be applied
to floor cleaning machines. It can be disintegrated biologically.

OUYUCTUTEJIb SMOKCUAHBIX MOKPbITUNA

YcoBepLUIeHCTBOBAHHOE KOHLIEHTPYPOBaHHOE CPeACTBO, MpUMeHAemMoe
[NA OUMLLEHUA SMOKCUAHBLIX MOKPbITUA. Bnaropapsa KoHTponupyemoi
neHe, CPE/ICTBO MOXET UCMOMNb30BaTbCA B MOMIOMOEUHbIX MaluyHax. buo-
pasnaraemoe BeLLecTBo.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
"ll || ||| "I”"I"ll ||| " |||| CLN-00865 5 LT EPOKSI ZEMIN TEMiZLEME 4 ADET/PCS
"II ” I” "I”"I"ll ||| | |"|| CLN-00872 30 LT EPOKSI ZEMIN TEMIZLEME 1ADET/PCS

HIZLI OTO CiLASI

Gunllk profesyonel ve amatoér kullanima uygun super hizli cila.
icerigindeki besleyici hammaddeler boyayi cilalar. Antistatik ve
anti pUrUz yapisi tozlanmayi geciktirir. Temiz boya Uzerine 15-
20 cm mesafeden puskartiiniz. Temiz hav birakmayan bir bez
yardimiyla siliniz.

VERNIS RAPIDE POUR AUTO

Un vernis super rapide adapté pour un usage professionnel et
amateur quotidien. Les matiéres premiéres quiil contient ver-
nissent la peinture Sa structure antistatique et anti rugosité re-
tarde la formation des poussieres. Pulvériser sur la peinture propre
a une distance d'environ 15 a 20 cm. Essuyez a l'aide d'un chiffon
qui ne peluche pas
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FAST CAR POLISH

Product is suitable for daily use professional and amateur. Quali-
ty ingredients in the product, apply polish the paint surface. Anti
static and anti-roughness structure delays dust formation.

BbICTPAA ABTOMOJINPOJIb

Cynep 6bICTpasa Nonvponb, MOAXOAALAA Kak AnA NpodeccroHanbHoro,
Tak n anAa TIIOONTENBCKOrO UCMONb30BaHNA. MuTaTenbHble BelecTBa, Co-
AepXalumecs B JaHHOM CPeACTBe, MONMPYIOT Kpacky. bnarogaps aHTucTa-
TUYECKON 1 OTLLENyLIMBaIOLLel CTPYKTYpe, AaHHaA NOAMpPosb 3ameanaer
MPOLIECC 3arblieHNsA MOBEPXHOCTEN. PacrbiiATb Ha YNCTYIO MOBEPXHOCTL
C paccToaHuA 15-20 cM OT Hee, NoCse Yero NPOTEPETb YNCTON TKaHbIo 6e3
BOpCa.

BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
AT T cuv-ooses 00w rzuiciuasprey 12 ADET/PCS
UM cvoses soomw iz cioa 12 ADET/PCS
TN ] covozere surmzacica 4 ADET/PCS

\ CALDING.

CLN 0889

HIZUI
0T0 CiLASI
SPREY

FAST
CAR PALISH
SPRAY




CALDI/N/ A

YAGMUR KAYDIRICI

Yagdmur kaydirici yadish havalarda yagmur suyunun camda tutun-
masini engelleyerek, daha net ve berrak gorUs, dolayisiyla daha
glvenli sUrls saglamaya yardim eder. Cam sileceklerinin daha az
calismasini saglayarak galisma dmrind uzatir.

DEPERLANT ANTI PLUIE

Il permet une vision plus nette et plus claire, donc une conduite
plus sre, en empéchant I'eau de pluie de se maintenir sur la vitre
par temps pluvieux. Il prolonge la durée de vie des essuie-glaces

RAIN KAY

It is the spray that avoids raindrops to hold on to the glass on
rainy weather. So it assures a sharp and clear view and thus a safer
drive. It prolongs the life of the car windshield wipers by provid-
ing less work for them.

BOAOOTTAJIKUBAIOLLIU CIPEIA

BogooTTankusatowuin cnipei, NpensTcTBys 3afepaHnio AOXAEBON BOAb!
Ha aBTOMOBMIbHbBIX CTEKNAX, CNOCOBCTBYET NyyLLeN BUAUMOCTM 1, TEM Ca-
MbIM, Gornee 6e3onacHoMy ABIKeHIo. COKpaLaeT Bpems paboTbl ABOPHU-

dans la mesure ou ils fonctionnent moins. KOB, NPOANIAA CPOK UX CITYKObl.

1 Hoall §lje gl
23l e bl ol clai gio G1pb e Lilol ST d6lguw
Bub oo 2oyl Oblue Joc jac o 31358 )blall clg2Vl (18

—
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YAGMUR Jol S pghiedi plad
KAYDIRIC
RAIN
KAY
250 ml. BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
I.- "ll ” I” "I”"III" I" " |I|| CLN-01664 250 ML YAGMUR KAYDIRICI 24 ADET/PCS
BUGU ONLEYici MIST INHIBITOR
Camlardaki bugulanmayi onleyerek net ve berrak goéris saglar. It prevents the misting on the glass and provides a sharp and
Su buharina maruz kalan bitin camlar ve aynalar igin uygundur. clear view. It is suitable for all glasses and mirrors, exposed to
steam.
PRODUIT ANTIBUEE AHTU3AMNOTEBATEJIb
Il permet une vision nette et claire en empéchant la formation de MpepoTBpallaeT 3anoTeBaHWE aBTOMOOWIbHbIX CTekon, obecneuvBas
buée sur les vitres. Il est adapté a toutes les vitres et les miroirs NPO3payHOCTb U ACHbIV BUA. MpYMeHAETCA Ha BCe BUfbI CTEKON 1 3epKar,
exposés a la vapeur d'eau. no/BepralLyXca 3anoTeBaHuio.
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BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS 20
(NIRRT con-ore7n 250 ML BUGU ONLEYICI 24 ADET/PCS \ =T J

‘24




BUZ ¢OzUCU

Kisin camlarda olusan buz ve kiradi ¢dzer net ve glvenli goris
sadlar, leke birakmaz. Kapi kilitlerindeki buzlanmayi ¢ézer.

DEGIVRANT

CLN 1879

BUZ ¢OZiCi
SPREY

DEFROSTER
SPRAY

Il dissout la glace et le givre formés en hiver sur les vitres, assure
une vision nette et slre et ne laisse pas de taches. Il empéche la
formation de glace sur les serrures des portes.

www.clnkimya.com

DEFROSTER SPRAY

AHTUOBJIEAEHUTEJ1b

KOB.

Melts ice on glasses/in door locks. It prevents glasses and
door locks to get icy and frosty.

YCTpaHﬂeT oGneueHeHme CTeKOs B 3MHee Bpems, obecneunBas um npo-
3pPayvyHOCTb. He ocrtasnset cnefos. yCTpaHFleT OGHE,C\EHEHVIE ABEPHbIX 3aM-
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BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
"ll || I” "I”"IIIII I" ” ” " CLN-01688 250 ML BUZ ¢OzUCU 24 ADET/PCS
"ll || I” "I”"II I |I I” | |I||| CLN-01879 400 ML BUZ ¢OZUCU SPREY 12 ADET/PCS

SUT SILIKON KOKPIT KORUYUCU SPREY

Vinil, kauguk, plastik ve deri ylzeyleri uzun stre parlatir, temizler
ve korur. UltraViolet isinlarinin ylzeylerdeki gatlama ve matlag-
ma etkisini énler. Antistatik formuli ile tozlanmayi engeller. Ozel
parfUmu ile ferahlatir.
UYGULAMA:
1. Uygulayacagdiniz ylizeyi once temizleyin.
2. iyice galkalayin.
3. Ylzeye puskirtin ve bez ve ya stingerle hafifge silin.
4. Etkisini gérmek icin birkag dakika bekleyin.

Mukemmel parlakligi géreceksiniz !

PULVERISATEUR DE LAIT EN SILICONE POUR
PROTECTION DE TABLEAU DE BORD

Il polit, nettoie et protége les surfaces en vinyle, caoutchouc,
plastique et cuir. Il empéche la formation de fissures ainsi que
le ternissement des surfaces causés par les rayons ultraviolets. Il
empéche la formation des poussiéres grace a sa formule antista-
tique. Il rafraichit avec son parfum spécial.
APPLICATION :
1. Tout d'abord nettoyer la surface a appliquer.
2. Bien agiter.
3. Vaporiser la surface et essuyer délicatement a I'aide d'un chif-
fon ou d'une éponge.
4. Laisser agir quelgques minutes.

Vous retrouverez une parfaite brillance !

83Lall 6,08 gLy GoSuluw wulxll

9 wabai, @uali dgl s9lly wlly bllaslly Juissll zglawll
dcuuaidl (§99 dzil o alawll abg oS lagx,

dnozo =l dswoy kel gios LY gio

oslasll go sy

@bl

el 9l iladll gue calaly alaw iy
b 89 ,20) 55> giny bl

16lian golaw S jiuw

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

AUTO COCKPIT PROTECTANT SPRAY

Shines, protects and cleans the vinyl, rubber, plastic and leather
surfaces perfectly for a long time. Protects from Ultra Violet light
that can cause cracking With antistatic formula, reduces dust and
dirt. Gives a nice and fresh smell with its specil perfume.
DIRECTIONS:
1. Clean the surface before apply .
2. Shake well.
3. Spray onto the surface and clean Softly wiht a cloth or sponge.
4. Allow to penetrate foe a few minutes. You will see the

perfect shining !

3ALWMNTHOE MOJIOYKO-NMOJINPOJIb AJIA CAJIOHA

MpUMeHATCA ANA OUNCTKYW, NOMMPOBKYA 1 3aLYUThl BUHWIIOBbIX, PE3UHO-
BbIX, MNIACTUKOBBIX 1 KOXaHbIX NOBepXHOCTeA. MpefoTBpalLaeT TpeLnHbI
1 MOTYCKHEHME NOBEPXHOCTE, BO3HMKAIOLLME NOJ, BO3AENCTBNEM YNbTpa-
duroneToBbIx Nyyeil. AHTUCTaTUYeCKasA popmyna NMpeaoTBpaLyaeT 3anbiie-
Hue. Coflepalluincs B COCTaBe apoMaTi3aTop 06ecreunBaeT CBEXeCTb 1
NPUATHBIA apomar.
CMNOCOB NPUMEHEHWUA:
1. TwatenbHO ouncTuTe 06pabaTbiBaeMyio MOBEPXHOCT.
2. Xopolwo B3bonTaiite CpeacTso.
3. PacnbinuTe CpefiCTBO Ha MOBEPXHOCTb 1 C/lerTKa NPOTPUTE TKaHbIO 1in
ry6Kon.
4. 3pdeKT NPOABUTCA Yepe3 HECKONbKO MUHYT.

Bbl yBMAWTE HEBEPOATHBIN 6neck !

KOLi/BOX PCS

(T OTANARRER [ con-onsso

300 ML SUT SILIKON KOKPIT KORUYUCU SPREY

24 ADET/PCS
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CALDI/N/ A

CALDINI

KALIN PASTA

DERIN CiziK GIDERICI PASTA Maksimum asindirici etki

Bu yUksek performansli bilesik agdir ¢izik ve zimpara izlerini orta-
dan kaldirilmasini saglar. Profesyonel arag bakimi ve boya bakimi
icin idealdir. YUzeye zarar vermeden ve bitisik alanlari kirletme-
den rekor slirede 1200 kum ve zimpara giziklerini giderir.

Son derece hizli 1200 kum zimpara izlerinin gikariimasi

Ozel parlatma bilesikleri

Yiksek verim

Prim parlatma bilesikleri

Toz olusturmaz

Kullanimi kolay

MASTIC EPAIS

MASTIC EFFACEUR POUR RAYURE PROFONDE, Ce composant a
haute performance permet I'élimination des rayures importantes
et des traces de pongage. C'est un produit idéal pour I'entretien
professionnel des véhicules et de la peinture. Il élimine, en un
temps record sans endommager la surface et sans salir les zones
adjacentes, 1200 éraflures dues au sable et au pongage.
Suppression de 1200 éraflures dues au sable et au pongage d'une
maniere extrémement rapide

Composants de polissage spéciaux

Haut rendement

Composants de polissage premium

Ne forme pas de poussiére

Facile a utiliser

STEPS
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

HIGH PERFORMANCE COMPOUND

WAX REMOVING DEEP SCRATCH, maximal abrasive power. This
high performance component enable to remove the traces of
heavy scratch and sand paper and it is idealistic for vehicle dye and
maintenance. It removes 1200 sand grade and sand paper scratch-
es in a profoundly short time without giving harms and scums to
adjacent surfaces.

Profoundly fast removal of 1200 sand grade scratches

Special polishing components

High performance

Premium polishing components

No dust constituents

Easy to use

BbICOKOABPA3MBHAA MNMACTA

MACTA 1A YCTPAHEHUA TNYBOKUX LIAPATMWH, oka3biBaeT Makcumanb-
HbI abpa3uBHbI 3GPeKT. ITO BbICOKOIGPEKTNBHOE CpPeacTBo obecrneun-
BaeT ycTpaHeHue ryboKmux uapanuH 1 cnefos windosku. Macta naeanbHa
ANA NPopeccnoHanbHOro 06CNYKUBaHWA U MOKPACKM aBTOTPAHCMOPTHbIX
cpeacTs. He npuunHAsA Bpea NOBEPXHOCTU 1 He OCTaBIAA CNEAOB Ha OKPY-
Kalowmx obpabatbiBaeMoe MecTo 061acTaAX, Nnacta 3a PeKOPAHO KOPOTKoe
BpemA YCTpaHAeT Aaxe LapanviHbl OT HaxaauHoi Gymarn 3epHUCTOCTbIO
1200 v cnegpl WANGOBKK.

CBepxBbICTPOE YCTPaHEHVE LiIapanyH OT HaxkaauHo Gymari 3epHUCTOCTbIO 1200
CopepikaHue NonmpyoLLMX KOMMNOHEHTOB

Bbicokas 3$pdeKTMBHOCTD

CopeprkaHne KOMMOHEHTOB NEPBUYHON NONPOBKIN

MpepoTBpalleHne 3anbineHna

MpocToTa B npuMeHeHun
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1 LT KALIN PASTA

12 ADET/PCS

MACRO iNCE PASTA

Daha fazla gizik alma ve parlaklik 6zelligi ile buUyuUleyici
alternatif bir Grln normal bir orta kesim pastadan daha
gUglU asindirma ile orta kesim stirecinde daha hizl so-
nug alinmasini sagdlar.

Uygulama aract:
Sert stinger ped, kuzu yunu

MASTIC FIN MACRO

Avec sa capacité d'enlever plus de rayures et de donner
un rendu plus brillant, il s'agit d'une alternative fasci-
nante, avec une abrasion plus forte qu'un mastic nor-
mal de coupe moyenneg, il permet d'obtenir un résultat
rapide.

Qutil d'application:
Eponge dure, chiffon de polissage en laine d'agneau
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

CUT MEDIUM POLISH

A product with a feature of removing more scratches
and glittering, more abrasiveness than a medium grade
wax enabling to achieve a fast result in a medium grade
process.

Application tool:
Solid sponge pad, lamp wool

MACTA ANAa YCTPAHEHUA LAPATIUH
CPEAHEN MYBUHbI

O6nagaet NONVPYILWMMI CBONCTBAMY W YiyULLEHHON Croco6-
HOCTbIO YCTPaHATb LapanuHbl. bnaropaps BbiCOKoi abpasus-
HOCTU, 3GHEKT AaHHOTO MPOAYKTA, MO CPABHEHMIO C OBbIYHBIMM
nactamv A4A yCTPaHeHWA LapanvH CpeaHei ry6uHbl, Mposss-
€TCsA HaMHOTO BbicTpee

Heobxoavmble BcromoraTesibHble maTtepwuanbl:
Kectkana ry6Ka, OoBeYbA WepcTb
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i CLN 01985

CALDINI

MICRO iNCE PASTA

Tek adim uygulama ile parlaklik saglayan pasta otomotiv ylzey-
leri igin yenilikgi kesim birlesik seffaf kat Gzerinde g6z kamastiran
bir izlenin birakir. Rekor stirede 1500 kum ve Ustl zimpara gizek-
lerini giderir.

Tek adimla gizik giderir ve parlaklk verir
Zaman tasarrufu saglar
Yiksek parlaklik seviyesi saglar.

MASTIC FIN MICRO

Ce mastic, permettant une brillance en une seule étape d'ap-
plication, laisse une trace éblouissante, transparente sur les car-
rosseries des automobiles. Il élimine, en un temps record 1500
éraflures dues au sable et au pongage.

Il élimine en un passage les rayures et rend les surfaces plus bril-
lantes.

Il permet une économie de temps.
Il fournit un niveau de brillance élevé.

STEPS
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

HIGH PERFORMANCE COMPOUND

A wax providing brilliance in one step application impresses a
glamorous inspiration on the surfaces of automobiles for innova-
tive sectors. It removes 1500 sand grade and sand paper scratch-
es in a profoundly short time.

Removes scratches in one step and gives brightness.
Saves time
Provide a high brilliance level

MACTA ANA YCTPAHEHNA MEJIKUX

LLAPATIUH

MacTa, o6ecneunBaloLian NPEBOCXOAHbI 6l1€CK BCEro OIHNM HaHeCeHeM.
Bnaropaps MHHOBaLIMOHHOMY COCTaBY, NacTa MOKPbIBAET MOBEPXHOCTb
aBTOMOGWNA NPO3PayHbIM CNOEM, NPVAAIOLWMM STON MOBEPXHOCTN HeBe-
POATHBIN 6neck. 3a peKopfAHO KOPOTKOEe BpeMs YCTpaHAET LapanuHbl oT
HaXkaauHomn 6ymar|/| 3epHucTocTbio 1500 1 Bbiwwe.

3a OAVH War yCTpaHﬂeT uapanuHbl U NpnaaeT NOBEPXHOCTN 6neck.
O6ecreunBaeT SKOHOMMIO BPEMEHU.
MpraaeT 6eck BbICOKOW CTEMEHN.
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1LT MICRO INCE PASTA

12 ADET/PCS

HARE GiDERICi

MuUkemmel derin bir parlaklik igin showroom bitirisi
Ylzeydeki pasta izlerini, mikro dlzeydeki gizikleri ve ho-
logramlari gideren, mikemmel parlaklik performansina
sahip bir Grandur.

Uygulama aract:
Sert siinger ped, kuzu yunu.

EFFACE HALO

Une finition de salle d'exposition pour une luminosité
profonde parfaite

C'est un produit qui élimine les micro rayures et les ho-
logrammes et qui possede une performance de bril-
lance excellente.

Qutil d'application :
Eponge dure, chiffon de polissage en laine d'agneau
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

SHOW CAR FINISH

A showroom finish for a perfect deep brightness

A product having a perfect performance of brightness
removing wax traces on the surface, the scratches in mi-
cro level and holograms.

Application tool:
Solid sponge pad, lamp wool

YAANIUTENDb CNNEQOB

Pour un brillant profond parfait un shovvroom de
finition C'est un produit qui a une performance de
brillance parfaite qui élimine les traces de composé, les
rayures au micro niveau et les hologrammes.

Outil d'application:
Tampons éponge rigide, laine d'agneau
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CILA

Silikonsuz sizdirmaz koruyucu. Uzun sureli Gstin performans: ylzeyi
koruyan ince bir tabaka olusturulmasinin yaninda kilcal gizikleri ve ho-
logramlari giderir. Kir birikmesini geciktirir, ylksek derecede parlak bir
ylzey olusumu sagdlar.

Avantajlari:

En son nesil kaplama teknolojisi ile donatiimistir. Son derece uzun
Somurla bir Grindur. Cevresel etkilere karsi maksimum koruma saglar.
Yuksek diizeyde hidrofobik davranisi gosterir. Aracin degerini korur.
Uygulama aract:

Yumusak stinger, Ped, Microfiber bez

Kullanim:

Rotary veya elle

VERNIS

Protection étanche sans silicone. Une haute performance de longue
durée : en plus de la formation d'une pellicule protégeant la surface, il
élimine les craquelures et les hologrammes. |l retarde I'accumulation
des saletés, permet la formation d'une surface hautement brillante.
Ses avantages :

Il est doté d'une technologie de revétement de derniére génération.
C'est un produit de treés longue durabilité. Il assure une protection
maximale contre les effets sur I'environnement. Il comporte un haut
niveau hydrophobe. Il protége la valeur du véhicule.

Outil d'application :

Eponge douce, chiffon de polissage, chiffon microfibre

SILICONE-FREE PROTECTION SEALANT

Protector leak-proof without silicon. Long run high performance: Re-
moves capillary scratches and holograms apart from constituting a thin
layer protecting the surface. Delays the scum residues enable forming
a high level bright surface

Advantages:

Equipped with the ultimate generation coating technology. A pro-
foundly long life product. Provides maximal protection against envi-
ronmental conditions. Shows a high level hydrophobic behaviour. Main-
tains the value of the vehicles.

Application tool:

Soft sponge pad Microfiber cloth

Use:

Rotary or manual

nonnpPoJb

3awmTHaA ruapodobHas nonnposnb 6e3 cunmkoHa. MpoasnaeT BbICOKyo dhdek-
TUBHOCTb B TEYEHME ANNTENbHOTO BPEMEHU: 06pa3yeT Ha MOBEPXHOCTU 3aLynT-
HYI0 NNIeHKy, YCTpaHAET Menkue LjapanuHbl 1 roflorpamMMbl. 3ameanaeT NpoLecc
3arpASHEeHNA, NPUAET MOBEPXHOCTU BOCXUTUTENbHDIV GNEeCK.

MpenmyulecTsa:

Mpon3BoANTCA C UCMONb30BaHMEM HOBEWLINX TEXHONIOTUI NOKPLITUNA. MpoaykT
VMEeET ANNTENbHBIN CPOK AencTBrA. ObecneunBaeT MakCUMarbHYIO 3aluTy OT
BO3/JENCTBIA BHEWHUX $aKTopoB. MpoABnAeT ruapopobHbin SGHEKT BbICOKOI
creneHn. CnocobCTBYET COXPaHEHMIO CTOMMOCTY aBTOMOBUAA.

Heo6xoaumble BCoMoraTenibHble MaTepuarbi:

Markas ry6ka, TKaHb, TKaHb MUKpodubpa

Utilisation :
Rotatif ou manuel

PROTECTION
SEALANT
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1LT CILA

12 ADET/PCS

BOYA KORUMA

Sizdirmaz polimer koruyucu. TUm otomobillerin ylzeyleri igin sizdirmaz
polimer koruyucu. Derin parlaklik veren hidrofobik etkisi ile su tutmama
ozelligine sahip sizdirmazlik saglayan bir Grindur. Cevresel etkilere karsi
etkili ve uzun sureli koruma saglar.

Avantajlari:

En son nesil kaplama teknolojisi ile donatilmistir. Son derece uzun
omurlt bir Grindur. Cevresel etkilere karsi maksimum koruma saglar.
Yuksek duzeyde hidrofobik davranisi gosterir. Aracin degderini korur.
Uygulama aract:

Yumusak stinger, Ped, Microfiber bez

Kullanim:

Rotary veya elle

PROTECTION DE PEINTURE

Protection étanche en polymere. Une protection étanche en polymére
pour les surfaces de tous les véhicules. C'est un produit d'étanchéité
ayant des propriétés hydrofuges grace a son effet hydrophobe assurant
une brillance profonde et sa particularité de ne pas maintenir I'eau. Il
assure une protection maximale contre les effets sur I'environnement.
Ses avantages :
Il est doté d'une technologie de revétement de derniére génération.
C'est un produit de tres longue durabilité. Il assure une protection maxi-
male contre les effets sur I'environnement. Il comporte un haut niveau
hydrophobe. Il protege la valeur du véhicule.
Qutil d'application :
Eponge douce, chiffon de polissage, chiffon microfibre
Utilisation :
Rotatif ou manuel AT 4.l| 5
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

POLYMER SEALING BLEND

Leak-proof polymer protector. It is a leak-proof polymer protector for
all surfaces of automobile. A product provides leak-proofness having
the feature of impermeability with a hydrophobic power giving deep
brightness. Provides effective and long run protection against environ-
mental conditions

Advantages:

Equipped with the ultimate generation coating technology. A pro-
foundly long life product. Provides maximal protection against envi-
ronmental conditions. Shows a high level hydrophobic behaviour. Main-
tains the value of the vehicles.

Application tool:

Soft sponge pad and microfiber clothe

Use:

Rotary or manual

CPEACTBO OJ14 3ALWNTbI KPACKM

3awWmTHbIA rnAPodo6HbIN NonvMMep, NOAXOAALLWIA ANA BCcex aBTomobuneit. Mpo-
AYKT NpuaaeT noBepxHOCTU aBTomMobuiA rny6okuit 6reck, a ero BOJOOTTaNKK-
BaloLjMe CBOMCTBA 06€CMeUnBaIoT 3aluTy NMOBEPXHOCTU OT BO3AENCTBUA BAAry.
ObecneynBaeT MakcMmanbHyio 1 AONFOCPOYHYIO 3alyNTy OT BO3AENCTBUA BHeLl-
HVX $paKTopOoB.

Mpenmyuiectsa:

MpoK3BOANTCA C UCTIONL30BAHMEM HOBEMLUNX TEXHONMOTWIN MOKPbITUIA. MpopyKT
UMeeT ANuTeNbHbIA CPOK AeicTeuA. ObecneunsaeT MaKCUManbHYIO 3alUTy OT
BO3JENCTBMA BHEWHUX $akTopoB. MpoaBnAeT ruapopobHbIn SPHEKT BbICOKOI
cteneHn. CnocobCTByeT CoxpaHeHuio CTOUMOCT aBToMOBMAA.

Heo6xoanmble BComoraTefibHble MaTepuarbi:

Markas ry6Ka, TKaHb, TKaHb MUKpodn6pa

Cnocob npymeHeHus:

POTaLMOHHOE 1N BPYUHYI0
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KALIN

PASTA

HIGH
PERFORMANCE
COMPOUND

KALIN PASTA

DERIN GiZiK GIDERICI PASTA Maksimum asindirici etki

Bu yuksek performansl bilesik adir ¢izik ve zimpara izlerini orta-
dan kaldiriimasini saglar. Profesyonel arag bakimi ve boya bakimi
icin idealdir. Ylzeye zarar vermeden ve bitisik alanlari kirletme-
den rekor surede 1200 kum ve zimpara giziklerini giderir.

Son derece hizli 1200 kum zimpara izlerinin gikarilmasi

Ozel parlatma bilesikleri

Yiksek verim

Prim parlatma bilesikleri

Toz olusturmaz

Kullanimi kolay

MASTIC EPAIS

MASTIC EFFACEUR POUR RAYURE PROFONDE, Ce composant a
haute performance permet I'élimination des rayures importantes
et des traces de pongage. C'est un produit idéal pour I'entretien
professionnel des véhicules et de la peinture. Il élimine, en un
temps record sans endommager la surface et sans salir les zones
adjacentes, 1200 éraflures dues au sable et au pongage.
Suppression de 1200 éraflures dues au sable et au pongage d'une
maniere extrémement rapide

Composants de polissage spéciaux

Haut rendement

Composants de polissage premium

Ne forme pas de poussiére

Facile a utiliser

BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

HIGH PERFORMANCE COMPOUND

WAX REMOVING DEEP SCRATCH, maximal abrasive power. This
high performance component enable to remove the traces of
heavy scratch and sand paper and it is idealistic for vehicle dye and
maintenance. It removes 1200 sand grade and sand paper scratch-
es in a profoundly short time without giving harms and scums to
adjacent surfaces.

Profoundly fast removal of 1200 sand grade scratches

Special polishing components

High performance

Premium polishing components

No dust constituents

Easy to use

BbICOKOABPA3BHAA NMACTA
NACTA 019 YCTPAHEHWUA TNYBOKUX LIAPATUH, oKa3biBaeT MakcuManb-
HbI abpa3uBHbI 3PPEKT. ITO BbICOKOIGPEKTNBHOE CpeacTBo obecrneun-
BaeT ycTpaHeHue ry6oKux LapaniH 1 cnefos wandoeku. Macta naeanbHa
AnA NpoGeccroHanbHOro OBCNYXKMBaHNA 1 NMOKPACcKM aBTOTPAHCMOPTHbIX
cpeacTs. He NpuynHAA Bpeaa NOBEPXHOCTY U He OCTaBNAA CIE/IOB Ha OKPY-
Xalolmx obpabaTbiBaeMoe MeCTo 061acTaAx, NacTa 3a PeKOPAHO KOpPOTKoe
BpemsA YCTpaHAeT fjaxe LapanviHbl OT Hax/JayHon bGymaru 3epHUCTOCTbIO
1200 v cnegpl LWANGOBKK.

CBepX6biCTpOe yCTpaHeHVie LiapanuH OT HaxAauHoi Gymaril 3epHIUCTOCTbIo 1200
Copep»aHvie NonNpyIoLnX KOMMNOHEHTOB

Bblcokas 3pdeKTMBHOCTD

Copiep»aHuie KOMMNOHEHTOB NEPBUNYHON MONNPOBKN
MpepoTBpalieHye 3anbineHna

MpocToTa B NpuMeHeHUn
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1 LT KALIN PASTA -2 nci kalite

12 ADET/PCS

iINCE PASTA

Daha fazla gizik alma ve parlaklik 6zelligi ile blylleyici
alternatif bir Griin normal bir orta kesim pastadan daha
gUglU asindirma ile orta kesim stirecinde daha hizl so-
nug alinmasini saglar.

Uygulama aract:
Sert siinger ped, kuzu yunu

MASTIC FIN MACRO

Avec sa capacité d'enlever plus de rayures et de donner
un rendu plus brillant, il s'agit d'une alternative fasci-
nante, avec une abrasion plus forte qu'un mastic nor-
mal de coupe moyenne, il permet d'obtenir un résultat
rapide.

Qutil d'application:
Eponge dure, chiffon de polissage en laine d'agneau
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

CUT MEDIUM POLISH

A product with a feature of removing more scratches
and glittering, more abrasiveness than a medium grade
wax enabling to achieve a fast result in a medium grade
process.

Application tool:
Solid sponge pad, lamp wool

MACTA 011 YCTPAHEHUA LLAPANUH

CPELHEN TNYBUHbI

O6nagaeTt NONMPYIOWMMIN CBOVCTBAMU 1 YNyULIEHHOW CMOCO6-
HOCTbIO YCTPaHATb LapanuHbl. bnarogapa Bbicokol abpasus-
HOCTY, 3GPEKT JaHHOro NPOAYKTA, MO CPABHEHUIO C OBbIYHBIMU
nactamu Ansa ycTpaHeHUs LapanvH cpefHen ry6rHbl, NpoaBs-
€TCA HaMHOro bbicTpee

Heo6xoanmble BcnomoraTesibHble MaTepuarbi:
KecTkas rybka, oBeubs LWepPCTb
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INCE

PASTA
PERFORMANCE
COMPOUND

iNCE PASTA

Tek adim uygulama ile parlaklik saglayan pasta otomotiv yluzey-
leri igin yenilikgi kesim birlesik seffaf kat Uzerinde géz kamastiran
bir izlenin birakir. Rekor strede 1500 kum ve Ustl zimpara gizek-
lerini giderir.

Tek adimla gizik giderir ve parlaklik verir
Zaman tasarrufu saglar
Yuksek parlaklik seviyesi saglar.

MASTIC FIN MICRO

Ce mastic, permettant une brillance en une seule étape d'ap-
plication, laisse une trace éblouissante, transparente sur les car-
rosseries des automobiles. Il élimine, en un temps record 1500
éraflures dues au sable et au pongage.

Il élimine en un passage les rayures et rend les surfaces plus bril-
lantes.

Il permet une économie de temps.

Il fournit un niveau de brillance élevé.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

PERFORMANCE COMPOUND

A wax providing brilliance in one step application impresses a
glamorous inspiration on the surfaces of automobiles for innova-
tive sectors. It removes 1500 sand grade and sand paper scratch-
es in a profoundly short time.

Removes scratches in one step and gives brightness.
Saves time
Provide a high brilliance level

MACTA AnA YCTPAHEHNA MENTKUX
LAPAMUH

MacTa, o6ecneunBaloLian NPeBOCXOAHbIV 6l1€CK BCEro OIHNM HaHeCeHeM.
Bnaropaps MHHOBALIMOHHOMY COCTaBYy, NacTa MOKPbIBAET MOBEPXHOCTb
aBTOMOGMNA NPO3PayHbIM CNOEM, NPVAAIOLWMM 3TON MOBEPXHOCTN HeBe-
POATHBIN 6neck. 3a pekopfHO KOPOTKOEe BpemMs YCTpaHAET LiapanuHbl oT
HaXkaauHomn 6ymar|/| 3epHucTocTbio 1500 1 Bbiwwe.

3a OAVH War yCTpaHﬂeT uapanuHbl U NpnaaeT NOBEPXHOCTN 6neck.
O6ecreunBaeT SKOHOMUIO BPEMEHU.
MpraaeT 6eck BbICOKON CTEMEHN.
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KOLi/BOX PCS

NN IW - covosos

1LT CILA MICRO INCE PASTA -2 nci kalite

12 ADET/PCS

HARE GIDERICi

SHOW CAR FINISH

MuUkemmel derin bir parlaklik icin showroom bitirisi
Ylzeydeki pasta izlerini, mikro dlzeydeki gizikleri ve ho-
logramlari gideren, mtiikemmel parlaklik performansina
sahip bir Grandar.

Uygulama aract:
Sert siinger ped, kuzu yunu.

EFFACE HALO

Une finition de salle d'exposition pour une luminosité
profonde parfaite

C'est un produit qui élimine les micro rayures et les ho-
logrammes et qui posséde une performance de bril-
lance excellente.

Qutil d'application :
Eponge dure, chiffon de polissage en laine d'agneau

il SWje

o)l Vlal Grenll olealll jlias

ole byl Ligazdly dawmall jguolly @Sss)l aaw Slolle
Bjlias ol cbl go 2l wo laaill

sl 310
an_)>J| Jyo Ab_hoL> ps.é

BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

A showroom finish for a perfect deep brightness

A product having a perfect performance of brightness
removing wax traces on the surface, the scratches in mi-
cro level and holograms.

Application tool:
Solid sponge pad, lamp wool

YAAJIUTENDb CNIEQOB

Pour un brillant profond parfait un shovvroom de
finition C'est un produit qui a une performance de
brillance parfaite qui élimine les traces de composé, les
rayures au micro niveau et les hologrammes.

Outil d'application:
Tampons éponge rigide, laine d'agneau

KOLi/BOX PCS

(RIEAATINREHTE IR cun-osoes

1LT HARE GIDERICI -2 nci kalite

12 ADET/PCS
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CILA

Silikonsuz sizdirmaz koruyucu. Uzun sureli Gstin performans: ylzeyi
koruyan ince bir tabaka olusturulmasinin yaninda kilcal gizikleri ve ho-
logramlari giderir. Kir birikmesini geciktirir, ylksek derecede parlak bir
ylzey olusumu sagdlar.

Avantajlari:

En son nesil kaplama teknolojisi ile donatiimistir. Son derece uzun
Somurla bir Grindur. Cevresel etkilere karsi maksimum koruma saglar.
Yuksek diizeyde hidrofobik davranisi gosterir. Aracin degerini korur.
Uygulama aract:

Yumusak stinger, Ped, Microfiber bez

Kullanim:

Rotary veya elle

VERNIS

Protection étanche sans silicone. Une haute performance de longue
durée : en plus de la formation d'une pellicule protégeant la surface, il
élimine les craquelures et les hologrammes. |l retarde I'accumulation
des saletés, permet la formation d'une surface hautement brillante.
Ses avantages :

Il est doté d'une technologie de revétement de derniére génération.
C'est un produit de treés longue durabilité. Il assure une protection
maximale contre les effets sur I'environnement. Il comporte un haut

www.clnkimya.com

SILICONE-FREE PROTECTION SEALANT

Protector leak-proof without silicon. Long run high performance: Re-
moves capillary scratches and holograms apart from constituting a thin
layer protecting the surface. Delays the scum residues enable forming
a high level bright surface

Advantages:

Equipped with the ultimate generation coating technology. A pro-
foundly long life product. Provides maximal protection against envi-
ronmental conditions. Shows a high level hydrophobic behaviour. Main-
tains the value of the vehicles.

Application tool:

Soft sponge pad Microfiber cloth

Use:

Rotary or manual

NnoNnPOJb

3awmTHaA ruapodobHas nonnposnb 6es cunmkoHa. MpoasnaeT BbICOKyIo dhdek-
TUBHOCTb B TEYEHME ANNTENbHOTO BPEMEHU: 06pa3yeT Ha MOBEPXHOCTU 3aLynT-
HYI0 NNIeHKy, YCTpaHAET Menkue LiapanuHbl 1 roflorpamMmbl. 3ameanaeT NpoLecc
3arpASHEeHNA, NPUAET MOBEPXHOCTU BOCXUTUTENbHDIV GNEeCK.

MpenmyulecTsa:

Mpon3BoANTCA C NCMONb30BaHMEM HOBEWLINX TEXHONIOTUI NOKPLITUNA. MpoaykT
VMEeET ANNTENbHBIN CPOK AencTBrA. ObecneunBaeT MakCUMarbHYIO 3aluTy OT
BO3/JENCTBIA BHEWHUX $aKTopoB. MpoABnAeT ruapopobHbin SGHEKT BbICOKOI

Outil d'application :
Utilisation :

Rotatif ou manuel

M CLN 03071

CiLA

SILICONE-FREE
PROTECTION
SEALANT

BARKOD/BARCODE

niveau hydrophobe. Il protége la valeur du véhicule.

Eponge douce, chiffon de polissage, chiffon microfibre

creneHn. CnocobCTBYET COXPaHEHMIO CTOMMOCTY aBTOMOBUAA.

Heobxoavmble BCriomoraTtenibHble MaTepuanbl:

Cnocob npumeHeHuA:
PoTaLioHHoe nnu BpyyHyio

Markas ry6ka, TKaHb, TKaHb MUKpodubpa
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KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME
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KOLi/BOX PCS

(TR cov-oson

1LT CiLA -2 nci kalite

12 ADET/PCS

BOYA KORUMA

Sizdirmaz polimer koruyucu. TUm otomobillerin ylzeyleri igin sizdirmaz
polimer koruyucu. Derin parlaklik veren hidrofobik etkisi ile su tutmama
ozelligine sahip sizdirmazlik saglayan bir Grindur. Cevresel etkilere karsi
etkili ve uzun sureli koruma saglar.

Avantajlari:

En son nesil kaplama teknolojisi ile donatilmistir. Son derece uzun
omurlt bir Grindur. Cevresel etkilere karsi maksimum koruma saglar.
Yuksek duzeyde hidrofobik davranisi gosterir. Aracin degderini korur.
Uygulama aract:

Yumusak stinger, Ped, Microfiber bez

Kullanim:

Rotary veya elle

PROTECTION DE PEINTURE

Protection étanche en polymere. Une protection étanche en polymére
pour les surfaces de tous les véhicules. C'est un produit d'étanchéité
ayant des propriétés hydrofuges grace a son effet hydrophobe assurant
une brillance profonde et sa particularité de ne pas maintenir I'eau. Il
assure une protection maximale contre les effets sur I'environnement.
Ses avantages :
Il est doté d'une technologie de revétement de derniére génération.
C'est un produit de tres longue durabilité. Il assure une protection maxi-
male contre les effets sur I'environnement. Il comporte un haut niveau
hydrophobe. Il protege la valeur du véhicule.
Qutil d'application :
Eponge douce, chiffon de polissage, chiffon microfibre
Utilisation :
Rotatif ou manuel AT 4.l| 5
Grac . Olluull 2iaz) 4l el 2ol Guo @bly yedoull dogize
dl=s dlo> yog19 clol) 83Loe yailos go pis zli g8 jezue Wil jlee
3 | 1o 20l dyglg
i Ll3adl
959 oVl digb aiiall oo Ji> sl 830 Lgil
oo Jle Sgiue ol Ju il adudl Sl o Glexdl o )35 asl
Bl doss (e ol dils . gute gl
2 il 3l
ileddl O giw «Oloie «did zisw)l
‘ol il
s ol 8)lgall

BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

POLYMER SEALING BLEND

Leak-proof polymer protector. It is a leak-proof polymer protector for
all surfaces of automobile. A product provides leak-proofness having
the feature of impermeability with a hydrophobic power giving deep
brightness. Provides effective and long run protection against environ-
mental conditions

Advantages:

Equipped with the ultimate generation coating technology. A pro-
foundly long life product. Provides maximal protection against envi-
ronmental conditions. Shows a high level hydrophobic behaviour. Main-
tains the value of the vehicles.

Application tool:

Soft sponge pad and microfiber clothe

Use:

Rotary or manual

CPEACTBO OJ14 3ALWNTbI KPACKM

3awWmTHbIA rnAPodo6HbIN NonvMMep, NOAXOAALLWIA ANA BCcex aBTomobuneit. Mpo-
AYKT NpuaaeT noBepxHOCTU aBTomMobuA rny6okuit 6reck, a ero BOAOOTTaNKK-
BaloLjMe CBOMCTBA 06ECMeUnBaIOT 3aluTy NMOBEPXHOCTU OT BO3AENCTBUA BAArU.
ObecneynBaeT MakcMmanbHyIo 1 AONFOCPOYHYIO 3alyNTy OT BO3AENCTBUA BHeLl-
HVX $paKTopOoB.

Mpenmyuiectsa:

MpoK3BOANTCA C UCIONbL30BAHMEM HOBEMLUNX TEXHONMOTWIN MOKPbITUIA. MpoayKT
UMeeT ANuTeNbHbIA CPOK AeicTeuA. ObecneunsaeT MaKCUManbHYIO 3alUTy OT
BO3JENCTBMA BHEWHUX $akTopoB. MpoaBnAeT ruapopobHbIn SPHEKT BbICOKOI
cteneHn. CnocobCTByeT CoxpaHeHuio CTOUMOCT aBToMOBMAA.

Heo6xoanmble BComoraTefibHble MaTepuarbi:

Markas ry6Ka, TKaHb, TKaHb MUKpodnbpa

Cnocob npymeHeHus:

POTaLMOHHOE 1N BPYUHYI0

KOLi/BOX PCS

i CLN 03088

BOYA
HORUMA

POLYMER
SEALING BLEND

(TR ATI - cuv-ososs

1LT BOYA KORUMA -2 nci kalite

12 ADET/PCS




CALDI/N/ A

ARAG iCi VE KLIMA KOKU GIDERICI

Tasit araci klima sistemlerinde ve tasit araglarinin i¢ bélimlerin-
de kullaniimak Uzere tasarlanmis hizli hijyenik dezenfeksiyon ve
temizlik Grintdur. Bakterilerin, mantarlarin ve mikroplarin neden
oldugu kokulari giderir. Alerjik reaksiyonlari onler ve hos bir koku
birakir.

DESODORISANT POUR VEHICULE ET
CLIMATISATION

C'est un produit désinfectant et nettoyant congu pour un usage
dans les systéme de climatisation des véhicules et a l'intérieur
des véhicules. Il élimine les odeurs causées par les bactéries, les
champignons et les microbes. Il évite les réactions allergiques et
laisse une odeur agréable rafraichissante.

CALDINTER.
ARAC iCi VE KLIMA KOKU GIDERICI
WEHICLE AND AIR CONDITION DEODORIZER

'IW[H.KI.[ AND AIR WEHICLE AND AIR

bl CONDITION DEQDORIZER

CONDITION DEODORIZER

CONDITION DEODORIZER

WEHICLE AND AIR A
COMDITION DEODORIZER

VEHICLE AND AIR CONDITION DEODORIZER

The vehicle is a fast hygienic disinfection and cleaning product
designed for use in the interior of the air conditioning system
and vehicles. Bacteria, fungi and odors caused by microbes. Pre-
vent allergic reactions and leaves a pleasant smell.

LAE30OPATOP A1d KOHANLIMOHEPA U CAJIOHA
ABTOMOBUNA

JlesnHduLmpyoLLee 1 YUCTALee CPEACTBO, Pa3paboTaHHOE AN MPUMEHe-
HWA B CMCTeMe KOHAWULUMOHMPOBAHMA BO3[yXa W CasioHe aBTOTPaHCNopT-
HbIX CpeacTs. yCTpaHﬂeT HernpuATHble 3anaxu, Bbl3BaHHble GaKTepI/IﬂMVI,
I'pVI6KaMI/I n MI/IKpOGaMI/I, I'IpenOTBpau.laeT BO3HMKHOBEHMNE anneprunye-
CKnx peaKLLI/llh n oCTtasnAaet I'IpI/IﬂTHbIVI apomar.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
"ll ” I” || I | I"“ I |I| | I” " " CLN-02586 150 ML ARAG iCi VE KLIMA KOKU GIDERICI - D-LIMONEN SPREY 50 ADET/PCS
"ll ” I” || I | I"“ I |I| | “” "l CLN-02593 150 ML ARAG iCi VE KLIMA KOKU GIDERICI - TROPIK MANGO SPREY 50 ADET/PCS
"ll ” I” || I | I"“ I |I| " I|I| " CLN-02609 150 ML ARAG iCi VE KLIMA KOKU GIDERICI - FRUITY FORTE SPREY 50 ADET/PCS
"ll ” I” " I | I"“ I |I| " "" " CLN-02616 150 ML ARAG iCi VE KLIMA KOKU GIDERICI - PINE FRESH SPREY 50 ADET/PCS
"ll ” I” " I | I"“ I |I| " “l "l CLN-02623 150 ML ARAG iCi VE KLIMA KOKU GIDERICi - AQUA FRES SPREY 50 ADET/PCS
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4 LU KISLIK BAKIM SETI

Kis sartlari igin hazirladigimiz kislik bakim set, strs gtvenliginizi
arttiracak.

KONSANTRE CAM SUYU: Her turll yol sartlarinda daha gtivenli
gorUs saglar, kisin su puskirtme sisteminin ve cam suyu
deposundaki suyun donmasini énler.

YAGMUR KAYDIRICI: Yagmur kaydirici yadish havalarda yagmur
suyunun camda tutunmasini engelleyerek, daha net ve berrak
gorus, dolayisiyla daha glvenli stirls saglamaya yardim eder.
BUGU ONLEYICi: Camlardaki bugulanmayi onleyerek net ve
berrak goéris saglar. Su buharina maruz kalan butlin camlar ve
aynalar igin uygundur.

BUZ ¢OZUCU: Kisin camlarda olusan buz ve kiradi ¢ozer net ve
guvenli gorus saglar, leke birakmaz. Kapi kilitlerindeki buzlanmayi
gozer.

BUZ KAZIYICI: Cam Ylzeyleri Cizmeden Buz Tabakasini Temizler.
MiKROFIBER BEZ: Tek Siliste, Durulamaya Ve Kurulamaya Gerek
Birakmadan Temizler.

KIT D'ENTRETIEN POUR L'HIVER 4 PIECES

Le kit d'entretien congu pour les conditions hivernales améliorera
votre sécurité de conduite.

LAVE VITRE CONCENTRE: |l permet une visibilité plus stre dans
toutes les conditions de roulage, en hiver il empéche le gel du
systeme de pulvérisation d'eau et de l'eau dans le réservoir du
lave vitre.

DEPERLANT ANTI PLUIE: Il permet une vision plus nette et plus
claire, donc une conduite plus slre, en empéchant I'eau de pluie
de se maintenir sur la vitre par temps pluvieux.

PRODUIT ANTIBUEE: Il permet une vision nette et claire en
empéchant la formation de buée sur les vitres. Il est adapté a
toutes les vitres et les miroirs exposés a la vapeur d'eau.
DEGIVRANT: Il dissout la glace et le givre formés en hiver sur les
vitres, assure une vision nette et slre et ne laisse pas de taches. II
empéche la formation de glace sur les serrures des portes.
GRATTE-GIVRE: Il nettoie la couche de givre sans rayer la surface
des vitres.

CHIFFON MICROFIBRE: Il nettoie en un seul passage sans avoir
a rincer ni sécher.
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www.clnkimya.com

4-WINTER MAINTENANCE SET

The winter maintenance set that we prepared for winter
conditions will increase your driving safety.

CONCENTRATED WINDSHIELD LIQUID: Ensures safer vision in all
road conditions and prevents freezing of water sprayer system
and the liquid in the windshield washer reservoir.

RAINWATER REMOVER: Rain remover prevent accumulation of
rainwater on windshields in rainy weather conditions, ensures
clearer and brighter vision and therefore, helps to drive safer.
ANTI-FOG: Prevents fog on the windshields and ensures clear
and bright vision. Suitable for all windshields and mirrors exposed
to water vapor.

DEFROSTER: Defrosts the ice and white frost on the windshields
in the winter, ensures clear and safer vision and does not leave
any stains. Defrosts the door locks.

ICE SCRAPER: Cleans Ice Layer Without Scratching Windshield
Surfaces.

MICROFIBER CLOTH: Cleans with one wiping without need for
rinsing and drying.

4- KOMMNEKT ANA 3MUMHErO OBCNYXUBAHUA

3VIMHWII KOMMAEKT ANA 06CNYXKMBaHUA, KOTOPbIA Mbl MOATOTOBMAM ANA
3UMHVIX YCNOBWIA, YyULINT Bally 6€30MacHOCTb BOXAEHUA.
KOHLIEHTPMPOBAHHbI/ CTEKJIOOYUCTUTESb: Obecrnieunsaer Gonee
6e30MacHyo BUAUMOCTb NPY BCEX BUAAX OPOXHBIX YCIOBUI, NPeAOoTBpaLLaeT
3amep3aHue CUCTeMbl pacrblieHMA BOAbl W BOAbl B pe3epsyape
CTEKNOOUNCTUTENA.

AHTUAOXAb: B poxanueylo norofy Co3faér Ha MNOBEPXHOCTU CTeKna
HEeBUAVMYIO CKONb3ALLYIO MNEHKY, KOTOpas He NO3BONAET JOXAEBON BOfe
3aepXXnBaTtbCA, Npu nonagaHnn Ha KOTOPYIO A0XKAeBble Kanjan MTHOBEHHO
cKaTblBaloTcA BHM3. ObecneunBaet 6onee YéTKuin 1 6onee ACHbIN 0630p,
YTO NPUBOANT K Honee 6e3onacHoMy BOXAEHMUIO.

AHTU3AMOTEBATEJIb: MpepoTepalyaeT 3anoTeBaHve cTekna B canoHe
aBTOMOb6UNA 1 obecneuvBaeT Gonee YETKUN U Gonee ACHbIN 0630p.
MoaxoanT AnAa Bcex CTEKON W 3epKan, NoABepralowyxca BO3AENCTBUIO
BOAAHOTO napa.

AHTUOBJIEAEHUTEJIb: PactBopseT néa 1 HaneAb Ha 3UMHUX CTEKnax,
obecneunBaeT YETKMI 1 6e30nacHbln 0630p, He OCTaBNAET NATeH. MoxeT
NCnonb30BaTbCA ANA PACTBOPEHMA /ib[ja B ABEPHbIX 3aMKaXx.

CKPEBOK AJ11 JIbJJA: OuniiaeT noBepxXHOCTb CTeKNa OT C/loA JbAa, He
MnoBpeXaan NOBEPXHOCTb.

MWKPOBOJIOKOHHAA TKAHb: OunLiaeT oaHUM fBUXKEHMEM, He Tpebys
0noNackMBaHMA N NPOCYLIKN.

URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
4 LU KISLIK BAKIM SETI 12 ADET/PCS
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE
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1 # BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS
ATﬁiI.SitlHOH; "II || I” "I”"I“ll “ " || I" CLN-01077 200 ML OTO SILIKON YENi ARABA KOKUSU SPREY 30 ADET/PCS

e T TI T T 200 ML OTO SILIKON DAS ESINTISI SPREY 30 ADETIPCS
"ll ” ||| "I”"I“" II |I|"|| CLN-01091 200 ML OTO SILIKON ORMAN SPREY 30 ADET/PCS
|||I || ||| ||I|I|||“|""||| ||| CLN-01107 200 ML OTO SILIKON OKYANUS SPREY 30 ADET/PCS
"ll ” ||| "I”"I“""""I" CLN-01114 200 ML OTO SILIKON TROPIKAL SPREY 30 ADET/PCS
"II || III "I”"I“I""“"" CLN-01121 200 ML OTO SILIKON VANILYA CIKOLATA SPREY 30 ADET/PCS
(A TTRHATIORN THE - cov-ooess 5 LT OTO SILIKON OKYANUS 5 ADET/PCS

CEHTACVANERRTRRT DA cuv-ozes 5.LT OTO SILIKON TROPIKAL 5 ADET/PCS




www.clnkimya.com

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS R ==
"ll ” I” "Ill""ll“l |I||| " CLN-02708 150 ML OTO PARFUM SAKIZ PARMAK SPREY 36 ADET/PCS i

"ll ” I” ||I|I||"||“| |"|I|| CLN-02715 150 ML OTO PARFUM OKYANUS FERAHLIGI PARMAK SPREY 36 ADET/PCS

"ll | | Il | " I | I"" I |“| |" II " CLN-02722 150 ML OTO PARFUM YAGMUR ORMANI PARMAK SPREY 36 ADET/PCS l

"ll ” I” " I |I||II I |“| ” |I| " CLN-02739 150 ML OTO PARFUM CAM ORMANI PARMAK SPREY 36 ADET/PCS E

"ll ” I” " I |I||II I |“| ”I || " CLN-02746 150 ML OTO PARFUM KAVUN PARMAK SPREY 36 ADET/PCS ’\

"ll ” I” || I |||||| I |“| ”Il ||| CLN-02753 150 ML OTO PARFUM VANILYA PARMAK SPREY 36 ADET/PCS S

AT IR I con-ozsss s oro parrum saxiz 4 ADET/PCS

|||I ” I” || I ||||||I|“|| |I|I|| CLN-02845 5 LT OTO PARFUM OKYANUS FERAHLIG! 4 ADET/PCS 6

|||I ” I” ||||I||III|“|| |I|||| CLN-02852 5 LT OTO PARFUM YAGMUR ORMANI 4 ADET/PCS

AT RNATAERIIT Q) covoosse 5 romo parrum camorman 4 ADET/PCS

IATTHUIREI co-ozsre s oro pareum kavun 4 ADET/PCS

TRINATAERIMITITTN cov-ozsss  siromo parrim vaniLa 4 ADET/PCS - )
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BAKIRLI GRES MONTAJ PASTASI

Bakirli Gres Montaj Pastasi spreyi, ylksek sicaklik ve basing-
larda, yaglama gereken yerlerde, ve bu galisma kosullarina
maruz kalan dinamik pargalarin kolay montaji ve demontaji
icin kullanilan yiksek vasifli Bakirli Gres ihtiva eden montaj
pastasidir. Pargalarin yuksek sicakliklarda kliltlenmesini ve
bribirine kaynamasini engeller. Sicaklik galisma araligdi -30 to
+1000°C'dir.

MASTIC DE MONTAGE GRAISSE AU CUIVRE

C'est un produit contenant de la graisse au cuivre haute-
ment qualifiée utilisable pour le montage et le démontage
des pieces dynamiques exposées a des conditions de travail
a haute température et pression dans des zones nécessitant
une lubrification. Il empéche que les piéces se bloguent et
se soudent entre elles a haute température. La plage de
température de fonctionnement est de - 30 a + 1000°C.

COPPER GREASE MONTAGE PASTE

Copper Grease Spray is a copper based anti-seize which
provides a shield against high temperature seizing and gall-
ing. Studs, bolts, flanges, gaskets--all mated parts remove
more easily and in cleaner, better condition, in typical dry
service temperatures from -30 to +1000°C.

MOHTAMXHAA MACJIAHAA NACTA C MEAbIO
MoHTaXKHaa MacnAHas nacTa-crnpei ¢ Meablo NPUMeHAETCA AnA ner-
KOr0 MOHTaXa 1 JEMOHTaXa AUHAMUYECKNX AeTanen, paboTaloLyyx B
YCNOBUAX BbICOKUX TEMMepaTyp v JaBNeHus, a TakKe B MecTax, rae
TpebyeTcsa cmaska. [pefoTepalyaeT 610KNPOBKY AeTanen u nprsa-
pviBaHVe VX APYr K APYrY, KOTOpble MOTYT BO3HWUKHYTb OT BbICOKUX
Temnepatyp. Pabouui avanasoH Temnepartyp: ot -30°C o +100°C.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

(TR AT o077

400 ML BAKIRLI GRES MONTAJ PASTASI SPREY

LITYUM BEYAZ GRES

Soguk ve sicada dayanikli bir, adir dinamik yUklerde galisabi-
len, ylksek vasifli gres yaglayicidir. FormuUlasyonunda bulu-
nan gesitli solventler sayesinde, derinlemesine penetrasyon
saglar. Calisan makinalarda da kullanilabilir. lyi strtinme
ozelligine sahiptir. Ayrica tel ve halatli (asansoérler gibi) kons-
triksiyonlarda yaglamanin yani sira, koruyucu etki yapar. Zin-
cirler, zincir dislileri, kapi menteseleri, raylar, bilyali yataklar,
segmanlar, tel halatlar ve her gesit dinamik mafsallarin icten
ve distan yaglanmasinda uzun zaman tesirlidir. Damlama
yapmaz, korozyonu engeller, nem ve suyu itici 6zelligi vardir.

GRAISSE BLANCHE AU LITHIUM

C'est un lubrifiant a graisse, résistant au froid et a la chaleur,
hautement qualifié pouvant fonctionner sous des charges dy-
namiques lourdes. Grace aux différents solvants contenus dans
sa formulation, il permet une pénétration en profondeur. Il peut
&tre utilisé sur les machines en fonctionnement. Il posséde une
bonne propriété de friction. En plus de lubrifier les cables et les
cordages des constructions (comme les ascenseurs), il a égale-
ment un effet protecteur. |l reste efficace sur la durée pour la lu-
brification interne et externe des chaines, des pignons de chaine,
des charniéres de porte, des rails, des roulements a billes, des
segments, des cables et de toutes sortes d'articulations dyna-
miques. Il ne goutte pas, empéche la corrosion, a des propriétés
hydrofuge qui repoussent I'eau et I'numidité.
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LITHIUM WHITE GREASE

Heavy duty lubricant against high pressure dynamic force.
avoid humidity and rust. Special solvents allow deep pen-
etration. Used at chain and breech bolt mechanisms. Can
be used in rotating machinery parts. Suitable for rope (like
in elevators), chain bowl, chain cylinder, wire rope, segment,
bearing ball and all kinds of swinging mountings as lubricant
and protector from inside and outside. No dripping, blocks
the corrosion, water and humidity repellent.

BEJIAA IMTUEBAA CMA3KA

BbicokoadpeKTMBHaA cmMaska, CTOMKaA K HU3KAM U BbICOKUM Temne-
paTypam 1 Cnoco6Has BbljepKaTb BbICOKME ANHAMMUYECKWe Harpys-
K1, Hannuve B cocTaBe pasnnyHbiX pacTBopuTenein obecneunsaet
cmaske ry6oKyto neHeTpaumio. MoXeT NPUMEHATbCA Takxke AnA
cmaskn pabounx ctaHkoB. ObnajjaeT CBONCTBOM XOPOLIETo pacTu-
paHuA. Kpome TOro, MOXeT 1CMomb30BaTbCA Kak CMasKa U 3allnMTHoe
CPefCcTBO B KOHCTPYKLMAX C MPOBOAAMY 1 TPOCaMU (TaKMX Kak nnd-
Tbl). Mcnonb3yetca ana 3GGeKTUBHO, LONTOCPOUHON BHYTPEHHEN 1
BHELHEeN CMa3KW Lieneii, LlenHbIX LWecTepeH, ABEPHbIX NeTenb, penbc,
LIAPVKOBBIX MOALMMHUKOB, MOPLIHEBbLIX KOMEL, TPOCOB U BCEX BU-
[IOB AVHAMMYeCKIX coearHeHnin. He KanaeT, npefoTBpalyaeTt obpa-
30BaHVie KOPPO3UU, MeeT BOAOOTTaNIKIBALOLLLEE CBONCTBO.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I ” ||| "I”"I“ll " ||| |I " CLN-00384 400 ML LITYUMLU BEYAZ GRES SPREY 12 ADET/PCS
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SENTETIK SPREY GRES

Genel amagli, yliksek vasifli tam sentetik gres yaglayicidir.
Formulasyonunda bulunan gesitli solventler sayesinde, de-
rinlemesine penetrasyon saglar. Calisan makinalarda da kul-
lanilabilir. lyi stirtinme &zelligine sahiptir. Ayrica tel ve halath
(asansérler gibi) konstriksiyonlarda yaglamanin yani sira,
koruyucu etki yapar. Zincirler, zincir dislileri, kapi mentese-
leri, raylar, bilyali yataklar, segmanlar, tel halatlar ve her ge-
sit dinamik mafsallarin igten ve distan yaglanmasinda uzun
zaman tesirlidir. Damlama yapmaz, korozyonu engeller, nem
ve suyu itici 6zelligi vardir.

PULVERISATEUR SYNTHETIQUE

Il s'agit d'un lubrifiant a graisse, entierement synthétique et
hautement qualifié, a usage général. Grace aux différents
solvants contenus dans sa formulation, il permet une péné-
tration en profondeur. Il peut étre utilisé sur les machines
en fonctionnement. Il posséde une bonne propriété de
friction. En plus de lubrifier les cables et les cordages des
constructions (comme les ascenseurs), il a également un ef-
fet protecteur. |l reste efficace sur la durée pour la lubrifica-
tion interne et externe des chaines, des pignons de chaine,
des charniéres de porte, des rails, des roulements a billes,
des segments, des cables et de toutes sortes d'articulations
dynamiques. Il ne goutte pas, empéche la corrosion, a des
propriétés hydrofuge qui repoussent I'eau et I'numidité.

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

SPRAY GREASE

General purpose fully synthetic grease lubricant. Special
solvents allow deep penetration. Used at chain and breech
bolt mechanisms. Can be used in rotating machinery parts.
Suitable for rope (like in elevators), chain bowl, chain cylin-
der, wire rope, segment, bearing ball and all kinds of swing-
ing mountings as lubricant and protector from inside and
outside. No dripping, blocks the corrosion, water and hu-
midity repellent.

CUHTETUYECKAA CMPEN-CMA3KA

BbicoKo3hdeKTUBHAA CUHTETUYECKaA CMa3Ka O6Lero HasHaueHus.
Hanuuue B cocTaBe pasnnyHbix pacTBopuTeneil o6ecrneynBaer cmas-
Ke rny6oKyto neHeTpaumio. MoXeT NPUMEHATbCA TakkKe [AN1A CMa3Kun
paboumnx craHkoB. O6nafaeT CBOWNCTBOM XOPOLUEr0o PacTUpaHus.
Kpome Toro, MoXeT MCronb30BaTbCA Kak CMasKka W 3alyuTHoe cpef-
CTBO B KOHCTPYKLMAX C MPOBOAAMM U TPOCamMM (Taknx Kak nndTbi).
Wcnonb3yetca ana 3¢deKTUBHON, AONTOCPOYHON BHYTPEHHEN 1
BHeLUHeN CMa3Ku Lienen, LenHbIX WecTepeH, ABEPHbIX NeTeslb, penbc,
LIAPUKOBbIX MOALMNMHUKOB, MOPLIHEBbIX KOMeLl, TPOCOB U BCeX BU-
[I0B AVHAMNUYECKUX coefuHeHunii. He Kamaet, npegoTepalyaer obpa-
30BaHVe KOPPO3WK, UMeeT BO0OTTaNKMBalOLEe CBOCTBO.
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KOLi/BOX PCS

(TR ETIIEIN A cun-ooser

400 ML SENTETIK SPREY GRES

12 ADET/PCS

SEFFAF SIVI GRES

TRANSPARENT LIQUID GREASE

Cok amagli yaglama spreyidir. Bilesiminde hizli penetre olan
ve ylzeyde tutunan 6zel yag ve katkilari mevcuttur. Endist-
riyel bir gok alanda, ayrica evde ve isyerlerinde yadlama ge-
rektiren tim yUzeylerde glvenle kullanihr.

GRAISSE LIQUIDE TRANPARENTE

C'est un pulvérisateur de lubrification polyvalent. Il est
composé d'huile et de ses additifs spéciaux qui pénéetrent
rapidement et s'accrochent a la surface. Il est utilisé en tout
sécurité dans plusieurs domaines industriels, en plus des do-
miciles et des bureaux, sur toutes les surfaces qui doivent
étre lubrifiées.
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General purpose lubricant spray with fast penetration, high
holding on the surfaces. Widely used in industrial areas as
a general lubricant as well as at homes where lubrication
needed.

MPO3PAYHAA XKUAKAA CMA3KA
MHoropyHKUMOHanbHas crpeii-cMa3ka. B coctaBe umeetca cneun-
anbHoe Macsno v AobaBKu, obecrneynBatoLLme GbICTPYO NEHETPaLMIo
1 CLenneHve ¢ NOBEPXHOCTbIO. Mcnonb3yeTca Ana cMasblBaHUA pas-
JINYHBIX MOBEPXHOCTEN BO MHOMMX 06NaCcTAX MPOMbILINAEHHOCTH, B
6bITY 1 Ha pabourx o6beKTax.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
IR HIHNINHIEH cun-ooas 400 ML SEFFAF SIVI GRES SPREY 12 ADET/PCS
NN cen-o0421 200 ML SEFFAF SIVI GRES SPREY 24 ADET/PCS
NTRIRAMRNIAN ] covoris s rserear sivicres 4 ADET/PCS
NTATHATINEN covor20 sourserrar sviores 1 ADETPCS
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CALDI/N/ A

ZINCIR VE HALAT YAGLAMA

Soguk ve sicaga dayanikli, agir dinamik yuklerde galisabilen ylUksek va-
sifli gres yaglayicidir. Zincirli ve strguli mekanizmalarda kullanilir. Cali-
san makinalarda da kullanilabilir. lyi strtiinme 6zelligine sahiptir. Ayrica
tel ve halatl (asansérler gibi) konstriksiyonlarda yaglamanin yani sira,
koruyucu etki yapar. Motorsikletlerde kullanilan zincirler iginde uygun-
dur. Zincirler, zincir diglileri, kapi menteseleri, raylar, bilyal yataklar, seg-
manlar, O ve X ringler, tel halatlar ve her gesit dinamik mafsallarin icten
ve distan yaglanmasinda uzun zaman tesirlidir. -40°C ile +200°C arasin-
da galisabilir. Damlama yapmaz, ylzeylere tutunma 6&zelligi yuksektir,
korozyonu engeller, nem ve suyu itici 6zelligi vardir.

LUBRIFIANT POUR CHAINES ET CORDAGES

C'est un lubrifiant a graisse, résistant au froid et a la chaleur, hautement
qualifié pouvant fonctionner sous des charges dynamiques lourdes. Il est
utilisé sur des mécanismes a chaines et coulissants. Il peut étre utilisé sur
des machines en fonctionnement. Il posséde une bonne propriété de
friction. En plus de lubrifier les cables et les cordages des constructions
(comme les ascenseurs), il a également un effet protecteur. Il est égale-
ment adapté pour les chaines utilisées sur les motos. Il reste efficace sur
la durée pour la lubrification interne et externe des chaines, des pignons
de chaine, des charniéres de porte, des rails, des roulements a billes, des
segments, des bagues O et X, des cables et toutes sortes d'articulations
dynamiques. Il peut fonctionner entre - 40°C et + 200°C. Il ne goutte pas,
a une forte adhérence sur les surfaces, empéche la corrosion, a des pro-
priétés hydrofuge qui repoussent I'eau et I'humidité.

CHAIN & WIRE ROPE LUBE

Heavy duty lubricant against high pressure dynamic force. Used at
chain and breech bolt mechanisms. Can be used in rotating machin-
ery parts. Suitable for rope (like in elevators), motorcycle chains, chain
bowl, chain cylinder, wire rope, O and X-rings, segment, bearing ball and
all kinds of swinging mountings as lubricant and protector from inside
and outside. Longlasting staining between the temperatures 40°C and
+200°C. No dripping, high holding to the surface, blocks the corrosion,
water and humdity repellent.

CMA3KA AnA UENEN nTPOCOB

BbicoKoadpeKTBHAA CMa3Ka, CTOVKanA K HU3KKMM 11 BbICOKAM TemnepaTypam 1 Cro-
co6Han BblaepXKaTb BLICOKME AVHAMUYECKNE HarpysKkn. [MpumeHAeTca ana cmasbi-
BaHUA LIEMHbIX 1 BbIABUXKHBIX MEXaHN3MOB. MOXET NPUMEHATLCA TaKxKe AiA CMa3Ku
pabounx cTaHkoB. O6napaeT CBOICTBOM XOPOLLIEro pacTupaHus. Kpome Toro, Moxet
MCMoNb30BaTbCA Kak CMa3Ka 1 3alyyTHOE CPEACTBO B KOHCTPYKLMAX C MPOBOAAMM 1
Tpocamu (Takux Kak nuTbl). MoAXxoaUT TakxKe 1 ANA CMasblBaHNA MOTOLMKIETHbIX
ueneit. Vicnonb3yetca Ana 3GpGeKTUBHON, JONTOCPOYHON BHYTPEHHEN 1 BHELUHel
CMa3Ku Leneil, LeMHbIX WecTepeH, BEPHbIX NeTeNb, Penbe, WapUKOBbIX MOAWMM-
HVUKOB, MOPLIHEBbIX Konell, O- 1 X-06pa3Hbix KoseLl, TPOCOB 1 BCEX BIAOB ANHAMN-
Yeckux coefiHeHuin. Bbigepxusaet Temnepatypbl ot -40°C go +200°C. He kanaer,
npejjoTBpallaeT 06pa3oBaHie KOPPO3UM, MEET BOAOOTTa/KIBalOLIEe CBOVNCTBO
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BARKOD/BARCODE K OD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
NI NUIRIIHHIEE cin-cosas 400 ML ZINCIR VE HALAT YAGLAMA SPREY 12 ADET/PCS
RN EEIE cov-012se 200 ML ZINCIR VE HALAT YAGLAMA SPREY 24 ADET/PCS
AN con-o12s7 5 LT ZINCIR VE HALAT YAGLAMA 4 ADET/PCS
RN con-01244 30 LT ZINCIR VE HALAT YAGLAMA 1 ADET/PCS

TEFLONLU MOTORSIKLET ZiNCiR YAGLAMA

Motorsiklet ve bisiklet zincirlerini korur. iceriginde TEFLON igerir.
Mukemmel tutus saglar. Performans motorsikletlerinde dahi kul-
lanilabilir. Asinmaya dayanimli Hava sartlarina dayanimli ve nem
aticidir. Motosiklet zincirleri, yaprak yaylar, menteseler, eklemler,
yataklar, vs igin uzun sureli yaglama saglar. Silikonsuzdur.

LUBRIFIANT POUR CHAINES DE MOTO A
BASE DE TEFLON

Il protége les chaines de moto et de vélo. Il contient du téflon. Il
posseéde une excellente adhérence. Il peut méme étre utilisé sur
les motos performantes. Il est résistant a l'usure, aux conditions
climatiques et a I'humidité. Il offre une lubrification de longue
durée pour les chaines de motos, ressorts a lames, charniéres, ar-
ticulations, roulements, etc. Il est sans silicone.
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TEFLON MOTORCYCLE CHAIN LUBE

It maintains the motorcycle and bicycle chains. It contains teflon
and provides a perfect adhesion. It can even be applied to per-
formance motorcycles. It is corrosion-resistant, weather-resistant
and a dehumidifier. It provides a long-lasting lubrication for mo-
torcycle chains, hinges, flat springs, articulations, bearings, etc.
It is silicone-free.

TE®JIOHOBAA CMA3KA AJ11 MOTOLIMKNETHbIX LEENEN

3alwmulaeT MOTOLMKNETHbIE 1 BenocuneAHble uenu. Coaepxut B cebe
TE®JIOH. O6ecneunBaeTtcs OTINYHOE cuenieHve. MoXeT UCNoib30BaTbCs
TaKXe AnA Luenei nepGopMaHCHbIX MOTOLIMKIIOB. YCTOMUMBa K N3HOCY, BO3-
NeliCTBNIO OKpY»aloleln Cpefibl, MMeeT BOAOOTTaNKMBalollee CBOWCTBO.
ObecneunBaeT AOITOCPOUHYIO CMa3Ky MOTOLIMKIIETHBIX Lienei, peccop, ne-
Tenb, WapHUPOB, MOALWVMHIKOB 1 T.N. 3lIeMeHTOB. He COfepXunT CUMKOHa.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I ” I” |||||||"||"I|I|I|" CLN-01909 400 ML TEFLONLU MOTORSIKLET ZINCIR YAGLAMA SPREY 12 ADET/PCS
|||I || I“ ||||||||“|"I|"|| " CLN-01916 200 ML TEFLONLU MOTORSIKLET ZINCIR YAGLAMA SPREY 24 ADET/PCS
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SILIKON

Silikon bazli yaglayici sprey. Arac kapi fitilleri, kapi menteseleri, am-
bar kapaklari, tekstil makinalari (dikis igneleri dahil), konveyorlerde,
motor yataklarinda ve bunun gibi Silikon kullanmaya uygun tim
yUzeylerde kullanilir.

SILICONE

Pulvérisateur lubrifiant a base de silicone. Il est utilisé sur toutes
les surfaces appropriées pour l'utilisation du silicone telles que les
joints de portes de voiture, les charniéres de porte, les portes d'en-
trepdts, les roulements de motos, etc

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

SILICONE

Silicone lubricating spray. Car door plastics, door hinges, hull doors,
belt conveyors, motor bearings and suitable to use at many other
places in industry.

CUNINKOH

Cnpeii-cMa3ka Ha OCHOBe CWIMKOHa. [lpuMeHseTcA AnA  cMmasku
ynnommeneﬁ ABTOMOOMIbHBIX depeﬁ, ABEpPHbIX neTesb, TeKCTUIbHbIX
CTaHKOB (B TOM 4YMCfie W LUBEMHbIX WUr), KOHBEMEpOB, MOALIMMHUKOB
asuratena wn TN MoxeT uncnonb3oBaTbCA Ha BCeX NOBEPXHOCTAX,
NO3BONAOWNX NPUMEHEHNE CUTTMKOHA.

el Olosl plisl (8 poseiany orisSulinw puliwl pusis gl
23 58 lou) Ologamind] ilSog colesginall adacly «olgpVl Juolgag
dwliodl 2wl @Sy (olSxodl Jolxoy «Mallg (ablzdl 5l
L8 UgShowdl plazswY

KOLi/BOX PCS

(TRTATANRRTATTH con-oos2

400 ML SILIKON SPREY

12 ADET/PCS

(AT Q] cov-ooses

5 LT SILIKON SOLUSYON

4 ADET/PCS

TN oo

30 LT SILIKON SOLUSYON 1 ADET/PCS

TEFLON KATKILI SIVI GRES

Kir ve neme karsi mikemmel sizdirmazlik saglar. Bu sayede ok-
sidasyona karsi dayanikliik saglar ve yaglama suresini uzatir.
Mukemmel korozyon korumasi sadlar. Plastik ile uyumludur. Boy-
ali ylzeylere zarar vermez.

Gres filminin kaplamasi ile PTFE, yaglamayi Ustlenir. Beyaz pig-
mentasyonu sayesinde bakim ve teknik kontrollerde yaglama
yerleri rahatga gorinur.

GRAISSE LIQUIDE A ADDITIF TEFLON

Il fournit une excellente étanchéité contre la saleté et I'humidi-
té. De cette fagon, il permet une résistance contre oxydation et
prolonge la durée de lubrification. Il fournit une excellente pro-
tection anticorrosion. Il est compatible avec le plastique. Il n'en-
dommage pas les surfaces peintes.

Lorsque la pellicule grasse est formée, le PTFE assure la lubrifi-
cation. Grace a sa pigmentation blanche, les points de lubrifica-
tion sont clairement visibles lors des contréles de maintenance
et techniques.
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WHITE LITHIUM GREASE + PTFE

It provides a perfect leak-proofness against dirt and humidity.
Giving durability against the oxidation in this way, it extends the
lubricating life and maintains a perfect corrosion protection, and
complies with the plastics. Not harming the surfaces dyed, as-
sumes PTFE lubricating coated with greasy film. The lubricating
zones are easily seen at the maintenance and technical check-
ups for the sake of white pigmentation.

KNUOKAA CMA3KA C TEOJIOHOM

ObecneunBaeT BeNMKOMEMNHYIO repMeTI3aLmio OT BAarv u rpasu, 6naro-
flapA uyemy [JOCTUraeTcA YCTOMYMBOCTb K OKWCIEHUIO U MPOAJIEHNE CPOKa
cnyx6bl cMasku. ObecneurBaeT Xopoluylo 3aluTy oT Kopposuu. Moaxo-
AVT ONA NNacTUKOBBIX MOBEPXHOCTe. He mpuunHAeT Bpeda KpalleHbiM
noBepXHOCTAM. [OKpbIBaeT MOBEPXHOCTb MAacIAHON NAeHKoW, Gnarofapa
YeMy MOXeT NpUMeHATbCA AnA cmasku PTFE. Benaa nurmeHTauma obecne-
YMBAET NIETKOCTb OBHaPYXEeHWA CMa3aHHbIX 0b6acTell BO BpeMs TexHUue-
CKOTO 0CMOTPa 1 06C/TyKMBaHUA.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I ” ||| "Ill"l“ll"" ||| " CLN-02036 400 ML TEFLON KATKILI SIVI GRES SPREY 12 ADET/PCS




CALDI/N/ A

MONTAJ PASTASI

Gri metal igermeyen iyi yaglama yapan, asinmayi azaltan, ayirma
gorevini glvenli olarak yerine getiren ve son derece etkili ko-
rozyon korumasi saglayan bir pasta.

Yatak yaglamasi igin uygun dedildir. Universal olarak kullanilir,
yumusak ve kuvvetli yapiskandir. Metalik pigmentler igermez
bilesiminde kukurt igerikli katkilar bulunmaz silikon igermez. Pasl-
anmaz celik vida bagdlantilarinda ideal ayirma maddesi olarak
gorev yapar.

Kullanihst:

Yizeyleri her tirlG atiklardan temizleyiniz mimkinse tel firga ile
gres gibi uygun bir sekilde ince bir film tabakasi olacak sekilde
puskartin.

MASTIC DE MONTAGE

C'est un mastic qui ne contient pas de métal gris, il permet une
bonne lubrification, réduit I'abrasion, il remplit d'une maniére
sécurisée sa fonction de séparation et offre une protection trés
efficace contre la corrosion.

Il n'est pas adapté pour la lubrification des roulements. Il est
utilisé comme adhésif universel, souple et solide. Il ne contient
pas des pigments métalliques, il ne contient ni additif a base de
soufre ni a base de silicone. Il fait fonction de matériau de sépara-
tion idéal pour les raccords vissés en acier inoxydable.

Utilisation :

Nettoyez les surfaces de toutes sortes de résidus comme la
graisse si possible a l'aide d'une brosse métallique, pulvériser
d'une maniére appropriée afin de former une fine couche de
pellicule.

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

METAL FREE PASTA

A wax not containing grey metal and doing good lubrication, di-
minishing erosion, safely performing the duty of discrimination
and providing a profound protection

Not suitable for lubricating bearings and used as universal. It is a
strong and soft adhesive and does not include metallic pigments,
sulphured-ingredient additives and silicon. It functions as an ide-
al discriminating material for the fittings of stainless steel bolts
Usage:

Clean up all surfaces out of the residues using, if possible wire
brushes, and spray it to make a film of grease

MOHTAXHAA NACTA

MacTa, He copepiallas ceporo MeTanna, obecneurBaiolas BennKosnen-
HYI0 CMa3Ky, yMeHbLUIaloLas 13HOC, NPeKPacHO CNPaBNAIoLLAACA C GYHKLM-
eli pa3geneHus 1 obecneynBaloLian OTANYHYIO 3alUTy OT Koppo3uu. He
NOAXOAWT ANA CMa3KM MOALWNMHMUKOB. Mcnonb3yeTca B KauecTse yHuBep-
CaNbHOM CMa3KM, UMEeT MATKYI0 KOHCUCTEHLMIO 1 BbICOKYIO INMKOCTb. He
COAEPXKNT METASIIMYECKIIX MTMEHTOB, CEPOCOAiePXKALYMX JOBABOK 1 Cnm-
KOHa. B coeiuHeHNAX 60NITOB U3 HepXKaBeloLLeli CTanu 1geanbHO BbIMOSHA-
€T Posib Pa3AennTeNbHOTO BELeCTsa.

Cnocob npumeHeHuA:

OumncTUTe NOBEPXHOCTL OT BCEX BIA0B 3arPA3HEHNI — XKenaTeNbHO LeTKOM
C METaNNIMYECKO WeTNHO, pacrbinTe CMasKy Ha MOBEPXHOCTb TOHKUM
cnoem.
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KOLi/BOX PCS

(ATTRTIATIAAERT ) con-ozoes

400 ML MONTAJ PASTASI

12 ADET/PCS

SiLAH BAKIM VE YAGLAMA

Sadece yaglayici sprey yaglamayi gergeklestirir. Periyodik bakim
sUresini uzatir. Nemi ve suyu kovdugundan, pas onleyici olarak da
islev gorir. iceriginde mihimmatin kapsulini bozacak herhangi
bir hammadde bulunmaz. Kisacasi, temizleyici, yaglayici ve ko-
ruyucu spreydir.

ENTRETIEN ET LUBRIFICATION D'ARMES

Seul le pulvérisateur lubrifiant peut réaliser la lubrification. L'en-
tretien périodique prolonge sa durée de vie. Dés qu'il expulse
I'numidité et I'eau, il fait également fonction en tant qu'anticor-
rosif. Il ne contient aucune matiére premiére susceptible d'avoir
un effet sur la douille de la munition. En résumé, c'est un pulvéri-
sateur nettoyant, lubrifiant et protecteur.
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GUN LUBRICATE & MAINTENANCE

The only lubricating spray does the lubricating. It extends peri-
odical maintenance cycle. Functions as anti-stain since it pushes
the humidity and water. No material contains to decompose the
capsule of ammunition. Briefly, it is a detergent, lubricating and
protective spray.

CMA3KA U TEXHUYECKOE OBCJTY>KUBAHUE OPYXINA

[ina cmasku OpYyXK1A NOAXOANT TONTIbKO cnpeﬁ—cmaaka. I'IponneBaeT CPOK
PerynapHoro TexHn4yeckoro 06Cﬂy)Kl/IBaHI/Iﬂ. MmeeT BogooTTankusamLiee
n aHTVIKOpp03I/IIZHOe cBoncTBa. He COAEepPXKNT BELLECTB, CNOCOBHBIX HaBpe-
ANTb NaTPOHHOMY Kancrosio. Takum o6paaoM, ABNAETCA OUYNCTUTENbHbBIM,
CMasblBaloLWNM U 3aLUTHbIM CNIpeem.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I || ||| " I | ||||| I |I| I " “ ||| CLN-02050 200 ML SILAH BAKIM VE YAGLAMA SPREY 24 ADET/PCS
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CLN 0506

SILIKONSUZ KALIP

AYIRICI SPREY
(YANMAZ)

SILICONE FREE MOULD
RELEASE SPRAY

{FIRE PROOF)

KALIP AYIRICI

Yanici degildir. Polietilen, polipropilen, akrilik, politretan, HIPS,
bakalit, dogal kauguk, nitril, neopren, flurosilikon polimer ve bunun
gibi Urlnlerin kaliplarinda ayirici ve silikon bazl bir yagdlayici olar-
ak kullanilir. Tercihen ince cidarl, kiigUk pargalara ait kaliplarda
kullanilmasi uygundur. Yapisma ve tutma yapmayan ince bir film
tabakasi meydana getirerek, surtinmeyi azaltir. Yuksek ve dustk
sicaklik araliklarinda calisabilir.

LUBRIFIANT DE MOULES EN

Il n'est pas inflammable. Il est utilisé en tant que séparateur de
moules pour les produits tels que le polyéthyléne, le polypropy-
lene, l'acrylique, le polyuréthane, le HIPS, la bakélite, le caoutchouc
naturel, le nitrile, le néopréne, le fluorosilicone, etc. Il s'agit d'un
lubrifiant a base de silicone. Il est approprié pour une utilisation
de préférence dans les moules avec des parois minces, les petites
pieces. Il forme une fine couche de pellicule, évite I'adhérence et
diminue la friction. Il peut fonctionner dans des plages de tempé-
rature haute et basse.

FREE MOULD RELEASE

Contains non-flammable ingredients and propellant. It is used
for moulding polyethylene, Polypropylene, HIPS, Acrylics, Polyure-
thanes, Bakelite, Polyesters, Cellulose, SBR, Natural Rubber, Nitrile,
Neoprene, Fluorosilicone Polymers, etc. Adviced to be used at
small and thin plastic part's molds. Non sticky, high film forming
capacity and excellent flow friction coupled with lubricating qual-
ity. High and low temperature tolerance.

CUIMKOHOBbIV PA3AENTUTENb ®OPM

Heropioyee BelecTBo. Vicnonbayetca B KayecTse paszenurtens ana ¢opm
13 NONM3TUNEH, MONMNPONUIEHa, akpyna, NoanypeTaHa, runca, bakenura,
HaTypasibHOro Kayuyka, HUTPpKNa, HeonpeHa, GTOPCUIMKOHOBOTO Mosnme-
pa 1 T.N. MaTepuanos, a TakKe B KayecTBe CMa3ku Ha CUIMKOHOBOW OCHOBE.
B 0cobeHHOCTW, NOAXOANT ANA NPUMEHeHNA Ha Gopmax AnA XPYnKux n
Menkux aetaneil. Obpasya HENUMKYIO TOHKYIO MEHKY, yMeHbLUaeT TpeHue.
BbiepXXvBaeT BbICOKME U HU3KME TeMMepaTypbl.
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BARKOD/BARCODE ~ KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
"ll ” I” "Ill"“lll "I Ill"l CLN-00490 500 ML SILIKON KALIP AYIRICI SPREY (YANMAZ) 12 ADET/PCS
I"I ” I” "Ill"“lll IIII ||| " CLN-00506 500 ML SILIKONSUZ KALIP AYIRICI SPREY (YANMAZ) 12 ADET/PCS
"ll ” I” "Ill"“lll "I"l I" CLN-00513 500 ML KALIP AYIRICI SILIKONLU SPREY 12 ADET/PCS
"ll “ I” "I”"III“ IlII " "l CLN-01503 500 ML KALIP AYIRICI SILIKONSUZ SPREY 12 ADET/PCS
I"I ” I” "Ill"“lll” ||| |I|| CLN-02784 500 ML SEFFAF KALIP AYIRICI SILIKONSUZ SPREY 12 ADET/PCS

KONSANTRE CAM SUYU

Her turlt yol sartlarinda daha guvenli gérus saglar, kisin su pus-
kUrtme sisteminin ve cam suyu deposundaki suyun donmasini
onler. Sileceklerin mukemmel bir sekilde kaymasini sadlar, toz,
bocek, yag ve trafik lekelerini yok eder, plastik ve metal aksama
zarar vermez. Mevsim kullanim igindir.

LAVE VITRE CONCENTRE

Il permet une visibilité plus slre dans toutes les conditions de
roulage, en hiver il empéche le gel du systéme de pulvérisation
d'eau et de I'eau dans le réservoir du lave vitre. Il assure un glisse-
ment parfait des essuie-glaces, élimine les taches de poussiere,
les insectes, I'nuile etc,, et n'endommage pas les parties en plas-
tique et en métal. Il est utilisable a chaque saison.
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ANTI-FREEZE CONCENTRATED GLASS WATER

It ensures a safer view under every kind of driving conditions and
prevents the water of water spraying system and water in the
water flass tank from freezing. It enables wipers to slide perfect-
ly and wipes off the dust, bugs, oil and traffic stains and doesn't
harm the plastic and metal parts. It is for seasonal use.

KOHLIEHTPUPOBAHHbI CTEKJIOOYUCTUTEJb

Ob6ecrieunBaeT BeNMKOMEMNHYIO BUAVMOCTb MPY JIo6bIX JOPOXKHBIX YCO-
BUAX. B 3uMHee Bpems npefoTspalyaet obnes cncTembl 0

CTeKoJ1 1 3amep3aHune BOAbl B pe3epByape OMbIBaloLLeil XugKkocT. Obe-
CneynBaeT OTIMUYHOE CKOMbXEHE ABOPHUKOB, YCTPAHAET Mbisib, ClIefbl OT
HaCeKOMbIX 1 Apyrve JOPOXKHbIE 3arPA3HEHNA CO CTEKOJ, He MPUUMHAET
Bpeda MiacTuKoBbIM U CTEKNAHHBIM feTanam. MpurofeH Ans Ce30HHOro
MCrOMb30BaHUA.

BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS
(T IATAMAIIMR cun-oos20 250 mekonsanTre camsuvy 36 ADETPCS
IWIETANRMEIN cvorsss e camsuvozo 12 ADETPCS
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KONSANTRE CAM SABUNU

Aracin camina yapisan bdcek kalintilari egzoz duman, is ve tozun
meydana getirdidi tabakanin kolayca temizlenmesini saglayarak
berrak bir gorus alani olusturur.

NETTOYANT CONCENTRE POUR VITRES

Il assure un champ de vision clair en nettoyant facilement la
couche formée par les insectes, les gaz d'échappement, la suie et
la poussiére collés sur les vitres du vehicule

www.clnkimya.com

CONCENTRATED GLASS SOAP

It ensures easy cleaning of insect residues on windshield of the
vehicle as well as the layer caused by exhaust fume, soot and dust
and creates a clear field of vision.

KOHLIEEHTPUPOBAHHOE MbUJ10 A1 CTEKON

Mo3BONAET Nerko ounwatb CTEKNa aBTOMOOUIEN OT MPUAUMLIMX K HUM
OCTaTKOB HAaCEKOMbIX, C/1eOB BbIX/IOMHbIX ra30oB, CaXXn U Nbinu, co3aaBas
npo3payHoe rose o63opa.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS

MITAHNTARERION TH - con-ozese

30 ML KONSANTRE CAM SABUNU 96 ADET/PCS

PAS SOKUCU

Su ve rutubetten kaynaklanan, pas yltzinden sikisan metal ylzey-
lerin hepsinde kullanilir. Sikismis civata somunlar, el aletleri, kara ve
deniz av malzemeleri, bisiklet, motorsiklet, kapi ve dolap mentese-
leri, ve bunun gibi tm metal pargalar baslica kullanim alanlaridir.
Pasi giderdikten sonra, yUzeyde ince bir film tabakasi olusturarak
daha sonraki evrelerdeki paslanmayi geciktirir. Plastik yUzeylere bir
zarar vermez

DETACHANT ANTI-ROUILLE

Il est utilisé sur toutes les surfaces métalliques grippées en raison
de la rouille causée par l'eau et 'humidité. Les écrous de boulons
grippés, les outils @ main, les matériels de chasse terrestres et
marines, les vélos, les motocyclettes, les serrures de porte et d'ar-
moire, ainsi que toutes les pieces métalliques sont ses principaux
domaines d'application. Aprés avoir enlevé la rouille, il forme une
fine couche de pellicule sur la surface, et ainsi retarde la corrosion.
Il n'endommage pas les surfaces en plastique.
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RUST REMOVER

Can be used all metal surfaces effected by rust due to water and
humidity. The stuck nut, bolt, handtools, hunting equipments,
bicycle and motorcycle parts, door and wardrope hinges and all
metal surfaces. Forms a film layer after removes the rust. Helps to
delay the rusting. Not harmful any of plastic components.

PACTBOPUTEJIb PXKABYMHDI

MpefHasHaueH AnA OuMLLEHNA BCEX BUAOB METaIMYECKUX MOBEPXHOCTEN,
3apKaBeBLUMX BCIEACTBYE NOBbILEHHON BAaXHOCTW. K obnactam npume-
HEHUA pacTBOPUTENA OTHOCATCA 3a6/TOKMPOBAHHbBIE OT PXKaBUMHbI 6ONTbI 1
raiki, 3ap>KaBeBLUVe PyYHble MHCTPYMEHTbI, TPUCNOCO6NEHNA AN1A HazeM-
HOW 1 MOPCKOWI OXOTbl, BEIOCUNE/ibl, MOTOLMKIIbI, ABEPHbIE NETAN 1 NeTn
wKados 1 T.n. Mocne pacTBOPEHUsA PKaBUMHbI, 06pasyeT Ha MOBEPXHOCTN
3aLLUMTHBIV CIOVA, 3aMeANALMIA NPOLIecC KOPPo3un B GyayLiem. He npuun-
HAET Bpe/la NNacTKOBbIM MOBEPXHOCTAM.

BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
IR IAAINE cnoosst 00w pas soxics serev 12 ADET/PCS
TN I conoosse 200 M pas soxuco sprev 24 ADET/PCS
IITHIRTHARNRNNIN] cnv-oos7s s ras soxocs 4 ADET/PCS
NI conv-ooss2 30w eas soxucy 1 ADET/PCS
"ll ” I” "I”""Ill "Illll " CLN-00599 400 ML MoSz PAS SOKUCU SPREY 12 ADET/PCS
AT cov-omoo s irmos2 pas sokuco 4 ADET/PCS
IITTRTIARINA covorzoe sourmos2 pas sokucy 1 ADET/PCS

CLN 0551




CALDI/N/ A

V - KAYIS

V-Kayis Bakim Spreyi, v-kayislarin ve diger kayislarin uygun sur-
tlnme katsayislyla ylzeye tutunmasini sagdlar. Gicirtlyl ve sinir
bozan sesleri engeller. Kayisin &mrini uzatir. Klorlu solvent iger-
mediginden kayisa zarar vermez. Sistemin saglikli ddnmesini sag-
layarak, ylksek verimli glic aktarimina yardimci olur. Suyu ve nemi
kovar, dolayisiyla agikta galisan kayislarda da kullanilabilinir.

COURROIE EN V

Le pulvérisateur d'entretien pour courroie en V et autres cour-
roies assure le maintien sur la surface grace a son coefficient de
frottement approprié. Il empéche les grincements et les bruits
génants. Il prolonge la durée de vie de la courroie. Comme il ne
contient pas de solvant chloré, il n'endommage pas la courroie. Il
aide a fournir une transmission de puissance a haut rendement
en assurant une rotation saine du systeme. Il chasse I'eau et I'nu-
midité, par conséquent il peut étre utilisé pour les courroies fonc-
tionnant a I'air libre.

CLN 00605

V-KAYIS
SPREY
V-BELT
SPRAY

C AL

V - BELT

Prevents belt slippage on flat, round and V-belts. Eliminates
squeaks from slipping belts. Ensures optimal power transfer
between the rotating parts. Extends belt life and pulley bearing
life. Does not contain chlorinated solvents that deteriorate drive
belts. May be used in wet, outdoor conditions.

CNPEN ANA YXOOA 3A NPUBOAHBIMU PEMHAMU

Cnpeit AnA yxoAa 3a NPVBOAHBIMY PEeMHAMK ObGecreunBaeT cuenneHne
(Cc noAXoAALMM KOSPPULIMEHTOM TPeHMA) NPUBOAHBIX 1 APYrUX peMHel
C MOBepXHOCTbio.  [peaoTBpallaeT BO3HWKHOBEHME CKpUMa U APYrux
HeMpuATHbIX 3ByKOB. MpoaneBaeT Cpok cnyk6bl pemHeil. He npuunHsaet
PEMHAM HMUKaKOro Bpefia, Tak Kak He COAePMNT XNIOPNPOBaHHOTO PacTBO-
putena. ObecneuunBas CUCTeMe eCTECTBEHHOE [BVKEHUE, CocobCTByeT
BbICOKO3pPEKTBHON Nepepaye cuibl. imeeT BOAOOTTaKMBaKOLME CBOM-
CTBa, MO3TOMY MOXET NPUMEHATLCA 1 Ha OTKPbITbIX PEMHAX.
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BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS
IR HTIH B con-cosos 400 ML v-kavis sprey 12 ADET/PCS

DELME KESME YAGI

Ozel yiiksek kayganlik etkisiyle daha blytik kesim hizi, daha yiiksek ca-
lisma sureleri sadlar. Makina pargalarinin, islenmis ve yari islenmis malze-
melerin, koruma yagdi olarak da kullanilabilir.Paslanmaz gelikte, alasimli
celikte, saf metallerde ve ametallerde cok iyi sonuglar verir. Delme, dis
agma, dis dizeltme, frezeleme, oyma ve torna isleri gibi birgok islem igin
uygundur. Talaslarin birbirine yapismasini énler ve gok iyi dagilma 6zelligi
ile rahat galisma imkani saglar. Delme ve torna, Freze ve zimparalama,
Testereyle kesme ve zimbalama Tum gelik, dokim, paslanmaz gelik, ba-
kir, piring, aliminyum ve bunlarin alasimlari tirlerinde disli kesme ve bu
sayede aletin kesim glcUnu arttirir.

HUILE DE COUPE ET DE PERCAGE

Elle permet une vitesse de coupe plus rapide et une durée de fonction-
nement plus élevée en raison de sa haute capacité lubrifiante spéciale.
Elle peut également étre utilisée en tant gqu'huile de protection pour
les pieces de machines, les matériaux finis ou semi-finis. Elle donne de
trés bons résultats sur I'acier inoxydable, les alliages d'acier, les métaux
purs et les non-métaux. Elle convient pour de nombreuses opérations
telles que le pergage, le filetage, le taraudage, le forage et le tournage.
Elle empéche I'amalgame des copeaux et permet un travail confor-
table avec sa particularité permettant une bonne dispersion. Pergage
et tournage, fraisage et pongage, sciage et poingonnage, coupe d'en-
grenage dans tous les types d'acier, de fonte, d'acier inoxydable, de
cuivre, de laiton, d'aluminium et de leurs alliages.
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CUT + COOL CUTTING AND DRILLING OIL

This product ensures greater cutting speed and higher working times
thanks to its special high slippery effects. It can be used as conserva-
tion oil for machine parts and processed and semi-processed materi-
als. Provides very good results with stainless steel, alloyed steel, pure
metals and non-metals. Suitable for many operations such as drilling,
screw-cutting, screw-fixing, milling, carving and turning machine works.
Prevents adhesion of shavings to each other and ensures comfortable
working thanks to its excellent dispersion properties.

MACJ10 AN CBEPJIEHUA U PE3KU

Bnarogapa crewanbHoil BbICOKOV CKOMb3ALLEN COCOBHOCT, YBENNUMBAET CKO-
pocTb pesku, obecreunsaeT 6onbluyio 3GPeKTUBHOCTb paGoyero BpemeHn. Takxke
MOXeT 1CNONb30BaTbCA B KauecTse 3alUTHOTO Macia /ANA AeTaneli MallviH, obpa-
60TaHHbIX 1 NONyo6PaboTaHHbIX MaTepraos. MOKasbiBaeT oueHb Xopolune pe-
3ysnbTaThl B 06PaBOTKe TaKIX MaTePUaNoB, Kak HepXKaBeloLLas CTalb, NIervpoBaHHast
CTanb, YNCTble METaIbl U HEMETANNbI. nOFlXOAVIT BNA MHOTNX TUNOB pa6o'r, BKOYan
CBeprieHve, Hape3Ky pe3b6bl, KOPPEKTUPOBKY Pe3bbbl, ppe3epoBKy, FPaBIpPOBKY 1
TOKapHyto 06paboTky. MpefoTBpaLLaeT CMnaHne OMMOK 1 61aroapsa OTANYHON
CMOCOGHOCTY pacTeKaHus, NPeAoCTaBAAET BO3MOXHOCTb KOMPOPTHOM paGoTbl.
CBeprieHue 1 ToueHue, ppesepoBaHme 1 WANPOBaHME, pe3Ka MIION 1 CLUMBAHME.
[lvckoBas pe3ka BCex TWMOB CTanW, YyryHa, HepxaBelollei CTan, Meau, NaTyHu,
anoOMUHIA 1 UX CM/IABOB, YTO YBENNUMBAET PEXYLLLYIO MOLHOCTb MHCTPYMEHTa.

BARKOD/BARCODE ~ KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
IIETAARINERHR] conozsst <o peLme ceswe vac 12 ADETPCS
TN AN convozse  soomeperme keswe vacs 12 ADET/PCS
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CLN 0698

GAZALTI KAYNAK
SPREY SILIKONLU
YANMAZ

MAG WELDING
SILICONE SPRAY
(FIREPROOF)

GAZALTI KAYNAK

Yanici olmayan hammaddeler ve yanici olmayan itici gaz
ihtiva ettiginden, kaynak isleminde guvenle kullanilir.
Kaynak islemi sirasinda olusan curuflarin torg ve is par-
gasina yapismasini dnlemek igin kullanilr. Kaynak sonrasi
boyanacak yUzeylerde kullaniimamalidir. Genis sicaklik
araliklarinda yapilan tum gazaltl kaynaklarda sorunsuz
kullanihr.

POSTE A SOUDER SOUS PROTECTION DE GAZ

Comme il contient des matiéres premiéres et un gaz
propulseur non combustible, il peut étre utilisé en toute
sécurité pour les opérations de soudage. Il est utilisé
pour empécher que les scories formées durant le pro-
cessus de soudage ne collent sur la torche et piéce de
travail. Il ne doit pas étre utilisé sur les surfaces a peindre
apres le soudage. Il peut étre utilisé sans probleme pour
tous les soudages sous protection de gaz sur une large
plage de température.

www.clnkimya.com

MAG WELDING

Contains non-flammable ingredients and propellant.
It prevents to stuck slags on to the torch and working
parts. Do not use on the surfaces that will be painted.
Efficient use at all inert gas weldings with high temper-
ature differences.

CNPEN ANA CBAPKU MAG

BBUAY TOro, YTO AaHHOE CPEACTBO COAEPXKUT HErOPIoYee Cbipbe
1 HErOPIOYIA ra3-BbITECHUTESNb, OHO 6€30MacHO MOXET UCMOSb-
30BaTbCA B CBAapOYHbIX paboTax. [lpuvmeHseTca Ans npepoT-
BPaLeHVs NpUAMNaHna o6pasyiolWnxca B MpoLecce CBapKu
LUNAKOB K ropesike 1 o6pabaTtbiBaemoii nosepxHocTn. CpeAcTBo
Henb3s MPYMEHATb K MOBEPXHOCTAM, KOTOpble Mocsie CBapKu
6yayT noasepratbcs nokpacke. Vcrionb3yetcs BO Bcex BuAax
CBapKM B CPefe 3aLMTHbIX ra3oB, BbINOJHAEMbIX B LUMPOKOM
AvanasoHe Temneparyp.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I ” I” ||I|I||III|I|" |||| " CLN-00698 400 ML GAZALTI KAYNAK SPREY SILIKONLU (YANMAZ) 12 ADET/PCS
|||I ” I” ||||||||“|"|I ||| ||| CLN-01497 400 ML GAZALTI KAYNAK SPREY SILIKONSUZ (YANMAZ) 12 ADET/PCS

2K MDF KiT AKTIVATOR

iki kompenentli hizli yapistiricidir. Aktivatoér, yapistiricinin yldzey
tarafindan emilmesini engelleyerek yapisma glcUnU arttirir ve
yapismay! hizlandirir. Ahsap profillerin yapistiriimasinda, MDF,
kauguk, sunta, plastik ve lastik yapistiriimasinda, ahsap pargalarin
onarimi ve sabitlenmesinde kullanilir.

ADHESIF ACTIVATEUR KIT MDF 2P

C'est un adhésif rapide a deux composants : L'activateur aug-
mente sa puissance d'adhérence en empéchant I'absorption de
I'adhésif par la surface. Il est utilisé pour coller les profilés en bois,
les MDF, le caoutchouc, le plastique et pour la réparation et la
fixation des pieces en bois.
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2K CYANOACRYLATE ACTIVATOR

Two component rapid adhesive. Activator increases bonding
strength by preventing the adhesive to be absorbed by the
surface. It accelerates bonding. It is used for gluing wooden
profiles, MDF, rubber, chip wood, plastic and rubber, repairing
and fixing of wooden parts.

KNEWN C AKTUBATOPOM 2K MDF

JIByXKOMMOHEHTHbI GbICTPbIN KNeil. AKTUBATOP, NpeAoTBpaLLas Bru-
TbiBaHME KneA B MOBEPXHOCTb, YCUIMBAET €ro afresnio N ycKopaet
npoLecc cK . Mp TCA ANA CKI na npodunen ns
[nepesa, nosepxHocTelt 3 MDF, KayuyKa, nnacTuka v pe3uHbl, a Takke
[U1A PEMOHTA U KpenmneHus AepeBAHHbIX feTanen.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
|||I ” ||| || I | ||||“|I " |I||| " CLN-00704 400 ML 2 K MDF KIT AKTIVATOR 24 ADET/PCS
NEIHHIHHTHHIHIN cen-007 200 ML 2 K MDF KIT AKTIVATOR 48 ADET/PCS
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CALDI/N/ A

MUM KORUMA

Metalleri oksidasyona ve paslanmaya karsi Ustln koru-
ma saglayan bir GrindUr. Metal Uzerinde agik renkli ve
yumusak bir mum tabakasi olusturur. Bu koruyucu taba-
ka istenildiginde solventler ile kolayca temizlenir.

CIRE DE PROTECTION

C'est un produit fournissant une excellente protection
des métaux contre I'oxydation et la corrosion. Il forme
une couche de cire de couleur claire et souple sur le
métal. Si nécessaire cette couche de protection peut
étre nettoyée facilement a I'aide d'un solvant.

WAX SHIELD

It is product which protects metals against to oxidation
corrosion and rusting. It creates a light colored thin layer
of wax on the metal. This preventative layer can be eas-
ily removed with help of solvents.

3ALUUTHbBIN BOCK

CpefcTBo ANA 3alnTbl META/IMYECKUX MOBEPXHOCTEN OT OKMC-
neHvs 1 Koppo3sun. ObpasyeT Ha MeTanIMYeckon NOBEPXHOCTU
MAFKUIA BOCKOBOW C/IOW CBET/IONO LiBeTa. DTOT 3alUUTHbIN C/IoN,
npv Heo6XOAUMOCTI, MOXKET JIErKO CHUMATbCA PaCcTBOPUTENs-
MU,

CLN 1268
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KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

KOLIi/BOX PCS

ITATNATANRIOE I cov-ores

500 ML MUM KORUMA SPREY

12 ADET/PCS

KALIP KORUMA

Metaller igin korozyona karsi uzun dénem etkili bir koruma saglar
ve gabuk kurur. TUm metallere tutunur. Dizgln ve tamamiyla ni-
fuz eden bir tabaka olusturur. Zarar gérmus ytzeylerin, deklinmig
ve kesilmis yerlerin kaplamasinda kullanildiginda hava ile temasi
keserek korozyonu onler. Su ve hava etkilerine karsi metalin ko-
runmasini saglayan bir tabaka olusturur.

PROTECTION POUR MOULE

Il offre une protection durant une longue période pour les mé-
taux et seche rapidement. Il adhére a tous les métaux. Il forme
une couche réguliere qui pénétre complétement. Lorsqu'il est
utilisé pour le revétement de surfaces endommageées, d'endroits
troués et coupés, il empéche tout contact avec l'air et empéche
la corrosion. Il forme une pellicule permettant la protection du
métal contre les effets de I'eau et de I'air.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

MOULD SHIELD

It provides a long-lasting protection for metals against the cor-
rosion and dries out quickly. It adheres to all metals. It creates a
smooth and completely penetrative layer. If it is used for coating
of damaged, drilled and torn surfaces, it cuts off the contact with
air and prevents the corrosion. It builds a layer that provides pro-
tection of metal against water and weather effects.

3ALMUTHbIN CNPEN AN1A ®OPM

BbicTpocoxHywmin cnpen, obecrneunBaeT 3GGEKTUBHYIO 1 [ONTOCPOUHYIO
3aWNUTy MeTaINYeCKMX MOBEPXHOCTEl OT KOPpPO3uW. YepKnBaeTca Ha
BCEX MeTaNINYEeCKMX NoBePXHOCTAX. ObpasyeT Ha MOBEPXHOCTU POBHbI
1 NONHOCTbIO NEHETPUPYIOWNIA coii. MprMeHeHVe cnpes Ha NOBPEeXAeH-
Hble MOBEPXHOCTY, 06IOMaHHbIe U pa3pe3aHHble MecTa, MpefoTBpaLy aeT
KOHTaKT 3TVX MOBEPXHOCTEN C BO3AYXOM 11 06ecneunBaeT ux 3aWuty oT
Koppo3uu. O6pa3yeT Ha MeTa/INYeCcKNX NOBEPXHOCTAX C/ION, 3allniLalo-
WM X OT BO3AENCTBUA BOAbI U BO3AYXa.

KOLi/BOX PCS

TR covorse

500 ML KALIP KORUMA SPREY

12 ADET/PCS
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iZOLASYON SPREY

Uygulandigi ylzeyleri kaplayarak elektrik ve elektronik cihazlarin
yalitim direncini arttirir. Su gegirmez ve sizdirmaz film kaplamasi
olusturarak korozyona ve oksitlenmeye karsi koruma saglar. Bo-
binler, kablolar, trafik isiklarinda, her turlG elektrik motorlarinda,
reklam panolarinda, park bariyer sistemlerinde, askeri araglarda,
silah bakimlarinda ve onarimlarinda, deniz tasimaciliginda vb. bir-
cok alanda uygulanabilir.

PULVERISATEUR D'ISOLANT

Il augment la résistance d'isolement des équipements élec-
triques et électroniques en recouvrant les surfaces appliquées.
Il assure une protection contre la corrosion et I'oxydation en for-
mant une pellicule imperméable et étanche. Il peut étre appli-
qué sur les bobines, cables, feux de signalisation, toutes sortes
de moteurs électriques, panneaux publicitaires, systémes de bar-
rieres de stationnement, véhicules militaires, entretien et répara-
tions d'armes, transport maritime et beaucoup d'autres espaces.

www.clnkimya.com

INSULATING TRANSPARENT

Covers the surfaces it is applied to, and increases the insulation
resistance of the electrical and electronic devices. It forms a wa-
ter proof and impermeable film layer and provides protection
against corrosion and oxidization. May be applied in various areas
including coils, cables, traffic lights, all types of electrical motors,
billboards, parking barrier systems, exterior lighting devices, un-
derwater illumination systems, millitary vehicles, weapon, main-
tenance and repair, maritime transportation etc.

M30NALMOHHbI CMPEA

MoKpbiBas MOBEPXHOCTV M3OMALNN SNEKTPUYECKUX U SNEKTPOHHBIX
YCTPOWCTB, YBENNUMBAET UX 3NEKTPUYECKOe conpoTueneHne. O6pasys
Ha NOBEPXHOCTV BOAO W BNIArOHEMPOHULAEMYIO MNEHKY, 3alMLIAET ee OT
KOPPO3un 11 OKUCTIEHVA. VIMEET LWMPOKMIA CMEKTP 06nacTel NpUMEHEHUS,
TaKWX KaK KaTywwKu, Kabenu, cBeTopopbl, BCE BIAbI SNEKTPUYECKIX fBUTA-
Tenei, PeKNamMHble LWTbI, 6GapbepHble CUCTEMbI NAPKOB, BOEHHbIE MaLLVHbI,
TEXHWUYECKOE 06CNYXKMBAHUE U PEMOHT OPY>KUA, MOPCKOI TPAHCMOPT U T.A.

CLN 2463

{ZOLASYON
SEFFAF
SPREY
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I || I” " I | I""Il“ || | I" " CLN-02456 400 ML iZALASYON KIRMIZI SPYREY 12 ADET/PCS
|||I ” I” " I | I""Il“ || " | ||| CLN-02463 400 ML iZALASYON SEFFAF SPYREY 12 ADET/PCS

POLIURETAN KOPUK

Cok amagli olup 2-4 saat arasinda nem ile sertlesen extra formul-
1U, montaj ve dolgu képugudur.

KULLANIM ALANLARI ve TEKNIK OZELLIKLERI: Kapi, Pencere
kasalari ve benzeri dogramalarin sabitlenmesinde elektrik tesi-
satlari sicak ve soguk su borularinin izolasyonunda, bosluk delik
ve gatlaklarin kapatilmasinda kullanilir. 2 ile 4 saatlik sertlesme
sonunda fazla kisimlar traslanabilir, zimparalanip, boyanabilir. Sili-
kon, teflon, polietilen ve polipropilen harig her turlt insaat malze-
mesine yapisabilir. Siddetli hava kosullarina, deniz suyu, buhar ve
neme karsi dayaniklidir.

MOUSSE POLYURETHANE

C'est une mousse de montage et de remplissage polyvalente qui
se durcit sous l'action de I'humidité entre 2 & 4 heures.

ZONES D'UTILISATION ET PROPRIETES TECHNIQUES: Elle est
utilisée pour la fixation des menuiseries tels que les portes, les
encadrements des fenétres, pour lisolation des installations
électriques, des tuyaux d'eau chaude et d'eau froide, pour le
rebouchage des trous et des fissures. A la fin du durcissement
d'une durée de 2 a 4 heures, les parties en excés peuvent étre
rasées, ponceées et peintes. Elle peut coller a toutes sortes de ma-
tériaux de construction sauf le silicone, le téflon, le polyéthyléne
et le polypropylene. Elel résiste aux conditions météorologiques
extrémes, a I'eau de mer, a la vapeur et a 'humidité.
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MULTI PURPOSE FOAM

Multi Purpose extra formulized installation and filling foam which
hardens in 2-4 hours.

APPLICATION AND TECHNICAL PROPERTIES: To install doors
and window frames, filling gaps, insulating hot and cold water
pipes and electrical equipments, fills up the gaps, holes and
cracks. After gets hardened in 2 to 4 hours, it can can be shaved,
sandpapered and painted. Bonds to any kinds of building mate-
rials except silicone, teflon, polyethylene and polyproplene. It re-
sists to severe weather conditions, seawater, steam and moisture.

MOJINYPETAHOBAA MNEHA

MoHTaxHaa MynbTUdYHKUVOHaNbHasA MonvypeTaHoBaa MeHa C ocoboi
dopmynoii, 3aTBepaeBaiolian B TeueHne 2-4 4acoB MOA BO3AENCTBUEM
BJI@>KHOrO BO34yXa.

I'IpmmeHeHme N TEXHUYECKNE XapaKTepPUCTUKIK: an/IME,'HﬂeTCﬂ ana 4)I/IKCa-
LMK [iBEpeil, OKOHHbIX PaM U APYriX MOA0GHbIX KOHCTPYKLINIA, U30NALMUN
3N1EKTPUKY 1 TnAPOTPY6, 3anoiHEHNA OTBEPCTUI 1 TpeLyuH. Mocne 3aTBep-
[eHUA MaTepuana Yepes 2-4 4yaca MOXXHO YCTPaHWTb M3NULLKK, 06paboTaTh
NOBEPXHOCTb U NOKPAaCUTb. nOFLXOFLI/IT ana Mo6bIX CTPOUTEJIbHbIX MaTepua-
0B, KPOMe CUNMKOHa, TedIoHa, NOMMITHNEHa U NONUMPONUNIeHa. YCTPOii-
UMBa K MOXVM MOrOAHBIM YCTIOBUAM, MOPCKOM BOAE, Mapy 1 Bnare.

BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS
NOIEATATROEINT NN cn-ozeo 750w purspu 12 ADET/PCS




CALDI/N/ A

LASTIK MONTAJ PASTASI

Binek arag, adir vasita ve motosiklet lastiklerinin hizli ve kolay
montaji igin kullanilir. Yksek kayganlidi sayesinde gig ve zaman
tasarrufu saglar. ince strldigu icin kullanimi son derece ekono-
miktir. Lastik janta yerlesirken etrafa sigramaz. Bekleme sUresi
cok kisadir. Lastik ve jant arasinda gUgll bir tutunma ve sizdir-
mazlik sadlar, paslanmayi ve yapismayi onler. Notr pH dederi

TYRE FITTING PASTE

Used for fast and easy mounting of tires of passenger vehicles,
heavy vehicles and motorcycles. Ensures saving on power and
time thanks to its high slippery properties. It is very easy to use
because it is applied on a thin layer. Does not splash around when
tires are placed into the rims. Its waiting time is very short. En-
sures strong adhesion and sealing between tires and rims and
sayesinde lastide, janta, cilde ve gevreye zarar vermez. Lastigin prevents rust and cohesion. Does not damage the tires, rim, skin
goévdesini yaz/kis esnek ve strekli hazir tutar. Silikon ve ¢ozucl and environment thanks to its neutral pH value. Keeps the tire
madde igermez. body flexible and ready all the time during summer and winter.
Does not contain silicone and solvents.

MASTIC POUR MONTAGE DE PNEU

Il est utilisé pour le montage rapide et facile des pneus de voi-
tures particulieres, de poids lourds et de moto. Grace a son in-
dice de glisse, il permet une économie de force et de temps.
En raison de son application en fine couche, il est extrémement
économique. Il n'éclabousse pas lors de l'installation du pneu sur
la jante. La durée d'attente est courte. Il permet un maintien et
une étanchéité forte entre les pneus et les jantes, empéche la
corrosion et que le pneu ne colle a la jante. Grace a son Ph neutre,
il N'endommage pas le pneu, la jante, la peau et I'environnement.
I laisse le flanc du pneu en été et en hiver toujours flexible. Il ne
contient ni silicone ni solvant.

MACTA ANA LWUHOMOHTAMA

Mcnonb3yeTca ana 6bICTPOro 1 IErKOro MOHTaXa LUKH JIErKOBbIX aBTOMO-
6unen, TAXENbIX TPAHCMOPTHBIX CPeACTB U MOTOLMKIOB. bnarogapa Bbi-
COKOW CKOJIb3ALLell CMOCOGHOCTN, SKOHOMUT SHepruio 1 Bpema. CpeacTBoO
HaHOCUTCA TOHKUM CI0eM, MO3TOMY B BbICLIE/ CTEMEeHU SKOHOMUYHOE.
LinHa npm ycTaHOBKe Ha 060/ He CMeLLaeTcA B CTOPOHY. Bpema oxupgaHna
oyeHb KopoTkoe. ObecrneunBaeT HafIeXHoe CLemnneHue 1 repMeTUYHOCTb
MeXAy LUMHOW 11 060A0M, NPenATCTBYeT 06pa3oBaHMIo PAKaBUMHbI (KOPPO-
3111) M NPUAMNAHMIO WHDI K 060AY. 33 CHET HEMTPaNbHOTO 3HaueHnA pH He
HaHOCUT Bpefia LWnHe, 060AY, KOXe 1 OKpy»Kalollel cpee. 3uMoii/neTom
NOAAEPXNBAET MMOKOCTb KOPMyca LMHbI N MOCTOAHHYIO TOTOBHOCTb. He
COZIEPXUT CUNIKOHA U pacTBOpUTeNa.
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NN covomze s asricmonmaspasmasi 4 ADETIPCS
TN civozss 206 LasTic MonTas astas 1 ADETPCS

KACAK TESPIT KOPUGU

Basingli tesisatlarda hizli, rahat ve glvenilir olarak kagaklarin
bulunmasi igin, yirtiklar veya gozenekli noktalarda kullanilir.
Basingli hava, dogdal veya sivi gaz ile cgalisilan her yerde,
Armaturlerde, vida baglantilarinda ve baglantilarda kagaklarin
olusabilecedi noktalarda kullanilir. Havali frenlerde ve gaz
hatlarinda emniyete ytksek katki saglar. Kagak Tespit Kopugu
karbondioksit (CO2), propan, bitan, asetilen, oksijen, sehir gazi
veya dogal gaz gibi gazlarda tehlikeli baglantilarda kullanilabilir.

MOUSSE DE DETECTION DE FUITE

Elle est utilisée sur les fissures ou les zones poreuses pour une
détection rapide, et d'une maniere pratique et fiable, des fuites
dans les installations sous pression. L'air comprimé est utilisé
partout ou le gaz naturel ou liquide est employé, sur des points
ou les fuites peuvent se produire, au niveau des armatures, des
raccordements vissés et des raccords. Elle fournit une haute
contribution aux freins pneumatiques et aux conduites de gaz.
La mousse de détection de fuite peut étre utilisée pour les rac-
cordements dangereux de gaz tels que le dioxyde de carbone
(CO2), le propane, le butane, I'acétyléne, 'oxygéne, le gaz de ville
ou le gaz naturel.
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LEAK DETECTION FOAM

Used on ruptures or porous points to find leaks in pressurized
installations in a rapid, comfortable and reliable way. Used in all
areas operated by pressurized air, natural or liquid gas as well as
faucets, screw connections and all areas where leakage may oc-
cur. Makes high contributions to safety in air breaks and gas lines.
This Leak Detection Foam product can be used for dangerous

connections with gases such as carbon dioxide (CO2), propane,
butane, acetylene, oxygen, city gas or natural gas.

NEHKA AJ1A OBHAPYXXEHUA YTEHEK

Wcnonb3yeTca Ana 6bICTPOro, NErKOro 1 HaaEXHOro O6GHaPYKeHNA YTeuKN,
PaspbiBOB VM MOPUCTBIX MECT B CUCTEMAX, PaboTaloLyX Mo AaBNeHUeM.
[ina obHapy>XeHNA BEPOATHON YTEUKU B MEeCTax HaxoXAeHUA GUTUHIOB,
BUHTOBbIX U APYTVX COEAVHEHNI BO BCeX paboumx cuctemax, rae 1cnonb-
3yeTcA CKaTbll BO3/YX, MPUPOAHbIN MW CKUKEHHBbI ra3. ObecneunBaet
60nbLUOK BKNaj B 6€30MacHOCTb BO3AYLIHBIX TOPMO3HbIX CUCTEM 1 Fa3o-
npoBoaoB. MeHKa 1A O6HapyXXeHNA yTeuek MOXET MCMONb30BaTbCA B
COefiMHEeHNAX TakMX OMacHbIX rasos, Kak yrnekucnblii ras (CO2 ), nponaH,
6yTaH, aLeTUeH, KNCIOPOA, FOPOACKON U NPUPOAHbIN ras.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

CLN 02944

KACAK
TESPIT
KOPUGI
LEAK
DETECTION
FOAM

KOLi/BOX PCS

TN cov-o20se  <comL cacax TesriTopocy

12 ADET/PCS
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C-40 COK AMACLI BAKIM

Temizler, yaglar, korur, kalintilari, yapiskanlari ¢ézerek, asiri zor lekeleri gevsetir. Pastan dolayi sikisan pargalari ¢dzer. Pasli ylzeylere derinlemesine nifuz ederek, gevsemelerini saglar. Kolay-
ca nUfuz eder. Ylzeylere ¢ok iyi bir sekilde yayilir ve tutunur. En dar ve sikisik yerlere ntfuz ederek ylzeyi dis etmenlere karsi korur. Su ve nemi uzaklastirir. Otomotiv ve gemi sanayinde,
elektrik kontaklarinda, motorlarda suyun ve nemin istenmedidi yerlerde mikemmel bir su itici olarak kullanilir. Korozyona karsi korur. Gicirti seslerini ortadan kaldirarak uzun bir slire sessiz
calismalarini saglar.

C-40 MULTI PURPOSE CARE

Cleans, oils, preserves ruins, adhesives solving extremely difficult to loosen stains Solves the jammed parts by rust. Penetrates deep into rusted surfaces, provides loosen. You can easily
penetrate. Spreads and clings to surfaces very well. Penetrates to the surface of the narrow and congested areas protects against external factors. Water and moisture out. Automotive and
shipbuilding, electrical contacts, motors, where unwanted water and moisture is used as an excellent water repellent. Protects against corrosion. Eliminating squeaking sounds frustrating,
provides work for a long time silent.

C-40 ENTRETIEN POLYVALENT

Il nettoie, lubrifie, protege, assouplie les taches trop difficile en dégrippant les résidus et les colles. || dégrippe les pieces grippées a cause de la rouille. Il pénétre en profondeur dans les
surfaces rouillées, les assouplie. Il pénéetre facilement. Il s'étend tres bien sur les surfaces et s'y maintient. En pénétrant dans des zones étroites et serrées, il protege la surface contre les
facteurs externes. Il éloigne I'eau et I'numidité. Il est utilisé comme un excellent hydrofuge par les industries de I'automobile et de la construction navale, pour les contacts électriques, les
moteurs ou I'eau et I'numidité ne sont pas désirés. Il protege contre la corrosion. Il élimine les grincements et permet leur fonctionnement en silence sur une longue durée.

MHOIFO®YHKLUVNOHANIbHOE YXAXUBAIOLLEE CPEACTBO

ObecneunBaer OYUNCTKY, CMa3Ky, 3aLllu1Ty, pacTBOPEHNE NPUNNNLLINX OTXOAO0B, pasmAryeHne BbesLluInxca 33I'pﬂ3HeHI/IVI. CI'IOCOﬁCTByET pa36J'IOKV|pOBaHVIIO 3apXaBeBLwunx petaneit. Jlerko n I'!1y60K0 NPOHUKaA B 3apKaBes-
e noBepxHoCTH, obecrneymsaer pasmArvyeHne pxaBunHbl. XOpOI.IJO pacnpocTpaHAeTCa No NOBEPXHOCTU U YAePXKUBAETCA Ha Hen. npOHVIKaﬂ B Y3KMe N TpyAHOAOCTYNHble MeCTa, 3almuaeT NoBepPXHOCTb OT BHELIHNX
BO3JENCTBUN. OGnanaeT BOJOOTTAIKUBAOLUM CBONCTBOM. B ABTOMOGWSIBHON 1 Cy‘lOCTPOI/ITeI'IbHOVI MPOMBILWTIEHHOCTU NCNONb3YeTCA B Ka4eCTBe BbITECHUTENA BNarn B 3N1€KTPUYECKUX KOHTAKTax, ABUratenax n
APYrux mectax, KOTopbleé NOCTOAHHO AONXHbI OCTaBaTbCA CYXUMW. 3awuuiaer ot Koppo3un. YCTPaHﬂﬂ CKpunbl, Ha fonroe spema obecneunsaer 6E33By"lHyIO pa60Ty.
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TEKNIK

CLN 2337

COK AMACLI
BAKIM SPREY

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS MULTI PURPOSE
MU civozzse 200 M c-a0 cok AmacLr Bakiv sprey 36 ADET/PCS CARE SPRAY
"ll || I” "I”"II I |" II |I I I" CLN-02241 100 ML C-40 COK AMACLI BAKIM SPREY 24 ADET/PCS

"ll || I” " Ill"" I |II| " " "l CLN-02333 400 ML C-40 COK AMACLI BAKIM SPREY 24 ADET/PCS

"ll || I” "I”"II I |" |I || | ”l CLN-02487 5L C-40 COK AMACLI BAKIM SPREY 4 ADET/PCS

I IETIEENI covozess 30 coa0 coxamacur eakmserey 1 ADETPCS




CALDINI

CLN 1893
ANTIFIRIZLI

KONSANTRE CLN 02349
CAM SUYU

cou;:tfgzI POLIRETAN

J KOPUK

GLASS WA Ko
PURPOSE

free FOAM
CLN 0506

SILIONSUZ KALIP
AYIRICI SPREY
(YANMAZ)

SILICONE FREE MOULD
REALESE SPRAY
[FIRE PROCF)

CLN D698

MDF KiT GAZALTI RAYNAK
AKTIVATOR SPREY SILIKONLU

. YANMAZ
COK AMACLI
CYANOACRYLAT C ¢
ACTIVATOR BAKIM SPREY ,s‘:i‘lgov!ﬁl?ﬂ:\‘

MULTI PURPOSE {FIREPROOF)
CARE SPRAY

DEEE
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CALDI/N/ A

CLN 0728

LEKE
CIKARICI
SPREY
SPOT
LIFTER
SPRAY

Ny

LEKE CIKARICI

Endustriyel leke cikarici sprey. Her turli kumas, dokuma Utzer-
indeki lekeleri kuru olarak hizla temizler, hizli kuru ve iz birakmaz.
Makina ve gres yagdi, renkli kozmetik lekeleri, yemek lekeleri ve
bunun gibi bir ¢ok lekeyi gikartir. YUnlU, sentetik, suni ve gergek
ipek ve kadife kumas ylzeylerde givenle kullanilir. Kumas dok-
usuna zarar vermez.

DETACHANT

Pulvérisateur détachant industriel. Il nettoie rapidement a sec
les taches sur toutes sortes de tissus, textile, et ne laisse pas de
trace. Il enléeve tout type de taches telles que huile de machines
et de graisse, cosmétiques colorés, nourritures, etc. Il peut étre
utilisé en toute sécurité sur les surfaces des tissus en laine, syn-
thétiques, viscose, en soie et velours. Il n'endommage pas la tex-
ture du tissus.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

SPOT LIFTER

Industrial stain remover spray. Cleans stains&spots apperaed on
all kinds of textile. Dry and non smearing, non rim effect on the
surface. Can be used agains lubricating oil, grease, food and col-
our cosmetic stains and spots. Safely used on textile products,
ties, synthetic textile products, cottonwool cashmere and car-
pets. Do not harmfull to the textile.

NATHOBbLIBOAUTEJ1b
TMPOMbILINEHHBIV CIPEN-NATHOBBIBOAUTENb. HAHOCUTCA Ha CYXyto MOBEpPX-
HOCTb TKaHU, o6ecr T 6bICTPOE 111e NATEH CO BCEX BIAOB TKa-

HEW 1 TPUKOTaxa, GbICTPO BbICHIXAET 1 HE OCTABIISIET C/Iefi0B. BblBOAUT NAT-
Ha OT MaLLMHHOIO Mac/a 1 CMa304HbIX MaTepU1anos, KOCMETUKY, MULLEBbIX
MPOAYKTOB 1 MHOTWe Apyrie NATHa. MOXET NPUMEHATLCA Ha LWePCTAHbIX,
CUHTETNYECKMX TKaHAX, TKaHAX 113 HaTypasibHOTO 1 UCKYCCTBEHHOTO LUESKa,
6apxata. He npuumnHseT Bpesa CTPYKType TKaHU.
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KOLi/BOX PCS

TR IR c-0o72s

500 ML LEKE CIKARICI SPREY

12 ADET/PCS

UTU KOLASI

IRONING STARCH

Ut kolasi k_L_JIIanarak sararmayi onleyip kumasinizin dSmrind uza-
tabilirsiniz. Ut kolasi kullanildigi kumaslarda da takilmadan mu-
kemmel bir kayganlik saglar.

AMIDON DE REPASSAGE

Vous pouvez prolonger la vie de votre tissu et empécher son
ternissement en utilisant I'amidon de repassage. L'amidon de re-
passage permet également un excellent glisse sur les tissus sur
lesquels il est appliqué.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

Use ironnig starch avoid yellowing, extend fabriks life and provide
excellent lubricity.

CNPEN ANA MAMKW BENbA

MpumeHeHWe cnpea AN MaxK1 NPefoTBPaLLAET MOXenTeHne TKaHel 1
Cnoco6CTBYET NPOANEHMIO X CPOKa Ciyx6bl. Cripeit AnA rnaxku 6enba
npWaaeT TKaH! NPEBOCXOAHYIO MafKoCTb.

KOLi/BOX PCS

(TR cov-oore2

500 ML UTU KOLASI

12 ADET/PCS

‘56

CLN 0742
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KOLASI

IRONING
STARCH




CLN 0735
TELA YAPISTIRIC

TEMIZLEME PRl

TELA ADHESIVE
CLEANING SPRAY

TELA YAPISTIRICI TEMIZLEME

Tela yapistirma makineleri ve Utl preslerin calisma ylzeylerinde
kalan yapiskanlari temizler. Yapiskanlarin teflon kaplama kayis ve
plakalara daha fazla yapismasini énler ve bu durumu azaltir. YUk-
sek derecede viskoz silikon igerir. Ozon tabakasina zararli kimy-
asallar icermez.

Kullanma Talimati: Kullanmadan énce kutuyu calkalayiniz. Yizey-
den 15-20 cm mesafeden puskurtlin. En iyi sonucu elde etmek
icin sicak bir ylzey Uzerinde kullaninYUzeyi tammamen kaplaya-
na kadar puskurtinTemizlik strecinin baslamasi igin 1 ila 2 dk.
bekleyin. Artiklari yumusak, emici bir bezle silin.Gerekirse islemi
tekrarlayin.

NETTOYANT POUR THERMOCOLLEUSE

Il nettoie les colles sur les surfaces des machines thermocolleuses
et des presses a repasser. || empéche les colles de coller davan-
tage sur les courroies et les plagques de revétement en téflon et
réduit cet état. Il contient une quantité importante de silicone
viscose. Il ne contient pas de composés chimiques destructeurs
de la couche d'ozone.

Mode d'emploi : Agiter le flacon avant utilisation. Pulvériser la
surface a une distance d'environ 15 a 20 cm. Pour un meilleur ré-
sultat, utilisez sur une surface chaude. Pulvérisez jusqu'a ce que
le produit couvre toute la surface. Patientez 1 a 2 minutes pour
le commencement du processus de nettoyage. Nettoyez les ex-
cédents par un chiffon doux et absorbant. Si nécessaire, répétez
I'opération.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

TELA ADHESIVE CLEANING

Removes adhesive residue from operating surfaces of interlin-
ing fusing machines and irons. Preserves and reduces further
sticking of adhesives to Teflon-coated belts and plates. Contains
highly viscous silicone. Contains no ozone depleting chemicals.
Directions: Shake can before use. Spray 15-20 cm from surface.
For best result, use on a warm surface. Spray till surface is com-
pletely covered. Allow 1to 2 minutes for cleaning process to work.
Remove residue with soft, absorbent cloth. Repeat procedure if
necessary.

PACTBOPUTEJIb KNEA ANA OJIU3E/IUHA

Wcrnionb3yeTca ANnA yAaneHna ocTaTKkoB KeA C MoBepXHOCTel Ay6nampyio-
Lero mpecca 1 rMaauibHoro npecca. MpefoTepalLaeT NpunnnaHue Knesa
K TepIOHOBbIM MOBEPXHOCTAM, PEMHAM 1 maacTvHam. CoaepuUT oueHb
BA3KNIA CUIUKOH. He copiepUT XMMNYECKUX BELECTB, HAHOCALUMX BPef
030HOBOMY CJ10}0.

VIHCTPYKLMA Mo nprMeHeHnio: Mepes NpuMeHeH1eM, XOpoLLIO BCTPAXHUTE
6annoH. Pacnbinnte Ha MOBEPXHOCTb C paccToAHMA 15-20 cm. ina nyuwe-
ro pesysbTaTta, HAHOCUTE Ha Pa3orpeTyio MOBEPXHOCTb. PacnbinAliTe, Noka
MOBEPXHOCTb MOJIHOCTbIO HE MOKPOeTcA pacTBoputenem. Mogoxante 1-2
MUHYTBI, MOKa NATHA He pa3smAryatca. MpoTpuTte NOBEPXHOCTb MATKOW 1
XOPOLLO BUTbIBAIOLLEN TKaHbIO. NPy HEOBXOAMMOCTH, NPOLIEAYPY MOXHO
MOBTOPUTD.
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KOLi/BOX PCS

(AT O cov-oorss

500 ML TELA YAPISTIRICISI TEMIZLEME SPREY

12 ADET/PCS

SOGUK TELA YAPISTIRICISI

Kumasin gegici olarak sabitlenmesinde kullanilan yUksek kaliteli
yapiskandir. Dikis, nakis, aplike ve el sanatlari icin idealdir. Tok-
sik dedildir. Kotu koku salmaz, gizli kokusu yoktur. Mikro-noktali
sprey, bugu olusturmaz. Gereken sekilde uygulanmasi halinde,
yapistirilan yUzeyi tekrar yerlestirme 6zelligi nedeniyle geg kuruy-
an bu Urtn, kumas ve kagidi islatarak alt tarafa gegmez. Zor yer-
lestirme ve konumlandirma problemlerini gozer.

ENCOLLEUSE A FROID

C'est une colle de haute qualité utilisée pour la fixation tempo-
raire du tissus. Elle est idéale pour la couture, la broderie, l'appliqué
et l'artisanat. Elle n'est pas toxique. Elle ne dégage pas de mau-
vaise odeur, n'a pas d'odeur cachée. C'est un pulvérisateur micro
point, ne produit pas de buée. S'il est appliqué tel que requis, ce
produit a séchage tardif, en raison de sa particularité de replacer
la surface collée, ne pénétre pas l'arriere des tissus ou du papier
en les mouillant. Il résout les problemes de positionnement et
d'orientation difficiles.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

SOGUK TELA YAPISTIRICISI

A high quality adhesive for temporary fabric bonds. Ideal for
use on sewing, quilting, embroidery, applique and craft projects.
Non-Toxic. No unpleasant odors, no masking scents. Micro point
spray, no misting. Its repositioning feature will not soak through
fabric or paper if applied properly. Solves difficult assembly and
positioning problems

XONOAHDbI KNEX ANA ONAUSENNHA

BbiCOKOKa4eCTBEHHbIN Kiel, CMOSb3yeMblil AR BPEMEHHOTO NPUKenBa-
HUA TKaHen. ineaneH AnA WiTbA, BLILVBKY, anminKauuin n NpUKIagHoOro
UCKyccTBa. He TokcuyeH. He vMeeT HenpuATHbIX 3anaxoB 1 He Bblfenaet
napoB. MUKpOTOYeUHbIi Keln, He obpasyeT pasmbiTocTeir. Knei nmeet
CBOWCTBO MO3HErO BbICbIXaHWA, YTO MO3BOJIAET NEPEMECTUTL MaTepuasbl,
KOTOpbIe GblNn HENPaBWIbHO MPUK/EeeHbl. [Py HaMOKaHUU NPUKIEEHHO
TKaHW un Gymar, Kneii He MPOXOAUT Ha W3HAHOUHYIO CTOPOHY. Peluaet
npob6nemy CnoxHoi c6opKku.

KOLi/BOX PCS

(M THIROETA TR conv-o07se

500 ML SOGUK TELA YAPISTIRICISI

12 ADET/PCS

CACLIIN.
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CLN 0759

SOGUK TELA
YAPISTIRICIS|

COLD TELA
ADHESIVE




CALDI/N/ A

SICAK PALET YAPISTIRICISI

Kumasin gegici olarak sabitlenmesinde kullanilan yiksek
kaliteli yapiskandir. Dikis, nakis, aplike ve el sanatlari igin
idealdir. Toksik dedildir. K&t koku salmaz, gizli kokusu yok-
tur. Mikro-noktali sprey, bugu olusturmaz. Gereken sekilde
uygulanmasi halinde, yapistirilan ylzeyi tekrar yerlestirme
ozelligi nedeniyle geg¢ kuruyan bu Urln, kumas ve kagdidi
1slatarak alt tarafa gegmez. Zor yerlestirme ve konumlandir-
ma problemlerini ¢ozer.

COLLE CHAUDE POUR TISSUS

C'est une colle de haute qualité utilisée pour la fixation
temporaire des tissus. Elle est idéale pour la couture, la
broderie, I'appliqué et l'artisanat. Elle n'est pas toxique. Elle
ne dégage pas de mauvaise odeur, n'a pas d'odeur cachée.
C'est un pulvérisateur micro point, ne produit pas de buée.
S'il est appliqué tel que requis, ce produit a séchage tardif,
en raison de sa particularité de replacer la surface collée, ne

PALETTE WARM ADHESIVE

A high quality adhesive for temporary fabric bonds. Ideal for
use on sewing, quilting, embroidery, applique and craft pro-
jects. Non-Toxic. No unpleasant odors, no masking scents.
Micro point spray, no misting. Its repositioning feature will
not soak through fabric or paper if applied properly. Solves
difficult assembly and positioning problems.

rOPAYUN NANETHbBIN KNEW

BbicoKoKauyecTBeHHbIN Kieil, NCMofb3yemblil A1 BPEMEHHOro npu-
KNemBaHUA TKaHew. MneaneH ANnA WUTbA, BbILWUBKA, annnleaLu/u?l
N NPUKNaAHOro UCKyccTBa. He TokcuueH. He nmeer HeNpPUATHbIX
3arnaxoB 1 He BbiAensaeT napos. MUKpOTOUEUHbIN Knei, He obpasy-
eT pa3mbiTocTei. Knei nMeeT cBOVCTBO MO3AHErO BbICbIXaHUA, YTO
No3BONAET NepeMecTuTb MaTepuarbl, KoTopble 6biny HenpaBUIbLHO
npuKneeHsbl. Mpy HaMOKaHWM NPUKNEEHHON TKaHM Un bymarn, Knemn

pénetre pas a l'arriere des tissus ou du papier en les mouil-
lant. Il résout les problémes de positionnement et d'orien-
tation difficiles.

He NPOXOAWT Ha N3HAHOUHYIO CTOPOHY. PellaeT Nnpobnemy CnoXxHow
cOOpKU.

CLN 0766

SICAK PALET
YAPISTIRICISI

PALETTE WARM
ADHESIVE
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

(TH IR cun-oo7es

KOLi/BOX PCS
12 ADET/PCS

500 ML SICAK PALET YAPISTIRICISI

FOLK VE YAPISTIRICISI TEMIZLEME

Tela yapistirma makineleri ve UtU preslerin galisma ylzeyle-
rinde kalan yapiskanlari temizler. Yapiskanlarin teflon kap-
lama kayis ve plakalara daha fazla yapismasini énler ve bu
durumu azaltir. Yuksek derecede viskoz silikon igerir. Ozon
tabakasina zararli kimyasallar igermez.

Kullanma Talimati: Kullanmadan énce kutuyu calkalayiniz.
Ylzeyden 15-20 cm mesafeden puskurtin. En iyi sonucu
elde etmek igin sicak bir ylizey tzerinde kullaninYuzeyi ta-
mamen kaplayana kadar puskurtin. Temizlik strecinin bas-
lamasi igin 1 ila 2 dk. bekleyin. Artiklari yumusak, emici bir
bezle silin.Gerekirse islemi tekrarlayin.

FORK ET NETTOYANT ADHESIF

Il nettoie les colles sur les surfaces des machines thermocol-
leuses et des presses a repasser. || empéche les colles de
coller davantage sur les courroies et les plaques de revéte-
ment en téflon et réduit cet état. Il contient une quantité
importante de silicone viscose. || ne contient pas de compo-
sés chimiques destructeurs de la couche d'ozone.

Mode d'empiloi : Agiter le flacon avant utilisation. Pulvéri-
ser la surface a une distance d'environ 15 a 20 cm. Pour un
meilleur résultat, utilisez sur une surface chaude. Pulvérisez
jusqu'a ce que le produit couvre toute la surface. Patientez
1a 2 minutes pour le commencement du processus de net-
toyage. Nettoyez les excédents par un chiffon doux et ab-
sorbant. Si nécessaire, répétez I'opération.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

FOLK AND ADHESIVE CLEANING

Removes adhesive residue from operating surfaces of in-
terlining fusing machines and irons. Preserves and reduces
further sticking of adhesives to Teflon-coated belts and
plates. Contains highly viscous silicone. Contains no ozone
depleting chemicals.

Directions: Shake can before use. Spray 15-20 cm from sur-
face. For best result, use on a warm surface. Spray till sur-
face is completely covered. Allow 1 to 2 minutes for cleaning
process to work. Remove residue with soft, absorbent cloth.
Repeat procedure if necessary.

PACTBOPUTEJIb KJNEA

Mcnonb3yeTca ANA yaaneHna ocTaTKoB KJea C NoBepxHoCTel fy6nu-
pyloLiero npecca v mMaauabHoro npecca. MpeaoTepallaeT npuanna-
HYe KneA K Tep/IoHOBbIM NMOBEPXHOCTAM, PEMHAM 1 nnactuHam. Co-
LEPXKUT OUEHb BA3KNI CUANKOH. He COREPXKUT XMMUYECKIIX BELLECTB,
HaHOCALMX BPe/} 030HOBOMY CJIOH0.

WHCTpYKUMs no npumeHeHwto: [lepef MPUMEHEHVEM, XOPOLLO
BCTPAXHUTE 6annoH. Pacnbinnte Ha NOBEPXHOCTb C PAcCTOAHMA 15-
20 cm. [inA nyyllero pesynbraTa, HAHOCUTE Ha PA30rPETYIO MOBEPX-
HOCTb. Pacnbinaiite, noka NOBEPXHOCTb MOMHOCTbIO He MOKPOeTCA
pactBoputenem. MogoxauTe 1-2 MUHYTbI, MOKa NATHA HE pa3mAryar-
cA. MpoTpuTe NOBEPXHOCTb MATKON M XOPOLLO BRWTHIBAIOLIEN TKa-
Hb10. [Py HEOGXOAMMOCTY, MPOLIEAYPY MOXKHO MOBTOPUTD.

KOLi/BOX PCS

(TN cov-oorso

500 ML FOLK VE YAPISTIRICI TEMIZLEME

12 ADET/PCS
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CALDINI

CLN 0728

LEKE
CIKARICI
SPREY
SPOT
LIFTER
SPRAY

CLN 0780
FOLK VE

YAPISTIRICIS

TEMIZLEME

FOLK AND
ADHESIVE
CLEANING

CLN 0759
SOGUK TELA
YAPISTIRICISI

COLD TELA
ADHESIVE

CLN 0735

TELA YAPISTIRI(
TEMIZLEME SPit

TELA ADHESIVE
CLEANING SPRA!

CLN 0742
uri
KOLASI

IRONING
STARCH

CLN 0766

SICAK PALET
YAPISTIRICIS!
PALETTE WARN
ADHESIVE
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CALDI/N/ A

CLN 0896

CLN 2210

RTV GREY
LIQUID GASKET

RTV BLACK
LIQUID GASKET

CLN 0896 CLN 2210

RTV GREY

el LIQUID GASKET

LIQUID GASKET

RTV SiYAH SIVI CONTA

TUm contalanmasi gereken ylzeyler ve korozyon bosluklarin doldurulup, sizdirmazlidin temini igin (ayrica parga
montaj bilesimlerinde) hizl birlesen tek bilesenli bir malzemedir.

OZELLIKLER - 60°C ile + 300°C (ani sok termal toleransa sahip) Dizel, petrol ve akaryakitlara, yaglara, deniz suyuna
gaz ve bahara, glinesin UV etkilerin ve ozona karsi ylUksek dayanim glcune sahiptir.

RTV BLACK LIQUID GASKET

All surfaces to be sealed and corrosion cavities filled, for the supply of sealing (also parts assembly components)
fast-curing one component material.

PROPERTIES - 60°C to +300°C (with the sudden shock of thermal tolerance). It has the power of high resistance
against to diesel, oil and fuel oil,sea water, gases and vapors, the sun UV rays and ozone effects.

JOINT LIQUIDE NOIR RTV

Pour que toutes les surfaces et les trous de corrosion (également les compositions de montage des piéces) soient
rebouchés et pour assurer I'étanchéité.

CARACTERISTIQUES - 60 ° C a + 300 ° C (avec une tolérance thermiques aux chocs soudains) Il est trés résistant au
gazole, au pétrole et aux carburants, aux effets de I'eau de mer, du gaz, des rayons UV et a l'ozone.

YEPHbBIV XXUAKUA TEPMETUK RTV

OAHOKOMMOHEHTHOE BeleCTBO, BbICTPO 3anosHAloLlee 06pa3oBaHHble KOPPO3KeEN NYCTOTbI, a TaKke MOBEPXHOCTH, Tpebylolure
repmeTusanuu (Kpome Toro, UCnonb3yeTca npu cbopke fetanen).

CBOWCTBA: Bbiaepvsaet Temnepatypbl o1 -60°C o +300°C (06nagaeT CBONCTBOM TENOBO yAAPONPOYHOCTH). IMeeT BbiCoKyio
CTOVIKOCTb K BO3[€NCTBUIO Ma3yTa, HepTI, >KMAKOTO TOMNBA, Maces, MOPCKO BOAbI, Fa3a v napa, ynbTpadroneToBbix lyyeil.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I ” ||| ||I|||||“|I ||| |||| " CLN-00896 80 ML RTV SIYAH SIVI CONTA 12 ADET/PCS
NI EIHR conv-02210 80 ML RTV GRI SIVI CONTA 12 ADET/PCS

RTV SiYAH SIVI CONTA

TUm contalanmasi gereken ylizeyler ve korozyon bosluklariN dol-
durulup, sizdirmazligin temini igin (ayrica parga montaj bilesimle-
rinde) hizli birlesen tek bilesenli bir malzemedir.

OZELLIKLER - 60°C ile + 300°C (ani sok termal toleransa sahip)
Dizel, petrol ve akaryakitlara, yadlara, deniz suyuna gaz ve baha-
ra, glnesin UV etkilerin ve ozona karsi ylksek dayanim glctine
sahiptir.

JOINT LIQUIDE NOIR RTV

Pour que toutes les surfaces et les trous de corrosion (également
les compositions de montage des piéces) soient rebouchés et
pour assurer l'étanchéité.

CARACTERISTIQUES - 60 ° C & + 300 ° C (avec une tolérance
thermiques aux chocs soudains) Il est trés résistant au gazole, au
pétrole et aux carburants, aux effets de I'eau de mer, du gaz, des
rayons UV et a l'ozone.

Sloadl Sl o @lall 36Vl RTV B0
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RTV BLACK LIQUID GASKET

All surfaces to be sealed and corrosion cavities filled, for the sup-
ply of sealing (also parts assembly components) fast-curing one
component material.

PROPERTIES - 60°C to +300°C (with the sudden shock of ther-
mal tolerance). It has the power of high resistance against to die-
sel, oil and fuel oil,sea water, gases and vapors, the sun UV rays
and ozone effects.

YEPHbBIA XXUAKUA TEPMETUK RTV

O[JHOKOMMOHEHTHOE BelLecTBO, 6bICTPO 3anonHsiolee obpasoBaHHble
KOppO3Weil MycToTbl, a Takxe NOBEPXHOCTH, Tpebyiolre repmeTnsaumn
(kpome Toro, ncnosnb3yetcs Npu cbopke fetanen).

CBOWICTBA: BbigepxuBsaeT Temnepatypbl ot -60°C go +300°C (o6nagaet
CBOWCTBOM TEMOBOW YAAaPONPOYHOCTY). IMEeT BbICOKYHO CTOMKOCTb K BO3-
NeNCTBIIO MasyTa, HedTI, XKNAKOTO TOMNMBA, Maces, MOPCKON BOAbl, rasa v
napa, ynsTpadrioneToBbIX nyyein.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I ” I” || I Illlll I |"| ||| | ||| CLN-01763 200 ML OTOMATIK RTV SIYAH SIVI CONTA 12 ADET/PCS
|||I “ I“ || I |||||| I |||| |I| | I" CLN-02395 200 ML OTOMATIK RTV GRi SIVI CONTA 12 ADET/PCS
"ll ” I” " I |||||| I |“ |I I || I" CLN-02401 200 ML OTOMATIK RTV KIRMIZI SIVI CONTA 12 ADET/PCS
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CIiVATA SABITLEYiCi YUKSEK KUVVET

Ylksek - orta kuvvet Anaerobik sabitleyici Yuksek mukavemette sokllmez civata, vida saplama sabitleyicisidir. S6-
kilmemesi ve gevsememesi istenen civata motor bloklar' titresimli konveyodr bantlari ve genel tim ekipmanlarinin
montajinda 1" (25mm) ye kadar civata, vida ve saplamalari sabitleme igin kullanilir.

BOLT STABILIZER

High - medium strength, anaerobic stabilization can not be removed in high strength bolts, the bolts screw fixings .
Removing engine failure and loosening bolts desired blocks ' in the installation of all equipment vibrating conveyors
and general 1"( 25mm) up bolts used for fixing screws and studs.

COLLE DE FIXATION DE BOULON HAUTE PUISSANCE
Colle anaérobie de fixation a haute et moyenne puissance. Elle permet de fixer les boulons, les vis a haute résis-

tance. Elle est utilisée pour fixer les boulons, les vis et les goupilles allant jusqu'a une épaisseur de 1" (25 mm) lors
de I'assemblage des convoyeurs a bandes vibrants, des blocs de moteurs et de tous les équipements en général.

BbICOKOMPO4HbII ®DUKCATOP PE3bEbl

AHa3po6HbI GrKcaTop pe3b6bl BbICOKOW-CpeAHer NPOUYHOCTH. HafiexHO rKcupyeT pe3bboBble coeanHeHnA 6ONToB 1 BUHTOB. Mpu-
MEHARTCA ANnA BCex pe3b605blx COEHI/IHEHI/IIZ, KOTOpble He AONMXHbl 6yﬂyT OTKpy4MBaTbCA U 0CJ'Ia6]'IiITbCF|, TaKNX Kak coeiuHeHnA B
[iBUraTesibHbIX 6n10Kax, BUGPVPYIOLMX KOHBENEPHDIX JIEHTaX 1 MHOTOM ApYrom o60pyfOBaHUM; paccuuTaH Ans 6ONToB pasmMepom
0o 1"(25 mm).
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
U covcoos0z — som cvemmsnsimevic voxsex swer 12 apEmpes
IR covooszs— som cvemsmsimeviciommemer 12 apemees

PORTAKAL SIVI CONTA

Kaplamasiz ve sert flans baglantilarinin yalitimi igin uygundur.
0.25 mm'ye kadar bosluklari doldurmaktadir. Conta yUzeylerin-
deki kilcal gatlak, deformasyonlari ve bosluklari doldurur. 0,25
mm'ye kadar dar conta alanlarinda -55°C/ +200 °C'ye kadar ter-
mal toleransa sahip Ustin muhendislik contasidir. Mevcut kati
contalarin yerini tutmaktadir. Cikartilmasi kolaydir. Cok Ustin
kimyasal dayanikliida sahiptir.

JOINT LIQUIDE ORANGE

Il convient pour lisolation des branchements a brides sans re-
vétement et durs. |l rebouche des ouvertures allant jusqu'a 0,25
mm. Le joint remplit les craquelures, les déformations et les es-
paces sur les surfaces. C'est un joint d'ingénierie supérieur ayant
une tolérance thermique allant de - 55°C a + 200 °C sur les zones
de joint jusqu'a 0,25 mm. Il remplace les joints durs existants. Il est
facile a enlever. Il posséde une haute résistance chimique.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

ORANGE LIQUID GASKET

They are suitable for insulation of uncoated and hard flange con-
nections. It fills holes up to 0.25 mm. It fills hair cracks, deforma-
tions and holes on the surfaces of gaskets. It is an outstanding
engineering gasket having thermal tolerance in the range of
-55°C/ +200 °C at narrow gasket area up to 0,25 mm. It is a sub-
stitute for existing solid gaskets. It is easily removable and has
extraordinary chemical resistance.

AHASPOBHbIV OPAHXEBbIV XXUOKUN TEPMETUK

MopxoanT ANA N30oNALMM COeUHEHNIA Ge3 NOKPbITUA 1 XKEeCTKIX dnaHLie-
BbIX COEAVHEHNIA. 3anonHAET NonocTn Ao 0,25 MM. 3anonHAeT Mefikue Tpe-
WKHbI, AedOopMaLMK 1 MONOCTU Ha MOBEPXHOCTY MPOKNaAokK. MpeBocxoa-
HbI MHXXEHEPHbIV repMEeTUK, NPOABAALLNIA TEPMOYCTONUYMBOCTb OT -55°C
[0 +200 °C B y3K1X 30Hax Ao 0,25 MM. 3amMeHAET 06bluHYI0 MPOKIaAKy. Jler-
Ko yfanaetca. O6nagaeTr oueHb BbICOKOW YCTONUMBOCTBIO K XUMUYECKOMY
BO3[EeNCTBUIO.

KOLi/BOX PCS

(TR cov-ozee

PORTAKAL SIVI CONTA

12 ADET/PCS
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CALDI/N/ A

CLN 02295

L
SEFFAF
SiLikon

RTV
TRANSPAREN
SILICONE

KARTUS SILIKON

Banyo, mutfak ve sihhi tesisat uygulama sahalarinda, pencere
kap! ve dogramalarda kullanilir. Ozellikle sert PVC, cam, metal,
seramik vb.'nin yapistirilmasi ve derzlerin doldurulmasi igin uy-
gundur. Otomotiv, deniz, tersanelerde onarim, bakim islerinde
sizdirmazlik ve yapistirma amaci ile kullanilir.

SILICONE EN CARTOUCHE

Il est utilisé dans les zones d'application telles que la salle de
bain, la cuisine et la plomberie, sur les fenétres, les portes et les
menuiseries. |l convient pour coller particulierement le PVC, les
vitres, le métal et la céramique et remplir les jointoiements. Il est
utilisé dans le but d'étanchéité et de collage lors des travaux de
réparation et d'entretien dans le secteur d'automobile, maritime
et chantier naval.

CARTRIDGE SILICONE

Used for bathroom, kitchen and sanitary, door, window
and glazing aplication fields. Specialy suited to seal
rigid PVC, glass, metal, ceramic etc.

KAPTPUAX CUWJIUKOH

lMpYMeHAeTCA ANA PasnyHbIX PaBOT NPK OTAESKE BaHHbIX KOMHAT, KyXOHb
1 NpU BOAONPOBOAHbIX PaGoTax, NA OKOHHbIX paM 1 ABepeii. Moaxoaut
nna npoknevaknA MBX, cTekna, MeTanna, Kepamuku 1 T.j., 3anoiHEHUA
WwBOB. TakKe NPUMEHACTCA ANA U3ONALMN 1 MPOKIENBaHUA B aBBTOMOGUb-
Hoi chepe, CyA0-PEMOHTHBIX PaboTax, 06CyKMBaHUN U T.4.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS
"ll || I” " Ill"" I |I"“| " " CLN-02296 280 GR KARTUS SILICONE SEFFAF 24 ADET/PCS
(I NEIIEHI I cen-02302 280 GR KARTUS SILICONE BEYAZ 24 ADET/PCS
|||I || I” || III"“ I |II| |"|||| CLN-02319 280 GR KARTUS SILICONE SIYAH 24 ADET/PCS
|||I || I” " I|I||" I |"| ||| || || CLN-02326 280 GR KARTUS SILICONE KIRMIZI 24 ADET/PCS

COK AMAGLI EPOKSI YAPISTIRICI

Cok gabuk sertlesen (oda sicakliginda 25-30°C 'de 5-6 dakikada) bas-
ta demir, gelik ve diger metal alasimlari olmak Uzere, cam, porselen,
fayans, ahsap, sert plastikler, ebonit, bakalit ve benzeri malzemelerin
yapistirilmasinda ve tamirinde kullanilir. Ayrica CALDINI COK AMACLI
EPOKSI YAPISTIRICI oto fan, stop cami, oto camlari, radyatér, akaryakit
depo delikleri, kablo izolasyonu ile motor gatlaklarinin tamirinde basa-
riyla kullanilir. IS| MUKAVEMETI: 121- max. 160 °C'dir. Elektriksel izolas-
yon degeri gok yiiksektir. CALDINI COK AMAGLI EPOKSI YAPISTIRICI
sertlestikten sonra; akaryakitlara, alkalilere, hafif asitlere, yaglara ve suya
dayanir. Sertlesen CALDINI COK AMACLI EPOKSI YAPISTIRICI zimpara,
ege, freze ve delme islemleri yapilabilir.

ADHESIF EPOXY MULTI-USAGES

C'est un produit qui durci trés vite et est utilisé pour le collage et la
réparation des matériaux tels que les vitres, la porcelaine, la faience, le
bois, les plastiques durs, I'ébonite, la bakélite et similaire, y compris le
fer, l'acier et les autres alliages métalliques. De plus, 'ADHESIF EPOXY
MULTI-USAGES CALDINI est utilisé avec succés pour les trous des ven-
tilateurs auto, les cabochons vitre de feu arriére, les vitres de voiture,
les radiateurs, les réservoirs de carburant, l'isolation des cables ainsi
que les fissures du moteur. RESISTANCE A LA CHALEUR : Entre 121 &
160°C maximum. La valeur de l'isolation électrique est trés élevée. AD-
HESIF EPOXY MULTI-USAGES CALDINI une fois durci est résistant aux
carburants, alcalis, acides légers, huiles et eau. Avec ADHESIF EPOXY
MULTI-USAGES CALDINI durci, il est possible d'effectuer les opérations
de pongage, limage, fraisage et percage.
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MULTI PURPOSE EPOXY ADHESIVE

It hardens very fast (at room temperature, 25-30°C, in 5-6 minutes) and
is mainly used for bonding and repairing of materials such as iron, steel
and other metal alloys and also materials made of glass, porcelain, tile,
wood, hard plastics, ebonite, Bakelite etc. CALDINI STRONG EPOXY
ADHESIVE is also successfully used for repairing of automotive fans,
stop light glasses, auto glasses, holes on radiators and gasoline tanks,
isolations on cables and fractures on engines. HEAT RESISTANCE: 121-
160 °C (max). Electrical insulation value is very high. After hardening
of CALDINI STRONG EPOXY ADHESIVE; it is resistant to fuel oils, light
acids, oils and water. Rubbing, filing, milling and drilling works can be
made on hardened CALDINI STRONG EPOXY ADHESIVE.

MHOTO®YHKLVUOHAJIbHbIN SNMOKCUAHDIA KNEW

BbICTPOCOXHY Wi (B TeYeHME 5-6 MUHYT MpW KOMHaTHOI Temnepatype (25-30°C)
Kneii, NCnonb3yemblil AnA PEMOHTa 1 CKNenBaHMA ene3HblX, CTabHbIX 1 MPOYMX
MeTa/IM4ecknNX MaTepuasoB, a Takxe MaTepuanoB 13 cTekna, papdopa, GanHca,
[ilepeBa, TBepAoi mnactmaccel, 36oHuTa, 6akenuta u T.n. Kpome toro, MHOIO-
OYHKLMOHATBHBIA SMOKCUAHDBIV KIEW MOXeT ycnewHo NpuMeHATbCA npu
PEMOHTe aBTOMOGW/bHBIX BEHTUNIATOPOB, J1aMM CTOM-CUTHaNOB, aBTOMOBUIbHbBIX
CTEKOJI, PAAVaTOPOB, ANA npo6ouH B TO 6akax, a Takxe B
KayecTBe uM3onAuMM Kabenei 1 As 3afenbiBaHuA TpewuH B Asuratene. TEPMO-
CTOMKOCTb: 121- maKc. 160°C. meeT Bbicokue 3NEKTPOV30ALIVIOHHbIE CBOCTBA.
3ateeppesiunii cnon MHOTO®YHKLIMOHAJIBHOIO SMOKCUAHOTO KITEA nposs-
NIAET YCTOMYMBOCTb K BO3AEICTBIIO XKIAKOTO TOMIMBA, WENoUM, Cnabbix KUCIoT,
macen v Bogpl. Bbicoxwmii n 3atBepaeslumin cnoin MHOTO®YHKLIMOHATIbHOIO
SMOKCUAHOIO KIEA moxHO wnndoBaTb HaxAaa4yHON Gymaroi 1 HanUIbHUKOM,
npocsepn1Bath 1 Gppeseposatb.

il 52,00l ol 8yaial duloc 58 Alatll ams plasiwll sisio
BARKOD/BARCODE ~ KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
"ll ” I” " I |I"" I |"|I"|I" CLN-02425 COK AMACLI SEFFAF EPOKSI YAPISTIRICI 12 ADET/PCS
"ll ” I” " I |I"" I |"|I| |II " CLN-02432 GUCLU SIYAH EPOKSI YAPISTIRICI 12 ADET/PCS

‘64

//

CALDIN.

g

CLN 2432
GUCLD SIYAH
EPOKSI YAPISTIRICI

STRONG BLACK
[EPOXY ADHESIVE




TAMIR MACUNU

Her tarlG metal, dokdm, seramik, cam, ahsap, beton, sert
plastik ve benzeri malzemelerin tamir islerinde glvenle
kullanilir. Sert ytzeylerde kullanildidinda istenilen sonug-
lar elde edilir. 15 dakikada sertlesme gergeklesir. Uygu-
lamasi kolaydir ve profesyonellik gerektirmez. Kuruduk-
tan sonra; Matkapla delinebilir, testere ile kesilebilir, dis
acllabilir, zimpara ve ede ile tesviye edilebilir, cila ve boya

yapilabilir.

MASTIC DE REPARATION

Il peut étre utilisé en toute sécurité pour les opérations
de réparation de toutes sortes de métaux, fonte, cé-
ramique, verre, bois, béton, plastique dur et matériaux
similaires. Utilisé sur des surfaces dures, il peut donner

7.

peint et vernis.

CLN 2449

TAMIR MACUNU
REPAIR PASTE

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE

des trés bons résultats. Il durci en 15 minutes. Il est facile
a appliquer et ne nécessite pas de professionnalisme.
Une fois sec, il peut étre percé par une perceuse, cou-
pé par une scie, fileté, nivelé par une ponceuse ou lime,

URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

REPAIR PASTE

Caldini Repair Paste is safely used in repair works of ma-
terials including all types of metals, casting, ceramics,
glass, wood, concrete, hard plastics and similar materi-
als. Desired results can be achieved when used in hard
surfaces. Hardening will be realized in 15 minutes. Its
application is easy and it does not require profession-
alism. After its dried, it can be drilled, cut with a saw, cut
a screw thread, graded with sandpaper or file, can be
painted or waxed.

PEMOHTHAA NACTA

Vicnonb3yeTcs Ans peMoHTa BCEX BUAOB METAMNYECKIX, SINTBIX,
KEepaMNyecKmnx, CTEKNAHHbIX, AEPEBAHHbIX, BETOHHbIX MaTepy-
asloB, a TakxKe MaTepuasnos 13 TBEPAOro niactvka v T.n. Xena-
emble pesysibTaTbl AOCTUTAIOTCA MPU UCMOMb30BaHMM NacTbl Ha
TBEPAbIX NOBEPXHOCTAX. OTBEPXKAEHNE NPOUCXOAUT B TEUEHNE
15 MUHYT. MpocTa B NpuMeHeHnn 1 He TpebyeT npodeccroHa-
NIM3Ma. BbICOXLLNI CIIOM MaCTbl MOXKHO NPOCBEP/IBATH CBEPJIOM,
pe3atb nuUnoii, WndoBaTh HaXKAAYHON Bymaroil 1 HanubHY-
KOM, a TaK>Ke MOKPbIBaTb KPAckow 1 11aKOM.
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TAMIR MACUNU

12 ADET/PCS

LASTIK TAMIR KiTi

Lastik Tamir Edici ve Sisirici Sprey tim binek otomobil, motosilet, bisiklet, hafif
ticari arag yada karavanlarda kullanilabilir. Lastik Tamir Spreyi acil durumlar igin
lastik patlamalarini tamir edici ve sisirici 6zellikte Uretilmistir. Genellikle arag
lastikleri, tahmin edilmeyen en olmadik anlarda patlar. Zahmetli ve torucu
olan lastik degistirme sorununu, bu sprey sayesinde pratik bir sekilde ¢oze-
bilirsiniz. Lastik Tamir Spreyi, igerisinde bulunan ve hava ile temas ettiginde
kauguklansan ézel formtill ile patlayan lastiginizi tamir eder ve 20 psi ‘a kadar
sisirebilir. Latik Tamir Spreyi patlamis lastikleri skmeden onarir. Pratik, hizli ve
glvenilir bir Grindur, lastige zarar vermez. Patlak lastik ile yolda kalmaya son
verir. Lastik Tamir Edici ve Sisirici Sprey, zorlu yol kosullari dikkate alindiginda
tUm araglarda mutlaka bulunmasi gereken bir Grindar.

KIT DE REPARATION DE PNEU

Le pulvérisateur pour réparation et gonflage des pneus peut étre utilisé sur
tous les véhicules, les motos, les véhicules utilitaires Iégers ou bien sur les cara-
vanes. Le pulvérisateur de réparation de pneu est congu pour la réparation et
le gonflement des pneus en cas d'urgence. Les pneus des véhicules crévent en
général au moment le plus inattendu. Vous pouvez résoudre le probléme de
changement de pneu qui est pénible et fatiguant d'une maniére pratique a
l'aide de ce pulvérisateur. Le pulvérisateur de réparation de pneu avec sa for-
mule qui devient caoutchouté en contact avec I'air répare votre pneu crevé et
peut gonfler jusqu'a 20 bars. Le pulvérisateur de réparation de pneu répare vos
pneus sans avoir a les démonter. C'est un produit pratique, rapide et fiable, il
n'endommage pas le pneu. Vous n'aurez plus a rester sur le bord de la route
avec un pneu crevé. Le pulvérisateur de réparation et gonflage de pneu est un
produit qui doit absolument se trouver dans le véhicule lorsque I'on prend en

considération les conditions des routes.
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BARKOD/BARCODE

TIRE REPAIR

Tire Repair and Inflating Spray can be utilized on all kinds of passenger cars,
motorcycles, bicycles, light commercial vehicles or caravans. Tire repair Spray
has been produced with the property of repairing the flat at the most un-
expected times. You can resolve the cumbersome and tiring tire changing
problem in a practical way with this spray. The Tire Repair Spray, containing
a special formula that becomes vulcanized upon the contact with the air,
mends your flat tire and can inflate it up to 20 psi. Tire Repair Spray mends
the tires without removing them from the vehicle. It is a practical, fast and
reliable product and does not cause any harm to the tire. It ends the problem -
of to be detained on the road by a flat tire. Tire Repair and Inflating Spray is
a product to be absolutely available on every vehicle when considering the
difficult road conditions.

ABAPUHbIV FEPMETUK KOJIECHBIX LUVH

Cnpei ana

CaXkMpCKoro TpaHcnopTa,

" no

)it B WIMHaX BCEX BUAOB Mac-

MOTOLMK/IOB, BENIOCWNEA0B, NeTKNX KOMMEPUECKNX MalnH 1

npuLIenoB. [epMETVK KOMECHDIX WIH Pa3paboTaH [iA aBapuitHOTO 3aaenbiBaHNA NPO6O-
€B B MOKPBILIKAX 1 NOBbILIEHNA JABNEHNA BHYTPW HIX. OBbIYHO, aBTOMOGUIIbHBIE LMHbI
MPOKaNbIBAIOTCA B CaMblii HEOXKMAAHHBI MOMEHT. MoCpPeACTBOM AaHHOTO Cripes, pelua-
etcA npobnema TPYAOEMKOW 3amMeHbl MPOKONOTbIX WuH. bnarogapa oco6on dopmyne,
aBapUIHbIN TEPMETUK LNH, COMPUKACasCh C BO3/YXOM, 3aK/IEMBAET MPOKON M3HYTPU 1
CMoCoBCTBYET MOBBILIEHNIO AABNEHNA BHYTPY WWHBI 10 20 Psi. [ePMETUK KONIECHDIX WIH

obeci

CTBYIOWAN 1 Ha@XkKHbIV MPOAYKT HE MPUYMHAET Bpeaa pesuHe. C HUM Bbl 3abypeTe, U4To
3HAUMT OCTATbCA Ha TPACCe C NPOKOMIOTON WMHOW. YUMTbIBaA TPYAHbIE JOPOXKHbIE YCIIOBUA,
MOXHO YBEPEHHO 3aABUTb, YTO aBaPUIHbIV FePMETUK KOMIECHBIX WIH JOMKEH METbCA BO

T 6e3 cbema Koneca. ITOT NPaKTUYHBINA, BbicTpoAeit-

BCEX aBTOTPAHCMOPTHbIX CPEACTBAX.

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

KOLi/BOX PCS

(TR ) oo

300 ML LASTIK TAMIR KiTi

12 ADET/PCS

TR cov-orses

200 ML LASTIK TAMIR KiTi

24 ADET/PCS




CALDI/N/ A

CLN 2649

PRO MIX BRI

PRO MIX MINI

Motorlu araglarin delinen benzin, motorin depolari ile her tur
radyator deliklerinin tamirinde, kaporta gurlklerinin onariminda,
motor gatlaklarinin tamirinde, su tesisatlari, kalorifer petekleri ve
delinen her turll su ve akaryakit tanklarinin tamirinde ve daha
akla gelebilecek binlerce onarimda basariyla kullanilir.

CALDINI PRO MIX MiNi

Il peut étre utilisé avec succes pour la réparation des réservoir
d'essence, de gazole percés et de toutes sortes de radiateur
percé, la réparation des carrosseries dégradées, des fissures du
moteur, du circuit d'eau, des éléments des radiateurs et toutes
sortes de réservoirs d'eau et de carburant percés et encore de
milliers de réparations.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

PROMIX MINI

This product can be used for the successful repair of punctured
gasoline and diesel oil tanks of motor vehicles, repair of all kinds
of radiator holes, repair of bonnet cracks, repair of engine cracks,
repair of water installations, heater cores and all kinds of punc-
tured water and fuel tanks as well as thousands of other possible
repair operations.

CALDINI PO MUKC MUHU

YCMewwHo 1cronb3yeTcs AR PEMOHTA NPOBUTLIX TOMIUBHBIX GEH3NHOBBIX
11 An3enbHbIX 6aKOB aBTOTPAHCMIOPTHbIX CPEACTB, 3aAEMKI OTBEPCTUI B pa-
[AvaTopax N1io6oro TMMa, PEMOHTa Ablp B 06/I1LOBKe aBTOMOGUNS, 334K
TPELLVH B iBUraTene, B BOJOMNPOBOAHON CICTEME, GaTapenx OTOMUTENbHOM
cuCTeMbl, AN 3aA€NKM OTBEPCTUI B MPOGUTBIX 6akax AnA BOAbI 1 TOMAMBaA
no6oro TMna, B M0GbIX APYrvX TbICAYaX CyYaeB PEMOHT, KaKiie TONbKO
MOTYT MPUIATIA Ha YM.
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KiIMYASAL DUBEL

Beton, tas, tugla vb. sert ya da bosluklu ylzeyler icin gelistirilmis kim-
yasal dibel.

SCELLEMENT CHIMIQUE

C'est un scellement chimique congu pour les surface dure ou poreuses
telles que le béton, le pierre, la brique, etc.

ol Jio dewlall zghdl J>1 oo 8,0h0 lasS capsis sealuno
Loleld ols ahwll gl wghlly lx>Vlg

CHEVILLE CHIMIQUE

Cheville chimique améliorée pour les surfaces dures ou creuses telles
que le béton, la pierre, la brique.

XVMUWUYECKUN AIOBESb

Xumndeckuin arobenb npeaHasHaveH Ana UCMosb30BaHNA Ha 6ETOHHbIX, KaMeH-
HbIX, KNUPMWUYHBIX 1 AP. TBEPAIX AN MOPUCTbIX MOBEPXHOCTAX.

BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS
(IETANEN ] cvozors - arome kivvasa ovee 6 ADET/PCS
IIETNHIEEI cvozoe sas v kivevasac ovee 6 ADET/PCS
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CALDI/N/ A

RADYATOR GATLAK GIDERICI

Uretim materyali ne olursa olsun her tirli sogutma radyatoériin-
de guvenle kullanilir. Korozyon 6nleyici 6zellidi ile ekstra koruma
sagdlar.

Kullanim Alanlari: Su sogutma sistemine sahip igten yanmali tim
motorlarin delik veya gatlamis sogutma ve i¢ mekan isitma radya-
torlerinde sizinti dnleyici olarak kullanilir.

ANTI FISSURE POUR RADIATEURS

Il peut étre utilisé en toute sécurité pour toutes sortes de radia-
teurs de refroidissement quel que soit le matériel. Il assure une
protection supplémentaire avec sa particularité anticorrosive.

Zones d'utilisation : Il est utilisé comme anti fuite pour les trous
des moteur a combustion interne a refroidissement liquide ou
les radiateurs de refroidissement et radiateurs de chauffage d'in-
térieur.

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

STOP LEAK RADIATOR

Whatever the production material can be used safely in all types
of cooling radiator. Provides extra protection with anti- corrosion
properties.

Uses: with a water cooling system is used as a combustion leak
prevention in all the holes or cracked engine cooling and indoor
heating radiator.

PAJUATOPHbIA TEPMETUK

TprMeHsieTcs AnA BCex BIUJOB OXNaAUTesbHbIX PAAMaTOpOB, BHE 3aBUCK-
MOCTV OT TOTO, U3 KaK1x MaTepuasnos oHv NpousseeHsbl. bnarogaps cBoli-
CTBY NPeAOTBPaLLeHIisi 06pa30BaHus KOPPO3UM, 0GeCneUrnBaeT NoOBEpPXHO-
CTV JOMONHUTENIbHYIO 3aLUNTY.

061aCcTV NPUMEHEHUA: MPUMEHAETCA /1A repMETU3aLMM TPELYUH 1 Npo6o-
VH B 6110Kax BCeX BUOB ABWraTesieil BHYyTPEHHEro CropaHus, OCHalLeH-
HbIX OX/TaAUTENbHON CUCTEMO, @ TaKXKe f4N1A NPEeAOTBPALEHNSA BO3MOXHbIX
npoTeyeK B OX/IafUTeNbHBIX PAaAMATOPaXx 1 HarpeBaTesibHbIX CUCTEMaX aB-
TOTPAHCMOPTHBIX CPEACTB.
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300 ML RADYATOR GATLAK GIDERICI

12 ADET/PCS

KARBON TEMIZLEME DIiZEL YAKIT KATKISI

Yakittaki jellesmeyi ve donmayi engeller. Sogukta motorun daha
kolay galismasini temin eder. Yakitta daha iyi yanma saglar. Motor
glclna artirir ve tasarruf saglar. Kalintilari temizler, motordaki
glc kaybini azaltir. Bakim giderlerini azaltir. Ekzos dumanini ve
Kirliligi azaltir.

Kullanim Alanlari: Mazotla galisan turbo, comonrail, t comonrail ve
atmosferik tUm araglarda kullanilabilir.

Uygulama: 45-60 It yakit igin (320 ml.) Bir sise kullaniniz. Yakit
miktarina goére ilave edecediniz katki miktarini yukarida orana
gore ayarlayiniz. Katalizatére zarar vermez.

ADDITIF POUR MOTEUR DIESEL ELIMINATEUR DE
CALAMINE

Il empéche la gélification et gelure dans le carburant. Il assure le
mieux fonctionnement du moteur dans le froid. Il fournit la meil-
leure combustion dans le carburant. Il augmente la puissance du
moteur et il assure des économies de co(ts. Il nettoie les restes, il
réduit la perte de puissance motrice. Il réduit les colts de main-
tenance. Il réduit la fumée du gaz d'échappement et la pollution.
Lieu d'utilisation : il peut étre utilisé dans tous les véhicules at-
mosphériques, injection directe a haute pression et t injection
directe a haute pression fonctionnant avec diésel .

Application : Pour un carburant de 45-60 L ( 320 ml.) Utilisez une
bouteille. Selon la quantité du carburant, réglez le montant de
I'additif que vous devrez ajouter selon le pourcentage ci-dessus.
Il ne donne pas dommage au catalyseur.
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CARBON CLEAR CONTRIBUTION OF DIESEL FUEL

Prevents gelation of the fuel and freezing. Simplifies operation
of the engine in the cold. Provides good combustion of fuel. In-
creases engine power and fuel saving. Cleans the remains. Re-
duces power loss in the motor and maintenance costs. Also re-
duces exhaust fumes and pollution.

Usage Areas: Can be used in all diesel vehicles which are running
on turbo, commmon rail, tcommon rail and atmospheric.
Application: Use one bottle product (300 ml) for 45-60 L gaso-
line. If you want to use more additive, set the additive amount
according to fuel amount. Will not damage the catalyst.

NPUCAOKA-AHTUTENDb ANA AN3EJSIbHOIO
TOMINBA

MpepoTBpallaeT 3arycreHne 1 3amep3aHue Tonnmea. CnocobcTsyet 6onee
nerkon pabote aBuratens B 3uMHUI neprof. ObecrneunBaet nyullee cro-
paHuve TonnmBa. YCUNMBaeT MOLLHOCTb [Buratena u obecneymBaeT 3KOHO-
MUIO pacxofa TonuBa. YCTpaHAeT 0CafioK, CHUKAET NOTEPI0 MOLLHOCTU B
neuratene. CHUXaeT pacxodbl Ha TexHUYeckoe obcnyxusaHe. CHKaeT
KONMYECTBO BbIXJIOMHbIX Fa30B 1 YPOBEHb 3arpA3HEHNA.

O6nactu npuMeHeHnA: Bce BUAbI aBTOTPAHCMOPTHBIX CPEACTB, paboTato-
WKUX Ha An3enbHOM Tonamee, ¢ cuctemoit Turbo, on rail, T onrail n atmoc-
depHbIM iBUraTenem.

Cnocob npumeHenus: Ha 45-60 nuTpoB Tonnvea ucnonbayetca 1 GyTbin-
Ka npogykTa (300 mn). Mcxopaa u3 AaHHON NPOMOPLWK, PacCuuTbiBaeTCA
Heo6X0AMMOe KONMYeCTBO MPOAYKTa Ha MMelWwuica obbem Tonnmea. Hu
NpUYMHAET Bpe/ja KaTanmsatopy.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I || ||| ||I|I||“||I |||| |"|| CLN-00971 300 ML KARBON TEMIZLEME DIZEL YAKIT KATKIS| 12 ADET/PCS
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KARBON TEMIZLEME BENZIN YAKIT KATKISI

Yakitin iyi yanmasini saglar. Oktani artirir. Rélantiyi dtzenler. Mo-
torun sodukta calismasini kolaylastirir. Yakit tUketimini dasurdr.
Egzoz dumanini ve kirliligi azaltir.

Kullanim Alanlari: Benzinle galisan enjeksiyonlu ve karburatorlt
tUm araglarda kullanilabilir.

Uygulama: 45-60 It yakit igin (300 ml.) Bir sise kullaniniz. Daha
fazla katik kullanmak istediginizde yakit miktarina gore katik
miktarini ayarlayiniz. Katalizatére zarar vermez.

ADDITIF POUR MOTEUR ESSENCE ELIMINA-
TEUR DE CALAMINE

Il permet une meilleure combustion du carburant. Il augmente
l'indice d'octane du carburant. Il régule le ralenti. Il facilite le dé-
marrage par temps froid. Il réduit la consommmation de carburant.
Il réduit les émissions de gaz d'échappement et la pollution.
Zones d'utilisation : Il peut étre utilisé pour tout véhicule fonc-
tionnant a l'essence, a injection et carburateur.

Application : Pour 45 a 60 litres de carburant (300 ml) Utiliser
un flacon. Lorsque vous souhaitez utiliser plus d'additif, ajustez
la quantité d'additif selon la quantité de carburant. Il n'endom-
mage pas la catalyseur.

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

CARBON CLEAR CONTRIBUTION OF GASOLINE FUEL

Provides good combustion of fuel. Increases octane. Regulates
idle. Simplifies operation of the engine in the cold. Decreases
fuel consumption. Reduces exhaust fumes and pollution.

Usage Areas: Can be used in all gasoline vehicles with injected
and carbureted.

Application: Use one bottle product (300 ml) for 45-60 L gaso-
line. If you want to use more additive, set the additive amount
according to fuel amount. Will not damage the catalyst.

NMPUCAAKA ANA BEH3UHA

Ob6ecneumnBaer fiyutiee cropaHue Tornnvsa. CnocobCTByeT MOBbILLEHNIO OK-
TaHa. Perynupyet xonoctoi xoa. CnocobcTayeT 6onee nerkoii pabote agu-
ratens B 3uMHuI nepuog. CHuxKaeT pacxof Tonnusa. CHKaeT KonnmyecTso
BbIX/IOMHbIX Fa30B 1 YPOBEHb 3arPA3HEHNA.

O6nactn npuMeHeHs: Bce BIAbI aBTOTPAHCMOPTHBIX CPEACTB C Kapblopa-
TOPHbIM UAN NHXEKTOPHbIM ABUraTenem, paboTaowmx Ha 6eH3nHe.
Cnocob npumeHeHus: Ha 45-60 nuTpos Tonimea mucnonbayetca 1 GyTbin-
Ka npogykta (300 mn). Mcxoaa u3 AaHHON NPOMOPLMKM, PacCumnTbIBaETCA
HeobxoAMMOe KONMYEeCTBO NPOAYKTa Ha MelLWmMinca obbem Tonnvea. Hu
NPUYMHAECT Bpeaa Katanamsatopy
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KOLIi/BOX PCS

TR cov-ooese

300 ML KARBON TEMIZLEME BENZINLI YAKIT KATKISI 12 ADET/PCS

DIiZEL YAKIT ANTIFIRIZi

Yakitin donmasini ve jellesmesini engeller. Soguk havalar-
da motorun daha kolay c¢alismasini saglar. Yakit setanini
ve vizkositesini (akiskanligin) duzenler, sadlikli yanma
saglar. Antiparafin (parafinlesmeyi engelleyen) katkilidir.
Mazottan kaynaklanan titresimli galisma, kurumlu duman
atma gibi problemleri cdzmeye yardimci olur.

ANTIGEL POUR CARBURANT DIESEL

Il empéche le gel et la gélification du carburant. Il per-
met un démarrage plus facile du moteur par temps
froid. ll régule la cétane et la viscosite (fluidité) du carbu-
rant, assure une combustion saine. C'est un additif anti
paraffine (empéche le paraffinage). Il aide a résoudre les
problemes tels que le fonctionnement vibrant des mo-
teurs a gazole, rejet de fumeée contenant de la suie.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

DIESEL FUEL ANTIFREEZE

It prevents the fuel from freezing and gelling. It makes
the engine to work easier in cold weather. It regulates
the fuel cetane and the viscosity (fluidity), and provides
healthy burning. It has antiparaffin (which prevents par-
affinization) additive. Vibratory operation casued by die-
sel heps solve problems such as fuliginous smoke.

AHTUO®PU3 ANA AN3ESIbHOIO TOMJIMBA

MpenoTBpallaeT 3amMmep3aHyie 1 3arycTeHvie TonamBea. ynpoluaet
paboTy ABuratens B XonoAHyto norody. Perynvpyet copepa-
HYie LieTaHa 1 BA3KOCTY TONMBA, 0bGecneyriBaeT XopoLuee rope-
Hue. CoflepXmnT aHTUNapaduHoBylo Ao6aBKy (NpepoTBpalyaeT
napaduHmsaymio). NMomoraeT pewuTb Takue Npobnembl, Kak
BMOGPUPOBaHMe BO BpemsA PaboTbl, BbiAeNeHVe 3aKOMUEHHOro
AbIMa 1 T.4.

KOLIi/BOX PCS
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CALDI/N/ A

RADYATOR TEMiZLEME

Diger muadillerinin aksine asit icermedigi igin, aracinizdaki kauguk
hortum veya aliminyum pargalara zarar vermez. Yadi ve kiri ¢ozerek
temizler.

Uygulama:Su sistemi yag kagadi onarilmis arag galismaya hazir hale ge-
tirilir. Arag igerisinde antifrizli yagh su standart yahliye deliginden olabil-
digince tahliye edilir. 1 ambalaj radyatdr ici temizleyici depoya (2 ila 6
It sivi deposu olan araglar igin) bosaltilir. Kalan hacime isitilmis duru su
konarak, arag termostat agildiktan 20 dakika sonraya kadar galistirilir.
Gerekli gorulurse islem tekrarlanir. Daha sonra kirli su tahliye edilerek
ayni islem duru su ile yapilip sistemin durulanmasi igin tekrarlanir. Artik
sogutma sisteminiz kullanima hazirdir.

NETTOYAGE DE RADIATEUR

Comme il ne contient pas d'acide contrairement a ses autres homolo-
gues, il n'endommage par les tuyaux en caoutchouc et les piéces en
aluminium. Il nettoie en dissolvant la graisse et la saleté.

Application : Mettre le véhicule dont la fuite d'huile, le systéme d'eau
sont réparés, en état de fonctionnement. L'eau huileuse contenant de
I'antigel dans le véhicule est évacuée, autant que possible, par l'orifice
de vidange standard. 1 sachet de nettoyant pour radiateur est versé
dans le réservoir d'eau (pour les véhicules avec réservoir d'eau de 2 3 6
1) De I'eau chaude doit étre versée dans le volume restant, le véhicule
peut rouler 20 minutes aprés I'ouverture du thermostat. Si nécessaire,
vous pouvez répéter 'opération. Ensuite I'eau sale est évacuée et la
méme opération est répétée avec de I'eau limpide pour le ringage
du systéeme. Dorénavant votre systéme de refroidissement est prét a
fonctionner.

RADIATOR CLEANER

It does not contain acid unlike other counterparts , will not damage
the rubber hose or aluminum parts in your vehicle. Solving cleans oil
and dirt.

Application: Water system made oil leak repaired vehicle is ready for
operation. As antifreeze, oily water is drained from the standard yahli
holes in the vehicle. 1 package radiator cleaner inside the tank (2 to 6
liters of fluid reservoir for vehicles with) is discharged. The remaining
volume of water heated by placing stops, run until the thermostat is
switched on after 20 minutes by car. Repeat the process if necessary.
Then, after draining the dirty water to rinse the system repeats the
same process performed with clean water. Now you are ready to use
your cooling system.

OYNCTUTENb PAOUATOPA

Io cpaBHEHMIO C APYIVIMM MEIOLIMMICA Ha PbIHKE OUMCTUTENAMM, HE COIEPXKUT B
cebe KnCNoT, Gnaroaaps Yemy He MPUUNHAET BPe/a PE3VHOBLIM LNaHram 1 anio-
MVUHMEBbIM AeTansm. PacTBOPAET rps3b 1 Xup.

Cnoco6 npumeHeHnA: ABTOMOGUNb, MOC/E YCTPaHEHWA BEPOATHOCTH yTeuek Mac-
na B CUCTeMy OXMaXk[eHNs, NPUBOANTCA B roToBoe K paboTe coctosaHue. Cneiite
CTapblil 3arpA3HEHHbBIN aHTUGPK3 CTaHAAPTHBIM CNOCO6OM, Yepes cneuuanbHoe
oTBepcTye. Bbineiite Bce copep)mmoe 1 ynakoBKM PafraToOpHOrO ouncTUTeNs
B pe3epByap (ANA MalIMH, MMeloWnX pesepsyap OT 2 A0 6 NUTPOB). 3anonHuTe
oCTaBLIMICA 06bem pe3epByapa HarpeToil BOAOM, U Mocsie TOro, Kak TepmocTaT
OTKPOETCA, OCTaBbTe AiBUraTesib paboTaTh Ha XONOCTOM X0Ay 20 MUHYT. Mpu Heo6-
XOAUMOCTY, 1e/CTBUA MOXHO NOBTOPUTS. Mocne, CnTb U3 pajnaTopa BCio rpss-
Hyl0 BOJly, 3a/1Tb €70 YMCTOV BOAOI 1 NOBTOPUTb BCE AENCTBUA, YTOGbI NPOMBbITh
BCIO CUCTEMY OXNaxeHuA. Tenepb CUCTeMa OXNax/AeHNsA roToBa K SKCryatauum.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS

ITRNATARIDIRINIL ] cun-oross

300 ML RADYATOR TEMIZLEME 12 ADET/PCS

DUMAN KESICI EKONOMIZER YAG KATKISI

YUlksek sicakliklarda motorun yad viskozitesini dengele-
yerek aracin yag yakmasini engellemeye yardimci yeni
nesil katki. Yagin strtinme katsayisini iyilestirir vuruntuyu
ve asinmay! azaltir. Egzoz dumani ve yad yakmayi azaltir.

ADDITIF POUR HUILE ECONOMISEUR ANTI FUMEE

Un additif de nouvelle génération qui empéche le vé-
hicule de brller de I'nuile en équilibrant la viscosité de
I'huile du moteur a des températures élevées. [l améliore
le coefficient de friction de I'huile et réduit les détona-
tions et I'usure. Il diminue les émissions des gaz d'échap-
pement et le combustion de I'huile.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

SMOKE STOP LEAK

It is the new generation additive, which balances the
oil viscosity of the engine at high temperatures to help
preventing the oil burning. It tunes the coefficient of oil
friction, reduces knocking and abrasion. It also reduces
exhaust smoke and oil burning.

ANPUCAAKA ONAd MOTOPHOIO MACJIA

[lobaBka HOBOro MokoneHws, obecneuvBaiowan cbanaHcMpo-
BaHHOCTb BA3KOCTV MOTOPHOTO Macsia Mpu BbICOKMX Temnepa-
Typax v npepoTBpalyaloLlan cropaHvie storo macna. CHuxaet
Ko3$PULMEHT TpeHUA f[eTanel, YTo MPUBOANT K X MEHbLLEMY
n3HoCy. CHMXXaeT KOJIMYECTBO BbIX/IOMHbIX ra30B 1 YPOBEHb 3a-
rpAsHeHUs.

CLN 02081

OIL AND FUMES

CUTTER

r PREMIUM
CONCENTRATED

STOP

KOLi/BOX PCS
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400 ML DUMAN KESICI EKONOMIZER YAG KATKISI

12 ADET/PCS
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YAG KATKISI

Benzin ve Dizel Motorlar igin Asinma ve strtiinme azalticl yad kat-
kisi. Standart yag katkisi icerigine ek olarak katkisi iceren Gstin
formul.Mineral ve Yari sentetik yaglarda kullanima uygundur.
Kullanim Faydalari

« Yagdin yUksek sicaklik mukavemetini arttirir.

« Yadin tutunma katsayisi artar.

« Asinmalari gidermede, yakit tiketimini distrmede, yardimci
Urindar.

- Katalitik Konverter ve Dizel Partikil Filtresi (DPF) iceren arag-
larda kullanilabilir.

ADDITIF POUR HUILE

Additif pour huile qui réduit l'usure et friction des moteurs a
essence et diesel. Une formule supérieure en complément de
I'additif standard. Il convient pour une utilisation pour des huiles
minérales et semi-synthétiques. Avantages de I'utilisation

« Il augmente la résistance de I'nuile a haute température.

« Il augmente le coefficient d'adhérence de I'huile.

« C'est un produit auxiliaire éliminant l'usure et réduisant la
consommation de carburant.

« Il peut étre utilisé pour les véhicules dotés de convertisseur ca-
talytique et de filtre a particules diesel (FAP)

www.clnkimya.com

OIL ADDITIVE

Wear and friction lubricant additives for gasoline and diesel en-
gines. In addition to standard lubricant additive comprising the
additive of content is suitable for use in high formul.mineral and
semi- synthetic oils.

User Benefits

« Increases the high temperature strength of the oil.

« Oil increases the friction coefficient .

« Wear of the removal , in reducing the fuel consumption is an-
cillary products .

- Catalytic Converters and Diesel Particulate Filter (DPF ) which
can be used in vehicles.

MACNAHAA OOBABKA

CH/Xalolan TpeHue U 3amMeAnAloWan M3HOC MacnAHas Ao6GaBka AnA
nBuratenei, paboTalolmx Ha 6eH3He 1 An3enbHoOM Tonnuee. O6nagaet
NPEeBOCXOAHON GOPMYIION, MO CPABHEHUIO CO CTaHAAPTHBIMYA MaCIAHbIMA
nobaekamu. MoxoauT ANA UCMONb30BaHKA B MAHEPabHbIX 1 MONYCHHTe-
TUYECKMX Macax.

lMpenmyliecTBa NCMONb30BaHNA:

« MoBbILWAET yCTONUYMBOCTb Mac/a K BbICOKVIM TemnepaTypam.

« YBenuurBaeT KO3pPULIMEHT TPeHNA Macna.

+ CnNoco6CTBYeT yCTPaHEH o M3HOCA, CHUXKEHIO NOTPe6eHNA TonuBa.

+ MoXeT 1cnosb3oBaThCA B aBTOMOOUNAX, OCHALEHHBIX KaTaUThYeckum
KOHBEPTEPOM 1 caxeBbiM dunsTpom (DPF).
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
TN MEII covoozz 300 i vas kars: 12 ADET/PCS

DUMAN KESiCi

Yuksek sicakliklarda motorun yag viskozitesini dengeleyerek ara-
cin yag yakmasini engellemeye yardimci yeni nesil katki. Yagin
sUrtinme katsayisini iyilestirir vuruntuyu ve asinmayi azaltir. Eg-
zoz dumani ve yagd yakmayi azaltir.

ANTI FUMEE

Un additif de nouvelle génération qui empéche le véhicule de
braler de I'huile en équilibrant la viscosité de I'huile du moteur a
des températures élevées. Il améliore le coefficient de friction de
I'huile et réduit les détonations et l'usure. Il diminue les émissions
des gaz d'échappement et la combustion de I'huile.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE

URUN ADI/PRODUCT NAME

OIL AND FUMES CUTTER

It is the new generation additive, which balances the oil viscosity
of the engine at high temperatures to help preventing the oil
burning. It tunes the coefficient of oil friction, reduces knocking
and abrasion. It also reduces exhaust smoke and oil burning

NPUCALKA ANA MOTOPHOIO MACJIA

[Nob6aBka HOBOrO MOKOMNEHWsA, obecneunBaiolas c6anaHCMPOBaHHOCTbL
BA3KOCTV MOTOPHOIO Macsia MpU BbICOKUX TeMMepaTypax v npefoTBpalla-
tolan cropaHue 31oro Macna. CHuKaeT Ko3pGUUNEHT TpeHuA Aetanei,
YTO MPUBOAUT K UX MeHbLUeMy 13HOCY. CHUXKaeT KONIMYECTBO BbIXMIOMHbIX
rasoB 1 ypOBEHb 3arpA3HeHNA.

KOLi/BOX PCS
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400 ML DUMAN KESICI

12 ADET/PCS
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CALDI/N/ A

PARTIKUL FiLTRE TEMIZLEYIiCi YAKIT KATKISI

Kirli partikdl filtre temizlidi igin gelistirilmistir. NOx degderleri, yan-
ma dederlerini normale getirir. Tikaniktan kaynakli guc kaybini
gidermeye yardimci olur. Dpf ariza ve problemlerini gdzmeye yar-
dimci olur. Rejenarasyon islemini normallestirir. Dpf kendini temiz-
leme (rejenarasyon) islemi gergeklestirermeyecek kadar tikanmis
partikdl filtrelerini temizlemeye ve temiz kalmasina yardimci olur.

ADDITIF POUR CARBURANT NETTOYANT DE
FILTRE A PARTICULES

|l est développé pour le nettoyage des filtres a particules sales. Les
valeurs de NOx normalisent les valeurs de combustion. Il aide a
éliminer la perte de puissance résultant de l'obstruction du filtre. Il
aide a résoudre les pannes et les problemes du FAP. [l normalise le
processus de régénération. Il aide a nettoyer les filtres a particules
complétement bouchés qui ne peuvent plus s'auto-nettoyer (ré-
génération) et aide a le garder propre

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

DPF CLEANING DIESEL FUEL ADDITIVE

It is developed for cleaning of dirty particles from filter. It brings
NOx and burning values to standard. It helps to reduce power loss
due to deposits. It helps to solve DPF defects and problems. It
normalizes regeneration process

NMPUCAQKA A1 OYUCTKU CAXKEBOIO ®UJIbTPA PDF

MpefHasHaueH AnA OYMCTKM TPA3HbIX CaXeBbiX GunbTpoB. Hopmanusyet
3HaueHns NOX 1 3HauyeHVA ropeHna. CNocobCTBYeT yCTpaHeHMIo notepu
MOLLHOCTY, BO3HUKaIOLWE BCleacTBMe 3abvBaHuA ¢uabtpa. Momoraet
YCTpaHATb NPO6NEMbI N HENCNPABHOCTY, BO3HMKAIOLLWE B CaXeBOM Gusib-
Tpe PDF. HopmanusyeT npoLecc pereHepaumu.
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KOLIi/BOX PCS

(TN AT cun-oo7

300 ML PARTIKUL FILTRE TEMIZLEYICi YAKIT KATKISI

12 ADET/PCS

MOTOR iCi TEMIZLEME

Yag filtresinin engelleyemedigi motor iginde birikmis karbon, ku-
rum ve kirlerin eski yag ile motordan atilmasini saglar. Motorun
saglikli galismasini saglar. Yeni yagin kirlenmesini engeller. Yeni
yagdin performansini artirarak, yag ve motor émrinU uzatir.
Uygulama: Yag degisimden 6nce kirli yaga eklenir. Motor rélan-
ti devrinde 10 dakika kadar galistirilir. Yag filtresi ile birlikte yagd
degistirilir.

Uyarilar ve ilkyardim: Yag kilometresi gegmis araclarda kirlilik faz-
la oldugu igin, kartel yag stzgeci tikanma ihtimali ylksektir. Yag
degisimi esnasinda stizgecin kontrol edilmesi onerilir.

NETTOYANT POUR LINTERIEUR DU MOTEUR

Il permet I'évacuation avec les huiles usées, de la calamine, de
la suie accumulées dans le moteur, non bloquées par le filtre a
huile. Il permet un fonctionnement sain du moteur. Il empéche
la nouvelle huile de se souiller. Il augmente la performance de la
nouvelle huile, la durée de vie de I'huile et du moteur.
Application : Ajouter dans I'huile usée avant le changement de
I'huile. Mettez le moteur en marche durant 10 minutes au ralenti.
Changer I'huile avec le filtre a huile.

Avertissements et premiers soins : Comme la pollution est tres
importante dans les véhicules dont le kilométrage d'huile est dé-
passé, la probabilité d'obstruction du filtre a huile est tres élevée.
Il est recommandé de contrdler le filtre durant le changement
d'huile.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

ENGINE CLEAN INSIDE

Allowed removal with old oil from the engine, which are accumu-
lated in the engine oil, filter can not prevent carbon, soot and
dirt. Provides well engine operation. Prevents contamination of
the new oil. Extended oil and engine life with increase the per-
formance of a new oil.

Application: Added to dirty oil before an oil change. After the en-
gine run idle for about 10 minutes. Oil is changed together oil
filter.

Cautions & Precautions: Crankcase oil filter may be clogged be-
cause of oil pollution which is much more in the oil kilometer past
vehicles. Recommended checking the filter during oil change.
Flammable. Avoid contact with fire.

BHYTPEHHUI OYUCTUTENb ABUTATENA

ObecneurBaeT BbIBOA (BMeCTe CO CTapbiM Mac/ioM) Caxu, FPA3N 1 CKomse-
HUIN NPOAYKTOB OKNCIIEHUA, MPOLLEAWNX CKBO3b MACIAHbIN GUIBTP 1 CKO-
NUBLUNXCA BO BHYTPEHHE YacTh ABuratens. Ynyulwaer paboTy ABuratens.
MpenatcTByeT 3arp. 0 BHOBb oro ynctoro macna. [losbl-
was NpoW3BOANTENIbHOCTb HOBOrO Macsa, CnocobCTBYET MpoAseBaHuio
Ccpoka cy6bl Macna v gBuratens.

Croco6 npumereHus: He civBas CTaporo macna, BAUTb B HETO OYNCTUTESb.
3anycTuTb ABUraTeslb U OCTaBUTb €ro paboTaTb Ha XONoCcToM xofy 20 mu-
HYT. 3aMeHNTb MacsIo BMECTE C Mac/AHbIM GpUILTPOM.

MpepynpexpeHune: B aBToMobunAx, B KOTOPbIX Obin NpeBbiLleH npober Ans
3amMeHbl Macna, 3arpA3HeHne OblBaeT OUEHb CUSIbHBIM 1 MEETCS BbICOKas
BEPOATHOCTb 3acopeHnsa duibTpa. B npouecce 3ameHbl Macia, PeKOMeH-
[YeTCA TWaTeNnbHO NPoBepUTL GULTP.

KOLi/BOX PCS

RN cov-oos

300 ML MOTOR iGi TEMIZLEME

12 ADET/PCS
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PARTIKUL FiLTRE TEMiZLEME

Kirli partikdl filtre temizligi icin gelistiriimistir. NOx dederleri, yan-
ma dederlerini normale getirir. Tikaniktan kaynakli guc kaybini
gidermeye yardimci olur. DPF ariza ve problemlerini gdzmeye yar-
dimci olur. Rejenarasyon islemini normallestirir. Dpf kendini temiz-
leme (rejenarasyon) islemi gerceklestiremeyecek kadar tikanmis
partikdl filtrelerini temizlemeye ve temiz kalmasina yardimci olur.

NETTOYANT POUR FILTRE A PARTICULES

Il est développé pour le nettoyage des filtres a particules sales. Les
valeurs de NOx normalisent les valeurs de combustion. Il aide a
éliminer la perte de puissance résultant de l'obstruction du filtre
Il aide a résoudre les pannes et les problemes du FAP. [l normalise
le processus de régénération. Il aide a nettoyer les filtres a particu-
les complétement bouchés qui ne peuvent plus s'auto-nettoyer

www.clnkimya.com

DPF CLEANING DIESEL FUEL ADDITIVE

It is developed for cleaning of dirty particles from filter. It brings
NOx and burning values to standard. It helps to reduce power loss
due to deposits. It helps to solve DPF defects and problems. It
normalizes regeneration process

NMPUCAOKA ONA OYNCTKU CAXKEBOIO ®UJIbTPA PDF

MpepHasHayeH ANA OUYNCTKM FPA3HbIX Cq dunbTpos. Hopi yeT
3HaueHna NOX 1 3HaueHus ropeHus. CnocobCcTByeT yCTpaHeHUIo notepu
MOLLHOCTY, BO3HMKAIOWEN BCieAcTBMe 3abusaHna ¢Gpunbrpa. Momoraer
YCTPaHATb NPOGAEMbI U HEUCMPABHOCTH, BO3HMKAIOLME B CAXKEBOM Gpub-
Tpe PDF. HopmanusyeT npouecc pereHepaumu.

(régénération) et aide a le garder propre.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I || ||| "I”"“ I |"| |||| ||| CLN-02357 1KG PARTIKUL FILTRE TEMIZLEME - KOMP-1 12 ADET/PCS
|||I || ||| "Ill"“ I |"| ||| |I|| CLN-02364 1KG PARTIKUL FILTRE TEMIZLEME - KOMP-2 12 ADET/PCS

ETER SPREY

Cesitlinedenlerden 6tUru zor galisan Benzin ve Dizel mo-
torlarinin kolay galismalarini saglayan sprey. Otomobil,
kamyon, motorsiklet, benzinli ¢im bigcme makinasi, deniz
araclari sivi yakith motorlarinin ilk galistirma sikintilari igin
kullanihir.

PULVERISATEUR A LETHER

C'est un pulvérisateur permettant un fonctionnement
plus facile des moteurs a essence et au gasoil qui ne
fonctionnent pas facilement pour diverses raisons. Il est
utilisé pour les problémes lors des premiers démarrage
des moteurs a carburant liquide tels que les automo-
biles, les camions, les motocyclettes, les tondeuses a es-
sence, les véhicules marins.
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ENGINE STARTER

This spray is to be used, when some gasoline and diesel
engines get start difficulties. It makes them run easier.
It is used for reducing the first-start problems of the
liquid fueled engines of cars, trucks, motorcycles, lawn
mowers and marine vehicles.

CMNPEN «BbICTPbINA CTAPT»

Cnpeii, obneryaioLmin 3anyck An3enbHbiX 1 6eH3VHOBbIX ABUra-
Tenei, paboTa KOTOPbIX, N0 KAKUM-NMB0 NprYnHaMm, 3aTpyAHEHa.
Mcnonb3yetca ana yctpaHeHUs Npobnem ¢ 3amyckoMm XugKoTo-
NVBHbIX BUraTenein aBTomobuner, rpy30BMKOB, MOTOLKIIOB,
6eH3VHOBbIX FA30HOKOCUITOK, MOPCKOTO TPaHCMopTa.

CLN 0483

ETHER
STARTER

BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS
NWITHTIATIMAIRIMITT covoosss 200w ever sprey 24 ADET/PCS




CALDI/N/ A

RADYATOR KORUYUCU

Su sogutma sistemine sahip motorlar igin gelsitiriimis katkidir. Sis-
temde kireg ve pas olusumunu engeller.

Sodutma sivisi oralak korozyon ve kiregin istenmedigi
her tarll su sogutma sistemine sahip motorlarda kullanilabilir.

ADDITIF PROTECTEUR DE RADIATEUR

C'est un additif développé pour les moteurs dotés d'un systéme
de refroidissement d'eau. Il empéche la formation de calcaire et
de corrosion dans le systeme.

Il peut étre utilisé comme liquide de refroidissement dans toutes
sortes de moteurs munis d'un systéme de refroidissement d'eau

RADIATOR COOLANT

Contains non-flammable ingredients and propellant. It prevents
to stuck slags on to the torch and working parts.

Do not use on the surfaces that will be painted. Efficient use at all
inert gas weldings with high temperature differences.

3AWNUTHAA NPUCAAKA 04 PABOUATOPA

[lo6aBKa, paspaboTaHHan Ana ABUraTeneil, OCHaLLEeHHbIX CUCTEMOW OXNaX-
neHvA. MpenATcTByeT 06pa3oBaHmio B CUCTEME HAKUMN 1 PAKABUMHbI.

MoXeT NPUMEHATBCA B KaUeCTBE OX/IAX/AAIOLLEN XUAKOCTA BO BCEX /BUra-
TensAX, OCHALLEHHbIX II0ObIMY BUAAMM OXIAANTENIbHO CUCTEMDI, TAE HeXe-
naTtesibHO 06pa3oBaHMe HAKUMN U PKABYUMHDI.

afin d'éviter la formation de calcaire et la corrosion.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
"ll || ||| "I”"II I II IIII || ||| CLN-01473 4 LT RADYATOR KORUYUCU MAVi 4 ADET/PCS
|||I || ||| "Ill"“ I || ||| || |||| CLN-01480 4 LT RADYATOR KORUYUCU KIRMIZI 4 ADET/PCS
"ll || ||| " I | ||||| I || I" |I| ||| CLN-01657 4 LT RADYATOR KORUYUCU YESIL 4 ADET/PCS

ANTIFRiZ

Korozyon olusumunu énler. Donma ve kaynama noktasini ylksel-
tir. Etilen glikol bazli ve 6zel katiklar igeren uzun 6murld antifrizdir.
Hafif alasimlarin kullanildigi modern araglarda 6zellikle aluminyum
iceren motorlarda, metallerin korunmasinda mukemmel koruma
saglar. Motorun sodutma sistemini donmaya, kaynamaya, korozyo-
na, paslanmaya ve, asinmaya kars! korur.

ANTIFREEZE

If necessary, clean cooling system (eg. Corrosion sediments in
radiator) eliminate leaks. In case direplenishments, use tester to
check proportion of antifreeze in the coolant

ANTIGEL

Il empéche la formation de la corrosion. Il augmente le point de
congélation et d'¢ébullition. C'est un antigel de longue durée a
base d'Ethyléne glycol contenant des additifs spéciaux. Il permet
une protection parfaite pour la protection des métaux, en parti-
culier dans les moteurs contenant de l'aluminium dans les véhi-
cules modernes ou des alliages Iégers sont utilisés. Il protége le
systéme de refroidissement du moteur contre le gel, I'€bullition,
la corrosion et 'usure.

AHTNOPU3

MpepoTepalyaeT o6pasosaHne KOPPo3uU. MOBBILIAET TOUKY 3aKMMaHNA 1
MOHWXAET TOUKY 3amep3aHusA. [JoNroCpOUHbI aHTUGPU3 Ha OCHOBE 3TU-
JIEHIIMKONEBON 6a3bl 1 CreLmanbHbIX 406aBOK.

B coBpeMEHHbIX aBTOMOGWAX, B MPOU3BOACTBE KOTOPbIX UCMO/b30BAINCH
JIeTKM1e CMNaBbl, @ TAKXKE B ABUraTENAX, COAEPXKALLNX AMOMUHNN, aHTUPN3
obecrneuriBaeT BEIMKOMENHYIO 3alUUTy METaNsoB. 3alumMLaeT cucTemy ox-
NaxAeHns ABUraTeNs oT 3aMmep3aHua, 3akunaHus U Kopposnu.
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ANTIFREEZE RED

ANTIGEL ROUGE
-40°C

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
(T HHINAMRRNT covorar s rmav -0 anmereiz 4 ADET/PCS
TITITTTTTm con-oroa 3 LT KIRMIZI -40 ANTIFIRIZ 4 ADET/PCS
NETNCTIEI NI cwn-01800 15 LT KIRMIZI -40 ANTIFIRIZ 12 ADET/PCS
IR NRRMRIW cnoz22 15 rmavi-so anmiz 12 ADET/PCS
"ll I I” "I”"I"""I I |||| CLN-02289 15 LT TURUNCU -40 ANTIFIRIZ 12 ADET/PCS
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CLN 0057

DIZEL YAKIT SiSTEMi TEMIZLEYiCi

Yaglama gelistirici ve temizleyici katiklar ile formule edilen bu Grdn, zellikle
ylksek basingli ve dUsuk kukdrtlt yakit kullanan Common Rail ve Pompa Enjek-
siyonlu araglarda asinmayi dnlemek Uzere gelistirilmistir. Enjektorleri temizler ve
hassas puskdrtme sagdlar. Atesleme verimini arttirarak egzoz emisyonunu iyiles-
tirir, ilk galistirmada duman ve koku olusumunu azaltir. Yakit sistemini ve yan-
ma odasini temiz tutar, kir olusumunu énler. Enjektoérleri temiz tutarak yanma
verimini arttirir, yakit tiketimini azaltir ve motor performansini arttirirEnjektor
memelerinin kirlenmesini ve uygunsuz puskurtmeyi dnler.Dusuk kakartl dizel
yakitlarin yaglama ézelligini arttirir ve yakit pompasinda asinmaya karsi koruma
saglar. Dizel yakitin Setan sayisini arttirir, kolay yanma saglar. Antioksidan igeri-
gi ile korozyon olusumunu engeller. Turbo ve Katalitik KonvertorlU araglar igin
kullanimi uygundur.

NETTOYANT POUR SYSTEME DE
CARBURATION DIESEL

Ce produit formulé avec des additifs améliorant la lubrification et nettoyant est
développé pour empécher l'abrasion, en particulier dans les véhicules 3 injec-
tion Common rail et a pompe utilisant des carburants a haute et faible teneur
en soufre. Il nettoie les injecteurs et assure une pulvérisation précise. Il améliore
les émissions de gaz d'échappement en augmentant I'efficacité de l'allumage,
il réduit, lors du premier démarrage, la formation de fumée et d'odeur. Il garde
propre le systéme de carburation et la chambre de combustion, il empéche
la formation de saletés. Il augmente l'efficacité de la combustion en gardant
les injecteurs propres, diminue la consommation de carburant et augmente
les performances du moteur. Il empéche la salissure des buses dinjecteurs et
empéche une mauvaise pulvérisation. Il augmente la particularité de lubrifica-
tion des carburants diesel & faible teneur en soufre et permet une protection
contre l'usure de la pompe & carburant. Il augmente lindice de cétane du car-
burant diesel permettant ainsi une combustion facile. Il empéche la formation
de corrosion grace & ses composants anti-oxydants. Il est facile d'utilisation
pour les véhicules & moteur turbo et & convertisseur catalytique,

www.clnkimya.com

DIESEL FUEL SYSTEM CLEANER

This product was formulated with lubrication-promoter and cleaning addi-
tives and developed specifically for prevention of corrosion in the vehicles that
use Common Rail and Pump Injection and high-pressure and low-sulfur fuel
Cleans injectors and ensures sensitive spraying. Increases efficiency of ignition,
improves exhaust emission and reduces smoke and odor at first start. Keeps
fuel system and combustion space clean and prevents occurrence of dirt. In-
creases the efficiency of combustion by keeping injectors clean, reduces fuel
consumption and increases engine performance. Prevents dirt and inappropri-
ate spraying from injector nozzles. Increases lubrication property of low-sulfur
diesel fuels and ensures protection again corrosion in fuel pump. Increases ce-
tane number of diesel fuel and ensures easy combustion. Prevents corrosion
thanks to its antioxidant contents. Suitable to use for vehicles with turbo and
catalytic converter.

OUYUCTUTENb AU3ENIbHOW TOMJIMBHON
CUCTEMbI

3TOT MPOAYKT, pa3paboTaHHbIl C LENbIO NP M3HOCa C 1Cro. B
COCTaBe CMa30UHbIX MPUCAOK U YUCTbIX JO6ABOK, OCOBEHHO MPe/IHa3HAYEH /ANA aBTOMO-
61ne ¢ CUCTEMON HEeMOCPeACTBEHHOTO BIPLICKA TOTUINBA C BbICOKUM JAB/IGHMEM 1 HIA3-
Knm copepxaHuem cepbl (Common Rail) 1 9XeKUroHHbIM Hacocom. OuniaeT GopCyHKN
1 06ecrneunBaeT TOUHOe pacribiieHue. 3a CYET NOoBbIEHNA SGHEKTUBHOCTU 3aXnraHns
YnyuLWaeT BbIGPOC BLIXNIOMHbIX ra30B, yMeHbLUAeT 06pasoBaHme AbiMa 1 3anaxa npu nep-
BOM 3anycke. OGecneunBaeT YNCToTy TOMIMBHOI CUCTEMBbI U KAMEPbI CrOPaHIA 1 NPefoT-
Bpaujaer rpazu. T UNCTOTY GOPCYHOK, MOBBIWAET SPHEKTUB-
HOCTb CrOPaHUs, CHUXAET PAacXO/ TOMMMBA U yiyylaeT paboToCnoco6HOCTL ABUraTens.
MpepoTBpauaer 3arpAsHeHne conen GpOPCYHKN U HECOOTBETCTBYIOWIEE PaCcrbiieHue.

a cBOWCTBA 0T TOM/NBA C HU3KUM COfIepXKaHNem cepbl
1 obecneunBaeT TONIMBHOMY HACOCY 3alLNTY OT U3HOCA. YBENMUNBAET LETAHOBOE YNCIO
[AM3ebHOTO ToMnnMBa, obecrneunBaet nerkoe cropawne. CojepxaHne aHTUOKCUIAHTOB
NPenATCTByeT BO3HUKHOBEHIO KOppo3uu. U ans i c Typ-
60 HanAyBOM 1 KaTanMTUYeCKIIM KOHBEPTEPOM.
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
"ll ” I” "I”""Ill |I”I| ”l CLN-00957 300 ML DIZEL YAKIT SISTEMIi TEMIZLEYICi 12 ADET/PCS

BENZINLIi YAKIT SiSTEMi TEMIZLEYiCi

Emis ve yanma sisteminde tipik kirlenmeleri ve kurumlari temizlemek
igin 6zel katki kombinasyonu. Guglu temizlik etkisi sayesinde katalitik
konvertdr temizlenir ve zararll madde emisyonu azalir. Emis sisteminde
ve yanma bolgesinde siklikla rastlanan recine iceren ve sert kurumlari te-
mizler. Benzinli motorlarin ve kat. konvertér sisteminin galisma emniyeti-
ni yUkseltir. Emis bolgesinde, gaz kelebedi bolgesinde, yanma odasinda
ve katalitik sistemde kiri ve kurumu temizler ve bdylece dizensiz motor
calismasini ve yiksek emisyon degerlerini 6nler. Benzin Sistem Temizle-
yici sivisinin her kontrolde kullaniimasi &nerilir. Emisyon degerleri ylksek
clktiginda sorun ¢ézUcu olarak da kullanilabilir.

NETTOYANT POUR SYSTEME DE
CARBURATION ESSENCE

Une combinaison d'additifs spéciaux pour nettoyer la calamine et les
contaminants typiques dans le systéme d'aspiration et de combustion
Le convertisseur catalytique est nettoye grace a l'effet nettoyant puis-
sant et I'émission de substance dangereuses diminue. Il nettoie les cala-
mines contenant de la résine se trouvant fréquemment dans le systéme
d'aspiration et dans la zone de combustion. Il augmente la sécurité de
fonctionnement du convertisseur catalytique et des moteurs a essence.
Il nettoie les saletés et la calamine dans la zone d'aspiration, le papillon
de gaz, la chambre de combustion et le systéme catalytique et ainsi
empéche le fonctionnement irrégulier du moteur et les valeurs d'émis-
sion élevées. Il est recommandé d'utiliser a chaque controle le liquide
nettoyant pour systéme de carburation essence. Lorsque les valeurs
d'émission sont élevées, il peut étre utilisé pour résoudre les problemes.
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GASOLINE FUEL SYSTEM CLEANER

This product is a special additive combination used to clean typical dirt
and soot in suction and combustion system. It cleans catalytic converter
and reduces harmful substance emission thanks to its powerful clean-
ing effect. Cleans hard soot that contains resin in the suction system
and combustion area. Increases operation safety of gasoline-powered
engines and catalytic converter system. Cleans dirt and soot in suction
area, throttle valve area, combustion space and catalytic system and
thus prevents irregular functioning of engine and high emission val-
ues. Gasoline System Cleaner liquid is recommended to be used at all
checks. When emission values are high, this product can be used as a

problem solver.

OYUCTUTENIb TONJIUBHOW CUCTEMbI (BEH3UH)

CI'IEL(VIBI'IbHaR KOM6I/IH3L[IAR NpncagokK AnAa O4YNCTKM CUCTEM BCACbIBAHNA N OKUra-
HIA OT TUMWYHBIX BUAOB 3arPA3HEHNI 1 caxu. Bnarofapa cunbHoMy ounaioLLe-
My 3PDEKTY OUMLLAETCA KaTaNUTUYECKNiA HETPANM3aTop N YMEHbLIAETCA BbIGPOC
BPeAHbIX BeL|ecTB. OUNLLAET OT CMOJIbI, YaCTO BCTPEUAIOLIENCA B CUCTEME BCAChI-
BaHUA U Kamepe CropaHus, 1 TBEpAOK caxu. MoBbllwaeT 6e3onacHOCTb PaboTbl
6EH3MHOBBIX /1BUraTeNen 1 CUCTEMbI KaT. KOHBepTepa. OUNILAET OT rPsA3N 1 Caxu
30HY BCacblBaHWA, 30Hy APOCCENbHOI 3aC/IOHKIA, KaMepy CropaHuA 1 KaTannTiye-

CKYIO CUCTEMY N TaKUM o6paaoM, npefoTBpallaeT HeperynsapHyio pa601y Asura-
TenA 1 BbICOKOE 3HavyeHne Bbl6p0COB, Knakuit ounctutens 6eH3NHOBON CUCTEMbI
pexkomeHAyeTCA Ncnonb3osaTb Npu Kaoln nposepke. Takke MOXET 1Cnonb3o-
BaTbCA B KayecTBe CPpeACTBa AN1A CHUXXEHNA NoKasaTena BpefiHbIX BblﬁpOCOB.

GASOLINE FUEL
SYSTEM

BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
|||I || I“ || Ill"“ I |I|I| || |I " CLN-00964 300 ML BENZINLI YAKIT SISTEMi TEMIZLEYICi 12 ADET/PCS




CALDI/N/ A

BENZIN YAKIT KATKISI

Yanma gemberini temizleyerek yakitin oktan oranini arttirarak ya-
kit kalitesini arttirir, Araglarin maksimum performansta ¢alismasini
sadlar, Yakitin daha iyi yanmasini sadlayarak bakim masraflarini
azaltmada yardimci olur, Yodunlasma sonucu benzin deposunda
olusan suyu daditarak yakit sisteminde olusacak pas ve korozyon
olusumunu engeller ve tim yakit sistemini temiz tutmaya yardim-
¢l olur, Emisyonu dusUrar, Zararl atiklar yok eder ve bu atiklarin
tekrar olusumunu engellemeye etki eder, Yakit ekonomisi saglar,
Motor sesini azaltrr, ilk hizlanma performansini arttirir, stop etmeyi
engeller.

ADDITIF POUR MOTEUR ESSENCE

Ilaugmente la qualité du carburant en augmentant le taux d'oc-
tane du carburant tout en nettoyant la chambre de combustion,
il fournit une performance maximale au véhicule, il aide a réduire
les colts d'entretien en fournissant une meilleure combustion du
carburant, il empéche la formation de rouille et de corrosion dans
le systeme de carburant en dispersant I'eau accumulée dans le ré-
servoir de carburant en raison de la condensation et aide a garder
propre le systeme de carburant, il réduit les émissions, il élimine
les résidus dangereux et aide a empécher la formation a nouveau
de ces résidus, Il permet une économie du carburant, il diminue le
bruit du moteur, il augmente I'accélération, il empéche le calage.

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

GASOLINE FUEL ADDITIVE

Increases fuel quality by cleaning combustion circle and increas-
ing octane ratio, ensures maximum performance of vehicles,
helps to save maintenance expenses by ensuring better combus-
tion of fuel, prevents occurrence of rust and corrosion in fuel sys-
tem by dispersing the water that occurs in gasoline tank as a result
of condensation and helps to keep the entire fuel system clean,
reduces emission, eliminates harmful wastes and has positive im-
pacts on the prevention of re-occurrence of these wastes, saves
fuel, reduces engine noise, increases initial speeding performance
and prevents stopping of the vehicle,

NPUCAOKA B BEH3UH

[MoBbILAET Ka4eCTBO TOMNMBA 3a CYET YBENNYEHUA OKTAHOBOIO COOTHOLLIE-
HIA TOMNMBA MYTEM OUNCTKM Kamepbl cropatus, obecneuynsaet paboty as-
TOMOGUNEN C MaKCMMasbHOM MPOU3BOANTENLHOCTBIO, MOMOraeT CHU3UTH
3aTpaTbl Ha TEXOBC/Y)KMBAHNE 3a CYET yNyULEHUs CKXUraHWs TOMMBa,
nyTém pacnpeaeneHus Bogbl, 06pasylowerica B 6eHsobake B pesysnbrate
KOHZeHCaLMM, NpesoTBpallaeT o6pasoBaH1e pxaBuvHbI I KOPPO3UK B
TOMMBHOW CUCTEME 1 MOMOTaeT COAePXKaTh BCHO TOMMBHYIO CUCTEMY B
UNCTOTE, CHUXAET BbIGPOCHI, YHNUTOXKAET BPEAHbIE OTXOAbI, OKasbiBaeT
B/VAHME Ha NPEJOTBPALLEHIE NOBTOPHOMO 06pa3oBaH1A Takux OTXOHOB,
obecreynBaeT S5KOHOMIIO TOMIMBA, CHUKAET LYM [BUraTeNs, ynydlaer
HauanbHble XapaKTEPUCTUKM YCKOPEHWS, MPeAoTBPaLLAeT OCTaHOBKY.
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KOLi/BOX PCS

ITHETIEINNE o250

300 ML BENZIN YAKIT KATKISI

12 ADET/PCS

DIZEL YAKIT KATKISI

Enjektorler, silindir duvarlari ve pistonlardaki karbon birikimlerini
yok etmeye yardimci olur. Enjektorleri ve enjeksiyon pompasini
temiz tutar. Yakitin yanmasini diizenleyerek motorun verimli ga-
lismasini sadlar. Yakitin icinde olusmus suyu absorbe ederek sis-
temden atilmasina yardimci olur. Havay! kirleten egzoz dumanini
azaltir. Yakitin setan sayisini artirarak, enjektorleri, yanma odasini ve
yakit sistemini temiz tutarak yakit tUketimini azaltmaniza da yar-
dimci olur Performans artisina yardimci olur.

ADDITIF POUR MOTEUR DIESEL

Il aside a éliminer les résidus de calamines accumulés dans les in-
jecteurs, les parois du cylindre et les pistons. | garde propre les
injecteurs et la pompe a injection. Il régule la combustion du car-
burant et permet au moteur de fonctionner efficacement. Il per-
met I'évacuation de l'eau formée par la combustion du carburant
en l'absorbant. Il diminue les émissions des gaz d'échappement
qui polluent lair. Il aide également a réduire la consommation
de carburant en augmentant l'indice de cétane du carburant, en
gardant propre les injecteurs, la chambre de combustion et le
systeme de carburant. Contribue a 'augmentation des perfor-
mances

Jwl >999) Wlawl Jiluwli

Olazg wligiwsdl csle ugp,SIl wlasly sle slaall (sle acluy

ooy 9 @dsk Lindl Gliacy el (siyg bl Gos @lghwl
58 39750l cloll Laioy 3939)l 8y> dlac pabass A 86l6S) Jymoll Joc
oo asioll cloglly SLall Ol o Jlas o olail 2,5 Lpsilis se5oll
S 0 6ls] c0d 3 LaS 13938)] (30 (soliul 338 0 2132 5 o5l
BlusVl 85,¢9 sedell ol @l (sde blamly 3538l Mgl (ro abiss

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

DIESEL FUEL ADDITIVE

Helps to eliminate carbon deposits on injectors, cylinder walls
and pistons. Keeps injectors and injection pump clean. Regulates
the burning of fuel and ensures efficient functioning of engine.
Absorbs the liquid that occurs in fuel and helps to discharge the
liquid from the system. Reduces the exhaust smoke that pollutes
air. Increases cetane number of fuel, keeps injectors, combustion
space and fuel system clean and helps to reduce fuel consump-
tion. Helps with performance increase.

NPUCALKA B AN3EJIbHOE TOMJINBO

MomoraeT ycTpaHWTb YrnepofHble OTN0KEHNA Ha GOPCYHKe, CTeHKaX L-
NVHAPOB 1 NOPLIHAX. [TOAAEPKMBAET YNCTOTY GOPCYHOK U HKEKLMOHHOTO
Hacoca. Perynupys cxuraHve Tonnnea, obecneunsaeT 3GdeKTUBHYIO pa-
60Ty aBUratens. Mornowaet Bofy, obpasyiollyiocs B TON/IMBE, U MOMOraeT
YAanATb N3 CUCTEeMbl. YMeHbLIAeT BbIGPOC BbIXTIOMHbIX Fa30B, 3arpA3HAI0-
KX BO3/lyX. 3a CYET MOBbILIEHUA LIETAaHOBOIO YMC/a TOMMBA 1 COflepXa-
HUA B YNCTOTe POPCYHOK, KAMEPbl CropaHUsA 1 TOMANBHO CUCTEMbI, TOMO-
raeT CHU3UTb Pacxof TOM/MBA 1 MOBbICUTb MPON3BOANTENBHOCTD.

KOLi/BOX PCS

(NOEEHTIATANRRRT R o300z

300 ML DIZEL YAKIT KATKISI

12 ADET/PCS
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CLN 2661

LPG YAKIT KATKISI

Enjeksiyon sistemli, ilk calismada benzin kullanan LPG sistemli
araglar igin &zel olarak gelistiriimis yakit katkisi. Karbon temizleyici
Ozelliklere ek olarak LPG kullanan araglardaki, subap kurulugu ve
gaz kelebegdi ekstra kurum birikimi problemlerini gdzmeye ve olu-
sum engellemeye yardimci katki

ADDITIF POUR MOTEUR GPL

Un additif pour carburant développé pour les véhicules a sys-
téme GPL utilisant I'essence avec un systeme d'injection lors du
premier démarrage. En plus de ses caractéristiques de nettoyant
de carbone, il aide a résoudre la sécheresse des soupapes et l'ac-
cumulation supplémentaire et la formation de la calamine dans
le papillon des gaz

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

CONTRIBUTION OF LPG FUEL

Fuel additive specifically developed for vehicles that have an in-
jection system and use LPG system but are powered by gasoline
at the first start. It is an additive that helps to solve problems in
the vehicles that use LPG system such as valve dryness and extra
oil carbon deposits of throttle valve and to prevent formation, in
addition to its carbon cleaning properties.

NMPUCALKA B TOMJIUBO LPG

Cneumanbﬂo paspaﬁo‘raHHaﬂ TOM/INBHaA Npucagka ana aBTOMObUNEN C Cn-
cTemon BMpbICKa, pa6o1'a|ou.mx Ha OKMXXEeHHOM rase, Ho C CUnonb3oBaHNEM
6eH3unHa ANA NepBoro 3anycka. BcnomoratenbHas npucagka Ansa aBTomo-
6unen, pa6o1’a|ou.\mx Ha COKWKEHHOM TONNnBe, KOTopasa B AOMNOJSIHEHNE K
yrnepoj-ouviiaowmm CBOWCTBaM, peLaet I'|p06l1€MbI n npepoTepallaeT
Ype3mMepHOoe HaKorMnIeHne CaXkn B YCTaHOBKe KnarnaHa n p,pocceanoﬁ 3a-
C/TIOHKN.
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KOLi/BOX PCS

(TERENETIMEN I cov-o2esn

300 ML LPG YAKIT KATKISI

12 ADET/PCS
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CLN 00957

DAESEL FIRL

(CARBOM CLEAX
CONTRIBUTION
GASOUNE FLTL

clemmn

CLN 02081

OIL AND FUME
E

PREMIUM

CONCENTRATED

sToP

CLN 1800

ANTIFREEZE RED
ANTIGEL ROUGE
-40°C

CLN 286

CONTRIBUTION
OF LPG T
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CALDI/N/ A

GAZLI KUTU

Tasit araglarinda, is makinelerinde, Beyaz esyalarda, her tirli metal
ve ahsap yUzeylerde ve hobi amagli olarak kullanilir.

KULLANIMI: Uygulanacak ylzeyi her turll kir, pas, su ve yaslardan
temizleyiniz. Boyay! 3 dakika kuvvetlice galkalayin. 25°C civarinda or-
tamda kullanilmasi énerilir. Boyamayi 30 cm. uzakhktan, ince tabaka-
lar halinde birkag defa yapiniz. Boyama islemi bittikten sonra kutuyu
ters gevirip temiz gaz gikma kadar valfe basiniz. Aksi taktirde valfte
kalan boya donar ve boyanin tekrar kullanimina izin vermez. Uygula-
ma sirasinda ylzeyin yatik olmasi daha iyi sonug verir. Kuruma suresi,
onerilen uygulama sicakligina sahip ortamda 5 dakikadir.

BOITE A GAZ PRE-REMPLI

Elle est utilisée dans les véhicules, les machines, I'électroména-
ger, sur toutes les surfaces en métal et en bois et dans un but
récréatif.

UTILISATION : Nettoyez le surface a appliquer de toutes salis-
sures, rouille, eau et humidité. Agiter la peinture durant 3 minutes
avant utilisation. Il est recommandé de l'utiliser dans un environ-
nement aux alentours de 25° C. Appliquez la peinture a une dis-
tance de 30 cm, a plusieurs reprises sous forme de couches fines.
Apres l'application, retournez le flacon a I'envers et appuyez sur
la buse jusqu'a I'obtention de gaz propre. Dans le cas contraire, la
peinture restant dans la buse se gélifie et ne permet pas d'utiliser
la peinture a nouveau. Pour un meilleure résultat, essayer de tenir
la surface horizontale durant l'application. La durée de séchage
est de 5 minutes dans un environnement ayant une température
d'application recommandée.

CLN 1000

GAZLI
KUTU

PRE-FILLED

3
S
]
\

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

PRE-FILLED

Clean the surface to be painted from all dirt, dust and oil. The
surface must be completely dry.

APPUCATION: Shake thoroughly the can 3 minutes before using.
Apply 25 °C sprayed from 30 cm distance Paint is applied a few
times as a tin layer after the dyeing process, turn the can upside
down and pres the valve until the air comes. Otherwise the paint
at the valve freezes and does not allow re-use of the product.
Give beter results than the surface to be flat dring the applica-
tion. Drying time is 5 minutes (+25°C)

A3PO30J1bHAA KPACKA

lMpyMeHAeTcA ANA NOKPacKM MOBEPXHOCTEN aBTOTPAHCMOPTHBIX CPEACTB,
pabounx CTaHKOB, GbITOBOI TEXHWKM, BCEX BUAAX METa/INYECKUX U fiepe-
BAHHbIX MOBEPXHOCTEN, @ TakKe B MPUKNaAHOM VCKYCCTBe.

CMNOCOB MPUMEHEHWUA: TwatenbHO OuMCTATE MOBEPXHOCTb OT FPA3N,
p>KaBUVHbI, BNarn 1 xupa. B TeueHne 3-x MAHYT yCUneHHO BCTpAXMBaiiTe
6anioH. PekomeHAyeTcA pacnbiiATb MpU TemnepaType BO3Ayxa OKOJO
+25°C. PacnbinAiTe KpacKy ¢ paccToaHnA 30 CM OT NOBEPXHOCTU, B HECKOMb-
KO TOHKWX CrioeB. Moc/ie NoKpackn nepeBepHUTe Ga/yioH 1 yaepxuBaiiTe
KnanaH HaaTblM, MOKa He MoiifeT Npo3payHblii ras. B npoTBHOM ciyyae,
ocTaBLanAcA B 6annoHe Kpacka 3aCTbiHeT 1 ByaeT HenpurofHa AnA AanbHen-
Lero MCnosb3oBaHwA. PesynbTaT MoKpacky byAeT nyulle, eCv oKpaluviBae-
MasA NoBePXHOCTb ByAeT pacnofioxeHa MoA HakNoHOM. Bpema BbicbixaHNA,
npu cobIoAeHN TeMNepaTypPHbIX YCTIOBIIA, COCTABAET 5 MUHYT.
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KOLi/BOX PCS
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400 ML GAZLI KUTU 12 ADET/PCS

JANT BOYASI RAL-9006

Motor Uzerindeki yag, gres ve inatgi kirlere ¢cok hizl bir
sekilde nufuz ederek, kirleri ¢dzer. Motor aksaminda
herhangi bir bolime zarar vermez. AkU, distribUtoér, al-
ternatdr gibi elektrik pargalari kapattiktan sonra uygula-
ma yapllir. Temizligin yaninda, parlak ve yeni bir gorintu
saglar.

PEINTURE POUR JANTES RAL-9006

Elle dissout les salissures en pénétrant rapidement
I'nuile, la graisse et les saletés les plus tenaces sur le
moteur. Elle n'endommage aucune partie du moteur.
Elle doit étre appliquée apres avoir recouvert les parties
électriques tels que la batterie, le distributeur, I'alterna-
teur, etc. En plus de la propreté, elle donne un aspect
brillant et neuf.

Qe - Jly izl glas
blazl dsyyw.spVl ghill gog OS0! his go paziuyg

ol oSy jliaall §Loidlll duols cllingg &gzl gyl doglio
Olopwzll hady Wiz 1jghe by ade il subi ol
.41>'|A.! 8.\9?34:;“

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

WHEEL SILVER RAL-9006

It is used for wheel rims and other components of cars.
It dries quickly and has a perfect adhesion, it is weath-
er-resistant. Varnish can be applied on it. A beautiful
view will be obtained through the particles existing in
the paint.

74

KPACKA 014 KOJIECHbIX AUCKOB RAL-9006

OueHb 6bICTPO PacTBOPAET OCTaTKM Maca, CMa3kii U BbeBLUYI0-
€A rpA3b Ha NOBEPXHOCTK ABUraTens. He npuumHaeT Bpeaa Hu
OfJHOMY 13 3IeMEeHTOB MOTOPHOro 6510Ka. HaHeceHMe ocylecT-
BJIAETCA NOC/Ie OTKIIIOUEHNA aKKyMYNIATOPa, AUCTPMObIoTOpa Nn-
TaHVA, reHepaTopa U NPOYNX dNEeKTPUYECKUX YCTPONCTB. Ouu-
LIaeT MOBEPXHOCTb M NPUAAET el 61eCK 1 CBeXMNIA BUA.

CLN 10499

JANT
BOYASI
RAL-9006

WHELL
SILVER
RAL-9006

E
.

KOLi/BOX PCS

I HATINTIIRN coveroze

500 ML JANT BOYASI RAL-9006

12 ADET/PCS
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TAMPON BOYASI SiYAH RAL-9005

lyi yayilan ve tutunan, hizli kuruyan,kolay uygulanan, cok
amagl kullanilabilen, kapaticiidi yuksek, muikemmel
dayanikli sprey boyadir. Metal, PVC, beyaz esya, mobil-
ya, sobalar, oto tampon, jant, bisiklet vb. alanlar ile hobi
amagli bir gok yerde uygulanabilir.

PEINTURE POUR PARE-CHOCS NOIR RAL-9005
C'est une peinture en pulvérisateur qui s'étend et s'ac-
croche bien, seche rapidement, s'applique facilement,
polyvalente, trés couvrante, ayant une résistance par-
faite. Elle peut étre utilisée sur les surfaces telles que
le métal, PVC, sur I'électroménager, les mobiliers, les
poéles, les pare-chocs, les jantes, les vélo, etc. ainsi que

www.clnkimya.com

BUMPER PAINT BLACK RAL-9005

It is an excellent long-lasting paint, which sprawls and
adheres fine, dries quickly. It is easy to apply and can be
used for multiple purposes. Its coverage is high. It can
be applied to many objects such as metals, PVC, house-
hold appliances, furnishings, stoves, car bumpers, wheel
rims, bicycles etc and it can also be used for hobby-ori-
ented purposes.

YEPHAA KPACKA A1 BAMMEPA RAL-9005

CynepnpouHasl, XOpoLo pacnpesensowascs, 6bICTPo BbiCbixa-
IoLas, Nerko HaHOCAWAACHA, MHOrouenesas, obnagaLas Bbl-
COKOW KpotoLeil crnocobHOCTbIO aapo3osibHas Kpacka. Mprme-
HAETCA 719 MOKPACKV MHOXKECTBA Pa3NyHbIX MOBEPXHOCTEN, B
TOM YMCIIe NOBEPXHOCTU 13 MeTanna v MNBX, 6bIToBbIX NPM6OPOB,
me6eny, neyn, aBToMo6MIIbHbIX 6amMnepoB, KOMECHbIX AUCKOB,

dans un but récréatif.

CLN 10505

TAMPON
BOYASI
RAL-9005

BUMPER
PAINT
RAL-9005

CALLDINT it

BARKOD/BARCODE

Benocnnenos 1 T.4., a TaKXKe B NPUKNagHOM UCKYCCTBe.
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KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS

(TRTNATADRTINIE cun-ros0s

500 ML TAMPON BOYASI SiYAH RAL-9005 12 ADET/PCS

PASLANMAZ CELIK SPREY INOX

BUtln metal ve bircok plastik ylzeylere mikemmel
tutunma 6zelligi vardir. Uygulanacak ytzeyler yagdan
arindiriimis olmalidir. Cizilme ve darbelere dayanikl sert
elastik izolasyon saglar.inceltilmis asit ve bazlara karsi
dayaniklidir. Ylizeye metalik bir parlakhk verir. 60 daki-
ka sonra Uzeri boyanabilir. Kuruduktan sonra silme ve
sUrtlnmeye karsi dayanikl hale gelir.

PULVERISATEUR ACIER INOXYDABLE INOX

Il a une parfaite adhérence sur toutes les surfaces en
meétal et sur de nombreuses surfaces en plastique.
Les surfaces a appliquer doivent étre exempte d'huile.
Il permet une isolation élastique dure, résistante aux
rayures et aux chocs. Il est résistant aux acides et aux
bases diluées. Il apporte un éclat métallique aux sur-
faces. La surface peut étre peinte 60 minutes apres.
Une fois seche, elle devient résistante a I'essuyage et a
la friction.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

INOX SPRAY

It has a perfect adhesion to all metals and many plastic
surfaces. The surfaces to be applied must be free of oil.
It provides a resistant and rigid elastic insulation against
scratches and bumps. It is resistant to diluted acids
and bases. It makes the surface shine metalic. It can be
painted over after 60 minutes. It is getting wipe- and
rubbing resistant after it dries out.

CNPEN-HEPXKABEIOLLIAAl CTAJTb

MpeBoCXOfHO AEePXKMTCA Ha BCEX METAIMUYECKUX U MHOXeCTBe
NacTMKOBbIX NoBepxHocTein. ObpabaTbiBaemMas MOBEPXHOCTb
[O/MKHa 6bITb TLaTeNnbHO obe3xnpeHa. ObecneynBaeT NnoBepx-
HOCTM MAIOTHYIO 3N1aCTUYHYIO M30MALMIO, YCTONUMBYIO K Llapanu-
Ham 1 yaapam. YCTONUMBa K KUCIOTHBIM U LENTOYHbIM PacTBO-
pam. Mpugaet NoBepxHOCTV MeTannmueckuii bneck. Yepes 60
MVHYT NOC/Ie HaHeCeHUA AaHHOTO Crpes, MOBEPXHOCTb MOXeT
6bITb NoKpalleHa. lMocne BbiCbiXaHUA NPUOGPETaeT yCToNUM-
BOCTb K TPEHMUIO.

CLN 10536
PASLANMAZ
CELIK SPREY
INOX

INOX
SPRAY

KOLi/BOX PCS

NTEHENDTIMEIRIREA) cunrosse

400 ML PASLANMAZ GELIK SPREY INOX

12 ADET/PCS




CALDI/N/ A

CINKO SPREY

Ustiintin kaplanmasini istemediginiz saf, demir ve celik
yuUzeyler igindir. En sert hava kosullarina karsi koruma
saglar. 400°C sicakhda kadar dayanir.

PULVERISATEUR ZINC

C'est un produit destiné aux surfaces vierges, en fer et
en acier que vous ne souhaitez pas recouvrir. Il offre une
protection contre les conditions météorologiques les
plus dures. Il résiste a une températures allant jusqu'a

ZINC SPRAY

It is applied to surfaces made of pure iron and steel,
where you do not want them to be coated. It provides
protection against the harshest weather conditions. It is
resistant up to a temperature of 400°C.

CNPEN-LIUHK

MpenHasHayeH ANA MPO3PayHbIX, KEME3HbIX U CTajbHbIX MO-
BEPXHOCTEN, KOTOpble He ByAyT MMeTb AOMOHUTENBHOMO MO-
KpbiTvs. ObecrieunBaeT NOBEPXHOCTU 3aLLMTy OT BO3LENCTBUA
CamblX CypPOBbIX MOTOAHBIX YCN0BUI. BblgepuBaeT Temnepary-

400°C.

BARKOD/BARCODE

py Ao 400°C.
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KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME
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KOLi/BOX PCS

IEEHENMTIEIIRNL cov-roses

400 ML CINKO SPREY

12 ADET/PCS

KROM SPREY

lyi yayilan ve tutunan, hizli kuruyan,kolay uygulanan, cok
amacli kullanilabilen, kapaticiligi yuksek, muikemmel
dayanikli sprey boyadir. Metal, PVC, beyaz esya, mobil-
ya, sobalar, oto tampon, jant, bisiklet vb. alanlar ile hobi
amagli bir cok yerde uygulanabilir.

PULVERISATEUR CHROME

C'est une peinture en pulvérisateur qui s'étend et s'ac-
croche bien, seche rapidement, s'applique facilement,
polyvalente, trés couvrante, ayant une résistance par-
faite. Elle peut étre utilisée sur les surfaces telles que
le métal, PVC, sur I'électroménager, les mobiliers, les
poéles, les pare-chocs, les jantes, les vélo, etc. ainsi que
dans un but récréatif.
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BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

CHROME SPRAY

It is an excellent long-lasting spray paint, which spreads
out and adheres fine and dries quickly. It is easy to apply
and can be used for multiple purposes. Its coverage is
high. It can be applied to many objects such as met-
als, PVC, household appliances, furnishings, stoves, car
bumpers, wheel rims, bicycles etc and it can also be
used for hobby-oriented purposes.

CMNPEN-KPACKA XPOM

CynepnpouHas, XopoLo pacnpeaensowancs, 6bICTPO BbiCbiXa-
IoLLas, NIerko HAHOCALWAACA, MHOroLeneBas, obnaganwasn Bbl-
COKOW KpotoLyeil Cnoco6HOCTbIO a3po30sibHas Kpacka. Mpumve-
HAETCA 411 MOKPACKU MHOXECTBA Pa3fINUHbIX MOBEPXHOCTEN, B
TOM UKC/Ie MOBEPXHOCTY 13 MeTasna v NBX, 6bIToBbIX NPM60POB,
mebenn, neur, aBTOMOBUIIbHBIX GaMNepPOB, KOMECHbIX AUCKOB,
BE/IOCUMEAOB 1 T.4., @ TaKXe B MPUKIaAHOM UCKYCCTBE.

KOLi/BOX PCS

(TR coerose

400 ML KROM SPREY

12 ADET/PCS

‘84

CLN 12561

KROM
SPREY

CHROME
SPRAY




CLN 10727

EFEKT BOYA
GOLD

EFFECT PAINT

EFEKT BOYA GOLD

En yUksek kaliteli profesyonel kaplama ve yansitici yU-
zey saglar. Derin, parlak ylzey yaratir ve gergek kapla-
maya benzer. Cok diizgiin ylksek parlaklikta essiz ylizey
saglar. Asit icermez.

PEINTURE A EFFET FOLD

Elle permet un revétement professionnel de plus haute
qualité et une surface réfléchissante. Elle donne une
surface profonde, brillante qui ressemble a un vrai revé-
tement. Elle fournit une surface tres réguliére, de haute
brillance. Ne contient pas d'acide.

BARKOD/BARCODE

KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME

www.clnkimya.com

EFFECT PAINT GOLD

It provides the highest quality of professional coating
and reflective surfaces. It creates a deep and bright
look of the surface, which is similar to the genuine coat-
ing. It provides very smooth, high-gloss and incompara-
ble surfaces. It does not contain acid.

CMPEN-KPACKA SOOEKT 30J10TA

MpuaaeT NOBEPXHOCTV OTpaXkaloliee MOKPbITUE CAaMOro Bbi-
COKOro, MpodeccroHanbHoro kadecrsa. Cospaer 6nectsyto
MOBEPXHOCTb, MOXOXYIO Ha HACTOsILLEe 30/10TOE MOKpPbITHE. Mo-
BEPXHOCTb NPUoOBpeTaeT HEBEPOSATHYIO MAAKOCTb 1 6reck. He
COAEPXKUT KNCTIOT.

TSI ETIRTSY
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KOLi/BOX PCS

ITHENTREIRR I ceeror2r

400 ML EFEKT BOYA GOLD

12 ADET/PCS

SPREY VERNIK

Boyall veyaz boyasiz, ahsap, metal, seramik, kadit gibi
malzemelerin Ustlinde koruma amagli kullanilir. Cabuk
kurur. YUzeyi su, nem ve glnes isinlarina karsi korur. Par-
lakhk verir. Ozon tabakasina zarar veren maddeler iger-
mez. Degisik hava kosullarina dayaniklidir. MUkemmel
yapisma ¢ozelligine sahiptir.

PULVERISATEUR DE VERNIS

Il est utilisé pour la protection des matériaux tels que
le bois, le métal, la céramique, le papier, etc. peints ou
non peints. Il séche rapidement. Il protege la surface
de l'eau, de I'numidité et contre les rayons du soleil. Il
apporte une brillance. | ne contient pas de substances
dangereuse endommageant la couche d'ozone. Il ré-
siste aux différentes conditions climatiques. Il a une ex-
cellente adhérence.

LACQUER SPRAY

It is used for protection purposes on materials such as
painted or unpainted wooden, metal, ceramic and pa-
per. It dries easily. It protects surfaces against water, hu-
midity and solar rays, gives brightness. It does not con-
tain harmful substances for ozone layer. It is resistant to
various weather conditions and has excellent adhesive
property.

CNPEA-NAK

MpumMeHAeTcA B KauyecTBe 3alUTHOTO NMOKPLITUA ANA OKpaLLeH-
HbIX 1 HEOKPALLEHHbIX AePeBAHHBIX, META/INYECKNX, KEpammye-
CKVX 11 GyMaXHbIX MOBEPXHOCTEN. BbICTPO BbicbixaeT. 3alymaet
NMOBEPXHOCTb OT BO3[eNCTBUA BOAbI, Barn 1 CONHEYHbIX Tyyen.
MpupaeT noBepxHOCTM Grieck. He conepunT BeLyecTs, paspyLua-
IOLWMX O30HOBbBIN C/ION. YCTONYMB K BO3AENCTBUIO PasfMUHbIX
norofHbIx ycnosuii. ObnagaeTt NpeBOCXOAHON aaresunei.

CLN 0635

S gl b VERNIK
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BARKOD/BARCODE  KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLI/BOX PCS
(I TRNRADRI TR coroess— so0 e sprev vemnic 12 ADET/PCS
"ll ” I|| "I”"IIIII"' II” " CLN-10628 400 ML AKRILIK SPREY VERNIK 12 ADET/PCS




CALDI/N/ A

UNIVERSAL AR

Tasit araglarinda, is \a, e_ringsi, Beyaz e§yala'|%
tal ve ahsap ylzeylefd€ Ve hobi amagli olarak kullanilir.
KULLANIMI: Uygulanacak ylzeyi her.tirli kir, pas, su ve yaglardan

temizleyiniz. Boyayi 3 dakika kuvvetlice galkalayin. 25°C civarinda
ortamda kullaniimasi onerilir. Boyamay! 30 cm. uzakhkta
tabakalar halinde birkag defa yapiniz. Boyama islem
sonra kutuyu ters gevirip temiz gaz ¢ikma kae
Aksi taktirde valfte kalan boya donar ve boyanin tel
mina izin vermez. Uygulama sirasinda yUzeyin yat
iyi sonug verir. Kuruma suresi, énerilen uygulama d
ortamda 5 dakikadir.

UNIVERSEL

Il est utilisé dans les vehicules, les machines, I'él!
toutes les surfaces en métal et en bois et dans un but recre;
UTILISATION : Nettoyez le surface a appliquer de toute
sures, rouille, eau et humidité. Agiter la peinture durant 3 g
avant utilisation. Il est recommandé de 'utiliser dans
nement aux alentours de 25° C. Appliquez la peintlif€ a une dis-
tance de 30 cm, a plusieurs reprises sous forme de
Aprés l'application, retournez le flacon a I'envers et appuyez sur
la buse jusqu'a I'obtention de gaz propre. Dans le cas contraire, la
peinture restant dans la buse se gélifie et ne permet pas d'utiliser
la peinture a nouveau. Pour un meilleure résultat, essayer de tenir
la surface horizontale durant 'application. La durée de séchage
est de 5 minutes dans un environnement ayant une température
d'application recommandée.
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CLN 10253 CLN 10260 CLN 10277
RAL 9003 RAL 9005 RAL 4008
LT ) R

BEYAZ MAT SiYAH MOR
WHITE MATT BLACK PURPLE

CLN 103
RAL5012

I
8"680702"210314'

ACIK MAVi
LIGHT BLUE

LN 10321 CLN 10345
RAL 6018 RAL 3020

T
8"680702"210321

FISTIK YESIL BAYRAK KIRMIzZI
PESTICLE GREEN FLAG RED

CLN 10444
RAL7001

T
8'680702"210444'

CLN 10468
RAL 9005

Clean the surface to be painted from all dirt, dust and oil. The
surface must be completely dry.

APPUCATION: Shake thoroughly the can 3 minutes before using.
Apply 25 °C sprayed from 30 cm distance Paint is applied a few
times as a tin layer after the dyeing process, turn the can upside
down and pres the valve until the air comes. Otherwise the paint
at the valve freezes and does not allow re-use of the product.
Give beter results than the surface to be flat dring the applica-
tion. Drying time is 5 minutes (+25°C)

YHUBEPCAJIbHAA AKPUJTIOBAS CMPEA-KPACKA

lMpYMeHAETCA ANA MOKPACKM MOBEPXHOCTEN aBTOTPAHCMIOPTHBIX CPEACTB,
pabourx CTaHKOB, ObITOBOI TEXHUKM, BCEX BUAAX METAlIMUECKUX 1 fiepe-
BAHHbIX MOBEPXHOCTEN, a TaKxXe B NPUKNagHOM UCKYCCTBE.

CMNOCOBb MPUMEHEHWA: TwatenbHO o4MCTUTE MOBEPXHOCTb OT rpA3w,
P>KaBUMHbI, BNArn 1 xupa. B TeyeHne 3-x MUHYT YCUNeHHO BCTpAXMUBanTe
6annoH. PeKoMeHAyeTCcA pacnbiiATb MpW TemnepaType BO3AyXa OKOMo
+25°C. PacnbinaiiTe Kpacky ¢ pacctoaHuA 30 CM OT MOBEPXHOCTY, B HECKOJb-
KO TOHKWX CrioeB. Mocne MoKpacku nepesepHuTe GayioH 1 yaepxuBaiite
KnanaH Ha)aTblM, MOKa He NoWAeT Npo3payHbIii ras. B npotnsHom cnyyae,
ocTaBLUaACA B 6aioHe Kpacka 3acTbiHET 1 OyAeT HenpuroaHa AnsA AasnbHemn-
Lero UCnosnb3oBaHwusA. Pe3ynbTaT NoKpacku byaeT nyuilie, v okpaluvBae-
Mas MoBepPXHOCTb ByAET pacrofioxeHa nog HakNoHOM. Bpems BbiCbixaHws,
npu co6AI0AEHNN TEMMNEPATYPHBIX YC/IOBMIA, COCTABAIACT 5 MUHYT.

CLN 10284
RAL 4003

(LRI (A
070272102, 8%6

807021210291
PEMBE
PINK

CLN 10307
RAL 2004

T
0702"21

TURUNCU
ORANGE

8

CLN 10383
RAL 8016

T
87680702"210383

KAHVERENGi
BROWN

CLN 10390
RAL 6016

CLN 10413
RAL5017

8"680702"210390'

[
81680702"210413'

BONCUK MAVi
BLUE

YESIL
GREEN

URUN ADI/PRODUCT NAME KOLi/BOX PCS
400 ML UNIVERSAL AKRILIK SPREY BOYA 12 ADET/PCS

‘86

UNIVERSAL
AKRILIK
BOYA
UNIVERSAL
RALLYE
PAINT
PEINTURE
ACRYLIQUE
UNIVERSELLE

A
Y

T .




SELULOZIK SPREY BOYA

Tasit araglarinda, is F\akinelerinde, Beyaz esyalarda, her tiirll me-
tal ve ahsap ylizeylerde ve hobi amagli olarak kullanilir.

KULLANIML: Uygulanacak ylUzeyi her turlt kir, pas, su ve yaslardan
temizleyiniz. Boyayi 3 dakika kuvvetlice galkalayin. 25°C civarinda
ortamda kullanilmasi énerilir. Boyamayl 30 cm. uzakhktan, ince
tabakalar halinde birkag defa yapiniz. Boyama islemi bittikten
sonra kutuyu ters gevirip temiz gaz gikma kadar valfe basiniz.
Aksi taktirde valfte kalan boya donar ve boyanin tekrar kullani-
mina izin vermez. Uygulama sirasinda ylzeyin yatik olmasi daha
iyi sonug verir. Kuruma suresi, 6nerilen uygulama sicakligina sahip

[ oramda5dakikadr
RAL PAINT SPRAY —

Clean the surface to be painted from all dirt, dust and oil. The

ples

hake tllc'r'bl.ighlﬁﬁe am 3 minutes before using.
ayed from 30 cm distance Paint is applied a few
ayer after the dyeing process, turn the can upside
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CLN 10109
RAL 3020

[
8 0702"2101

BAYRAK KIRMIZI
FLAG RED

CLN 10147 CLN 10154
RAL 8016 RAL 6016

i [
8 702"210 8 0702"210

KAHVERENGi YESIiL
BROWN GREEN

CLN 10239 CLN 10024 CLN 10031
RAL 9005 RAL 9003 RAL 4008
A (A [0 I
8'680702"210239' 87680702"210024' 8"680702"210031
MAT SiYAH BEYAZ MOR
MATT BLACK WHITE PURPLE

CLN 10086
RAL5012

CLN 10130
RAL5017

JUIELTITTHRTY

8680702210130

BONCUK MAVi
BLUE

8'680702

ACIK MAVi
LIGHT BLUE

210086

URUN ADI/PRODUCT NAME

e

- tance de 30 cm, a plu s de cou

www.clnkimya.com

PULVERISATEUR DE PEINTURE CELLULOSIQUE

Il est utilisé dans les véhicules, les machines, |'électroménager, sur
toutes les surfaces en métal et en bois et dans un but récréatif.
UTILISATION : Nettoyez le surface a appliquer de toutes salis-
sures, rouille, eau et humidité. Agiter la peinture durant 3 minutes
avant utilisation. Il est recommandé de I'utiliser dans un environ-

e enLaux.a.lento de 25° C. Appliquez la peintws-_
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MpuUMeHsAETCA ANA NOKPacKM MOBEPXHOCTEN aBTOTPAHCMIOPTHBIX CPEACTB,
pabouux CTaHKOB, GbITOBOM TEXHUKM, BCEX BUAAX META/UTMYECKNX 1 flepe-
BAHHbIX MOBEPXHOCTE, @ TaKXKe B MPUKIaAHOM UCKYCCTBE.
CMOCOB MPUMEHEHWUA: TwatenbHO OYMCTUTE MOBEPXHOCTb OT FPA3W,
PXKaBUMHbI, Blary 1 upa. B TeueHne 3-x MUHYT yCUNEHHO BCTPAXMBaiiTe
6a10H. PeKomeHayeTcA pacnbiiATb Npu TemnepaTtype Bo3gyxa OKOJIO
+25°C. PacnbinanTe Kpacky ¢ pacctosHua 30 CM OT NMOBEPXHOCTY, B He-
CKOJIbKO TOHKMX C/oeB. [ocne NoKpacKy nepesepHUTE 6assioH 1 yaepxu-
BaliTe K/anaH HaX<aTbiM, MOKa He MoAeT NPo3payHblii ras. B npotnsHom
cnyyae, OCTaBLIAACA B 6anoHe Kpacka 3acTbiHET 1 ByfeT HenpurogHa ans
[lanbHelilero ncronb3oBaHuA. Pesynbtat nokpackn Gydet nyulie, ecnn
OKpalL1BaeMas MoBepXHOCTb ByfeT pacnofnoxeHa nog HaknoHoM. Bpems
BbICbIXaHWA, NPY COBIOAEHNI TEMMePaTypPHbIX YCNIOBUI, COCTaBAAET 5
MUHYT.

CLN 10208
RAL7001

LTI
8 702"21020

GRi
GREY

CLN 10222
RAL 9005

T
702"210222

GUMUS GRi SiYAH
SiLVER GREY BLACK

UNIVERSAL
BOYA
UNIVERSAL
PAINT
PEINTURE

CLN 10048 CLN 10079
RAL 4003 RAL 2004

| i I

8"680702"210048' 8"'1!90702 210‘0 8"680702 2’\007!1"

TURUNCU
ORANGE

PEMBE
PINK

UNIVERSELLE

KOLi/BOX PCS

200 ML SELULOZIK SPREY BOYA

24 ADET/PCS




UNIVERSAL
PAINT
PEINTURE
UNIVERSELLE

UNIVERSAL
PAINT
PEINTURE
UNIVERSELLE

- &

# CLN 0635
VERNIK
SPREY
LACQUER
SPRAY

UNIVERSAL
RALLYE
PAINT
PEINTURE
ACRYLIQUE
UNIVERSELLE

3
K|

M CLN 12561

KROM
SPREY

CHROME

M CLN 10727

EFEKT BOYA
GOLD
EFFECT PAINT
GOLD

B CLN 10505

BUMPER
PAINT
RAL-9005

B8 CLN 10499

RAL
WHELL
SILVER
RAL-9006
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BARKOD/BARCODE KOD/CODE URUN ADI/PRODUCT NAME KOLIi/BOX PCS
"ll ” I” " I | I"II I II Il " “l " CLN-11359 260 ML OTOMATIK SPREY BUKET 48 ADET/PCS
"ll ” I” "I”"" I II Il "l " " CLN-11366 260 ML OTOMATIK SPREY DAG ESINTISI 48 ADET/PCS
"ll ” I” "I”"" I II Il " ” ||| CLN-11373 260 ML OTOMATIK SPREY ORMAN 48 ADET/PCS
"ll ” I” " I | I"II I II || "l Il" CLN-11380 260 ML OTOMATIK SPREY OKYANUS 48 ADET/PCS
"ll ” I” " I | I"II I II || |I|| ||| CLN-11397 260 ML OTOMATIK SPREY TROPIKAL 48 ADET/PCS
"ll “ I” " I | I"“ I II Ill I " ||| CLN-11403 260 ML OTOMATIK SPREY VANILYA GIKOLATA 48 ADET/PCS
"ll ” I” " I | I"II I II III I II I" CLN-11410 260 ML OTOMATIK SPREY LAVANTA 48 ADET/PCS
"ll ” I” " I | I"" I II Ill “l ”I CLN-11427 260 ML OTOMATIK SPREY ZAMBAK 48 ADET/PCS




www.clnkimya.com

PRIVATE LABEL

WE MANUFACTURE PRODUCTS WHICH
REFLECTS YOUR BRAND IMPECCABLY

THE PRODUCTION CAN BE DONE ACCORDING TO YOUR SPECIFICATIONS
OR OUR PROPERTIES BY RECIPROCAL SIGNED CONTRACT.

FASON URETIM

UZMAN KADROMUZ iLE MARKANIZI
EN iYi YANSITAN URUNLERiIi URETMEKTEYIiZz

iSTE.R SiziN SPESiKA_SYONLARINIZA GOR.I'E, iST_ERSIgNiZ BiziM GE!_i.STiRD'i.éiMi‘Z SPESIFIKASYONLARA
GORE KARSILIKLI IMZALANAN FASON URETIM SOZLESME DAHILINDE URETIMLER YAPMAKTAYIZ.

KOHTPAKTHOENMPOM3BOACTBO

HALLX NMPO®ECCAOHAJbI OCYLWLECTBNAKOT MPOMU3BOACTBO NMPOAYKLIMN, KOTOPAA
HAUNYYLLUM OBPA3OM OTOBPA3UT BALLY MAPKY

Mbl OCYLLECTBIAEM KOHTPAKTHOE NMPOM3BOACTBO C YYETOM JIBO BALLMX CMELMOUKALMIA,
JINBO HALLX PA3BUTBIX TEXHOJIOTIA, HA OCHOBE [1BYXCTOPOHHEIO KOHTPAKTA

FABRICATION SUR MESURE

NOUS FABRIQUONS AVEC NOTRE EQUPE QUALIFIEE LES MEILLEURES
PRODUVUITS REFLETANT LE MIEUX VOTRE MARQUE

NOUS FABRIQUONS LES PRODUITS QUE VOUS SOUHAITEZ SELON VOTRE SPECIFICATION OU SELON
NOS SPECIFICATIONS DEVELOPPEES AU SEIN DU CONTRAT DE PRODUCTION SUR MESURE SIGNE
RECIPROQUEMENT
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CALDINI

MENEKSE PARFUMERI KIMYA
KOZ. SAN. VE TiC. LTD. $Ti.

Faaliyet alanlarinin en profesyonel ekipleri ile ¢alisan sirketimiz, Mutlak musteri memnuniyetini, en ylksek teknoloji ile Grettigi Urunleri, strekli
iyilestirme felsefesi ile gelistirerek, beklentilerin dtesine gecmeyi ilke edinmistir

insana deder, cevreye saygl felsefesi ile insan ve cevre sadlidina zararsiz, rekabetci, kaliteli, ylksek teknoloji Urtnlerini siz deJerli mUsterilerimize
sunmaktayiz. Tum Urtnlerimiz, dUnyanin kabul ettidi yliksek standartlarda, en ileri teknoloji ile Uretilmektedir.

Rekabetin ”yo\ gosterici, kalitenin 6n kosul, mUsterinin ise, vazgecilmez oldudu, gunimuz is dinyasinin belirleyici etken; Grdn, ekip ve yonetim
kalitesidir. Urtnlerimiz, pazarin ihtiyaclari tespit edilerek, gelistirilip Gretilmistir.

Satis sonrasinda da her turlu probleme ¢6zUm Ureterek, toplam kalite anlayisindan odun
vermemekteyiz.

Our company working with the most professional teams in their fields of activity has adopted the going beyond the expectations as a
principle by developing the absolute customer satisfaction, products produced with the highest technology with the philosophy of continuous
improvement.

We offer our esteemed customers the human and environment friendly, competitive, high-quality, high-tech products with the philosophy of
esteem for human and respect for environment.

All our products are being produced with the most advanced technology in the high standards adopted by the world.

The determinant of today's business world, in which competition is pathfinder, quality is pre-condition and customer is indispensable, is product,
team and management quality. Our products have been developed and produced by determining the needs of the market.

We do not compromise on total quality approach by also creating solution for all kinds of problems after sale

Notre société, travaillant avec les meilleures équipes professionnelles dans leurs domaines d'activité, a adopté et dépassé les attentes de satis-
faction de notre clientéele en développant, avec une philosophie d'amélioration constante, les produits fabriqués avec la plus haute technologie.

Nous offrons, a nos clients, les produits issus de la plus haute technologie, respectueux de I'environnement, inoffensifs, compétitifs, de qualité avec
une philosophie respectant 'homme et I'environnement. Tous nos produits sont fabriqués avec la technologie la plus avancée, dans des normes
élevées, acceptées par le monde.

Le facteur décisif dans le monde des affaires actuel est que la concurrence est le principe directeur, que la qualité est la condition preéalable et
que le client est indispensable, de méme que la qualité du produit, de I'équipe et de la gestion. Nos produits sont fabriqués et développés selon
les déterminations des besoins du marché.

Nous ne compromettons pas notre compréhension de la qualité en produisant des solutions a toutes sortes de probleme lors de l'apres-vente.

Hawa komnaHus, pa60Ta|ou.|aﬂ TOJIbKO CUTaMU CaMblIX Ty4LINX cneumnanncTtos U npnaepxmnearoiaaca npnHUUNoB abconioTHoM YAOBNETBOPEHHOCTU K/IMEHTOB, MPOU3-
BOACTBa NPOAYKUUN C UCMOJIb3OBAHNEM TOJIbKO BbICOKUX TEXHONOIIA N MOCTOAHHOTO pPa3BuUTnNA, CTPEMUTCA B CBOel AeATeIbHOCTA BbIATY 3a pPamku OXMAAHUN.

Cne,qyﬂ d)VIﬂOCOd)VIVI yesioBeyeCcknx LEHHOCTEN 1 6epe>KHoro OTHOLUEHUA K NpNpoAe, Mbl NpeacTaBigem CBOUM AOPOrnM KIIMeHTaM 3KONOrNMYeCckn YNCTYI0, KOHKYpPeH-
TOCI'IOCOGHyIO 1 BbICOKOTEXHOJIOTNYHYIO NPOAYKLMIO.
Bca Hawa npoayKumnsa nponsBoanTCA B COOTBETCTBUU C MUPOBbIMU CTaHAAPTaMU N C NCMOJIb3OBaHNEM CaMblX NepefoBbIX TEXHOJNIOTUN.

[naBHbIM HanpaeiamoWwnm Kputepmnem KOHKYpeHL NN, OCHOBHbIM yCJIOBUEM Ka4eCTBa N HE3aMEHNUMOCTU A1 KITMEHTOB, a TaKXKe OCHOBHbIM onpefenaowmm ¢aKTOpOM
COBpPeMeHHOro 613HEeCa ABNAETCA KauecTBo TOBapa, KOMaHAHOro coctaBa W1 ynpasieHUA.
Hawa npoaykuma paBpa6aTbIBaeTCﬂ N N3rotaBJINBaeTCA C y4eTOM BCEX I'IOTpe6HOCTeI7I PbIHKa.

Mbi He niem KOMnpomunccoB B Bonpoce o6u.|ero NMOHMMaAHNA Ka4yeCTBa, CBOEBPEMEHHO peLlad BCE BMAbl BO3HUKAOLWMX NoCenpogaXxHblX BOMPOCOB.
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Pelitli, Sanayi Sokak No:32 41400 Gebze-Kocaeli
T.02627510099 F.02627510399
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